cisco.



Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 配置指南,版本 7.4

首次发布日期: 2023 年 9 月 7 日 上次修改日期: 2023 年 9 月 7 日

Americas Headquarters

Cisco Systems, Inc. 170 West Tasman Drive San Jose, CA 95134-1706 USA http://www.cisco.com Tel: 408 526-4000 800 553-NETS (6387) Fax: 408 527-0883 THE SPECIFICATIONS AND INFORMATION REGARDING THE PRODUCTS IN THIS MANUAL ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE. ALL STATEMENTS, INFORMATION, AND RECOMMENDATIONS IN THIS MANUAL ARE BELIEVED TO BE ACCURATE BUT ARE PRESENTED WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED. USERS MUST TAKE FULL RESPONSIBILITY FOR THEIR APPLICATION OF ANY PRODUCTS.

THE SOFTWARE LICENSE AND LIMITED WARRANTY FOR THE ACCOMPANYING PRODUCT ARE SET FORTH IN THE INFORMATION PACKET THAT SHIPPED WITH THE PRODUCT AND ARE INCORPORATED HEREIN BY THIS REFERENCE. IF YOU ARE UNABLE TO LOCATE THE SOFTWARE LICENSE OR LIMITED WARRANTY, CONTACT YOUR CISCO REPRESENTATIVE FOR A COPY.

The Cisco implementation of TCP header compression is an adaptation of a program developed by the University of California, Berkeley (UCB) as part of UCB's public domain version of the UNIX operating system. All rights reserved. Copyright © 1981, Regents of the University of California.

NOTWITHSTANDING ANY OTHER WARRANTY HEREIN, ALL DOCUMENT FILES AND SOFTWARE OF THESE SUPPLIERS ARE PROVIDED "AS IS" WITH ALL FAULTS. CISCO AND THE ABOVE-NAMED SUPPLIERS DISCLAIM ALL WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, THOSE OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT OR ARISING FROM A COURSE OF DEALING, USAGE, OR TRADE PRACTICE.

IN NO EVENT SHALL CISCO OR ITS SUPPLIERS BE LIABLE FOR ANY INDIRECT, SPECIAL, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, LOST PROFITS OR LOSS OR DAMAGE TO DATA ARISING OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THIS MANUAL, EVEN IF CISCO OR ITS SUPPLIERS HAVE BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Any Internet Protocol (IP) addresses and phone numbers used in this document are not intended to be actual addresses and phone numbers. Any examples, command display output, network topology diagrams, and other figures included in the document are shown for illustrative purposes only. Any use of actual IP addresses or phone numbers in illustrative content is unintentional and coincidental.

All printed copies and duplicate soft copies of this document are considered uncontrolled. See the current online version for the latest version.

Cisco has more than 200 offices worldwide. Addresses and phone numbers are listed on the Cisco website at www.cisco.com/go/offices.

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL: https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a partnership relationship between Cisco and any other company. (1721R)

© 2023 Cisco Systems, Inc. 保留所有权利。



第1章

网络分析和入侵策略概述 1 关于网络分析和入侵策略 1 Snort 检测引擎 2 Snort 3 2 Snort 2 与 Snort 3 4 管理中心管理的 威胁防御 的 Snort 3 的功能限制 5 策略如何检查流量是否存在入侵 5 解码、规范化和预处理:网络分析策略 6 访问控制规则:入侵策略选择 7 入侵检查:入侵策略、规则和变量集 8 入侵事件生成 9 系统提供的与自定义的网络分析和入侵策略 10 系统提供的网络分析和入侵策略 10 自定义网络分析和入侵策略的优势 11 自定义网络分析策略的优势 12 自定义入侵策略的优势 13 自定义策略的限制 13 网络分析和入侵策略的必备条件 15

第 2 章 从 Snort 2 迁移到 Snort 3 17

Snort 3 检测引擎 17
 网络分析和入侵策略的必备条件 17
 如何从 Snort 2 迁移到 Snort 3 18
 从 Snort 2 迁移到 Snort 3 的必备条件 18

在单个设备上启用 Snort 3。 18
在多台设备上启用 Snort 3 19
将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3 19
将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3 20
将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3 21
查看 Snort 2 和 Snort 3 基本策略映射 21
将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步 21
部署配置更改 22

- 第 I 部分: Snort 3 中入侵检测和预防 25
- 第 3 章 Snort 3 入侵策略入门 27
 - 入侵策略概述 27 网络分析和入侵策略的必备条件 28 创建自定义 Snort 3 入侵策略 28 编辑 Snort 3 入侵策略 29 规则组报告 32 规则操作日志记录 33 更改入侵策略的基本策略 33 管理入侵策略 34 用于执行入侵防御的访问控制规则配置 34 访问控制规则配置和入侵策略 35 配置访问控制规则以执行入侵防御 35

第4章

使用规则调整入侵策略 37

调整入侵规则概述 37 入侵规则类型 38 网络分析和入侵策略的必备条件 38 Snort 3 中的自定义规则 39 查看入侵策略中的 Snort 3 入侵规则 41 入侵规则操作 42 入侵规则操作选项 42

设置入侵规则操作 43

入侵策略中的入侵事件通知过滤器 43

入侵事件阈值 43

设置入侵事件阈值 43

在 Snort 3 中为入侵规则设置阈值 45

查看和删除入侵事件阈值 46

入侵策略抑制配置 46

入侵策略抑制类型 46

在 Snort 3 中为入侵规则设置抑制 46

查看和删除抑制条件 47

添加入侵规则注释 48

将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3 48

将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3 49

将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3 49

将自定义规则添加到规则组 50

将具有自定义规则的规则组添加到入侵策略 51

管理 Snort 3 中的自定义规则 51

删除自定义规则 52

删除规则组 53

第5章 根据网络资产定制入侵防护 55

LSP 更新中的 Snort 3 规则更改 55 安全防火墙 建议规则的概述 55 网络分析和入侵策略的必备条件 56 在 Snort 3 生成新的 安全防火墙 建议 56

第 II 部分: Snort 3 中的高级网络分析 59

第 6 章 Snort 3 网络分析策略入门 61

网络分析策略概览 61

目录

管理网络分析策略 62 网络分析策略的 Snort 3 定义和术语 62 网络分析和入侵策略的必备条件 64 为 Snort 3 自定义网络分析策略的创建 64 通用工业协议安全 68 检测和阻止 CIP 数据包中的安全分段 69 网络分析策略映射 69 查看网络分析策略映射 69 创建网络分析策略 70 修改网络分析策略 70 在网络分析策略页面上搜索检查器 71 复制检查器配置 71 自定义网络分析策略 72 对检查器进行内联编辑以覆盖配置 75 在内联编辑期间恢复未保存的更改 75 查看具有覆盖的检查器列表 76 将覆盖的配置恢复为默认配置 76 验证 Snort 3 策略 77 自定义网络分析策略配置示例 79 网络分析策略设置和缓存的更改 90

- 第 III 部分: Snort 3 的加密可视性引擎 91
- 第 7 章 加密可视性引擎 93 加密可视性引擎概述 93
- 第 IV 部分: Snort 3 的大象流检测 95
- 第 8 章 大象流检测 97 关于大象流检测和补救 97

从智能应用绕行升级大象流 97

配置大象流 98

第 Ⅴ 部分:	Snort 3 使用案例 101
第9章	 在 Cisco Secure Firewall Management Center 中从 Snort 2 迁移到 Snort 3 103
	从 Snort 2 迁移到 Snort 3 103
	迁移到 Snort 3 的优势 103
	示例业务情景 104
	从 Snort 2 迁移到 Snort 3 的最佳实践 104
	前提条件 104
	端到端迁移工作流程 104
	在威胁防御上启用 Snort 3 105
	将单个入侵策略的 Snort 2 规则转换为 Snort 3 106
	部署配置更改 111
第 10 章	—— 在 Cisco Secure Fiewall Management Center 生成 Snort 3 建议 113
	Snort 3 规则建议 113
	优势 114
	示例业务情景 114
	最佳实践 114
	前提条件 114
	生成 Snort 3 建议 114
	部署配置更改 117
第 11 章	—— 根据 EVE 威胁置信度评分阻止流量 119
	关于加密可视性引擎 119
	优势 119
	示例业务情景 119
	前提条件 120

高级工作流程 120

在 EVE 中配置阻止阈值 120

查看 EVE 事件 123

其他参考资料 124

第 12 章 配置大象流检测结果 125

关于大象流 125

关于大象流检测和补救的优势 125

大象流工作流程 125

示例业务情景 126

前提条件 126

配置大象流参数 127

查看大象流的事件 129

配置大象流补救豁免 130

查看大象流补救豁免事件 133

其他参考资料 133



网络分析和入侵策略概述

Snort 检测引擎是 Cisco Secure Firewall Threat Defense(前称 Firepower 威胁防御)设备不可或缺的一部分。本章提供 Snort 3 网络分析和入侵策略概述。它可以让您深入了解系统提供的和自定义的网络分析和入侵策略。

- •关于网络分析和入侵策略,第1页
- Snort 检测引擎,第2页
- Snort 3, 第2页
- Snort 2 与 Snort 3, 第 4 页
- •管理中心管理的威胁防御的 Snort 3 的功能限制,第5页
- •策略如何检查流量是否存在入侵,第5页
- •系统提供的与自定义的网络分析和入侵策略,第10页
- 网络分析和入侵策略的必备条件,第15页

关于网络分析和入侵策略

网络分析和入侵策略作为入侵检测和防御功能的一部分,共同发挥作用。

- •术语入侵检测通常是指被动监控并分析网络流量以查找潜在入侵,并存储攻击数据以进行安全分析的过程。这有时称为"IDS"。
- •术语入侵防御包括入侵检测的概念,但是增加了在恶意流量流经网络时对其进行拦截或更改的 能力。这有时称为"IPS"。

在入侵防御部署中,当系统检测数据包时:

- 网络分析策略监管如何解码和预处理流量,以便可进一步对其进行评估,尤其适用于可能表明 入侵尝试的异常流量。
- 入侵策略使用入侵和预处理程序规则(有时统称为入侵规则)根据模式检测已解码数据包是否 存在攻击。入侵策略与变量集配对,这使您能够使用指定值准确反映网络环境。

网络分析和入侵策略均由父访问控制策略调用,但是在不同时间调用。在系统分析流量时,网络分析(解码和预处理)阶段发生在入侵防御(其他预处理和入侵规则)阶段之前并与其分隔开来。网

络分析和入侵策略共同提供广泛且深入的数据包检测。它们可以帮助您检测、提醒和防范可能威胁 主机及其数据的可用性、完整性和保密性的网络流量。

系统随附若干以类似方式命名的网络分析和入侵策略(例如,平衡安全性和连接),这些策略是相 辅相成的。通过使用系统提供的策略,您可以利用思科 Talos 情报小组 (Talos) 的经验。对于这些策 略, Talos 提供入侵和检查器规则状态及对检查器和其他高级设置的初始配置。

您还可以创建自定义网络分析和入侵策略。您可以调整自定义策略中的设置,以对您最重要的方式 检查流量,从而能够提高受管设备的性能以及您有效响应其生成的事件的能力。

您可在网络界面中使用相似的策略编辑器创建、编辑、保存和管理网络分析和入侵策略。在您编辑 任一类型的策略时,导航面板显示在网络界面的左侧;右侧显示各种配置页面。

有关其他支持和信息,请参阅视频:

- Snort 3 简明概述
- Snort 3 扩展概述

Snort 检测引擎

Snort 检测引擎是 Cisco Secure Firewall Threat Defense (前称 Firepower 威胁防御)设备不可或缺的 一部分。检测引擎实时分析流量,以提供深度数据包检测。网络分析和入侵策略共同利用 Snort 检测 引擎的功能来检测和防御入侵。

Snort 3

Snort 3 是最新版本的 Snort 检测引擎,与早期版本的 Snort 相比有很大改进。旧版本的 Snort 是 Snort 2。Snort 3 更高效,可提供更好的性能和可扩展性。

与 Snort 2 相比, Snort 3 在架构上进行了重新设计,以使用相同的资源检查更多流量。Snort 3 提供简化且灵活的流量解析器插入。Snort 3 还提供了新的规则语法,使规则编写更加容易,并且共享对象规则等效项可见。

Snort 3 的其他重大变化包括:

- 与使用多个 Snort 实例的 Snort 2 不同, Snort 3 将多个线程与单个 Snort 实例相关联。这会使用 更少的内存,缩短 Snort 重新加载时间,并支持更多入侵规则和更大的网络映射。Snort 线程的 数量因平台而异,与每个平台的 Snort 2 实例数量相同。使用几乎是透明的。
- Snort 版本 per威胁防御 Snort 检测引擎是 威胁防御 特定的,而不是 Cisco Secure Firewall Management Center (前称 Firepower Management Center)特定的。管理中心 可以管理多个 威 胁防御,每个都使用任一版本的 Snort (Snort 2 和 Snort 3)。虽然 管理中心的入侵策略是唯一 的,但系统会应用 Snort 2 或 Snort 3 版本的入侵策略,具体取决于设备所选的检测引擎。有关 设备上检测引擎的详细信息,请参阅 Snort 3 检测引擎,第17页。
- 解码器规则-仅在默认入侵策略中触发数据包解码器规则。系统会忽略您在其他策略中启用的 解码器规则。

- 共享对象规则 Snort 3 支持部分但不是全部共享对象 (SO) 入侵规则(生成器 ID (GID) 为 3 的规则)。不支持的已启用共享对象规则不会触发。
- 安全情报的多层检测 Snort 2 检测多层流量中的两层。Snort 3 会检测最内部的 IP 地址,而不考虑层。
- 平台支持 Snort 3 需要 威胁防御 7.0 或更高版本。ASA FirePOWER 或 NGIPSv 设备不支持此功能。
- 受管设备 版本 7.0 的 管理中心 可以同时支持版本 6.4、6.5、6.6、6.7 和 7.0 Snort 2 威胁防御以 及版本 7.0 Snort 3 威胁防御。
- 切换 Snort 版本时的流量中断 切换 Snort 版本会中断流量检查,并且在部署期间可能会丢弃一些数据包。
- 统一策略 无论受管 威胁防御中启用的底层 Snort 引擎版本如何,管理中心 中配置的访问控制策略、入侵策略、网络分析策略均可在应用策略时无缝地工作。管理中心 版本 7.0 及更高版本中的所有入侵策略都有两个可用版本:Snort 2 版本和 Snort 3 版本。虽然入侵策略有两个版本(Snort 2 版本和 Snort 3 版本),但它具有统一的名称、基本策略和检测模式。Snort 2 和 Snort 3 版本的入侵策略在规则设置方面可能不同。但是,在设备上应用入侵策略时,系统会自动识别设备上启用的 Snort 版本,并应用为该版本配置的规则设置。
- 轻量级安全软件包 (LSP) 替换适用于 Snort 3 下一代入侵规则的 Snort 规则更新 (SRU) 和配置更新的 SRU。下载更新会同时下载 Snort 3 LSP 和 Snort 2 SRU。

LSP 更新提供新的和更新后的入侵规则和检查器规则、现有规则的修改后状态以及管理中心和威胁防御版本 7.0 或更高的修改后的默认入侵策略设置。当您将管理中心从 6.7 或更低版本升级到 7.0 时,它同时支持 LSP 和 SRU。LSP 更新还可能删除系统提供的规则,提供新规则类别和默认变量,并修改默认变量值。有关 LSP 更新的详细信息,请参阅最新版本的 Firepower 管理中心配置指南中的更新入侵规则 主题。

- Snort 2 和 Snort 3 规则和预设的映射 映射 Snort 2 和 Snort 3 规则,并且映射由系统提供。但 是,它不是一对一映射。系统提供的入侵基本策略是为 Snort 2 和 Snort 3 预配置的,它们提供 相同的入侵防御,但规则集不同。系统为 Snort 2 和 Snort 3 提供的基本策略针对相同的入侵防 御设置相互映射。有关详细信息,请参阅查看 Snort 2 和 Snort 3 基本策略映射,第 21 页。
- 同步 Snort 2 和 Snort 3 规则覆盖 威胁防御 升级到 7.0 后,可以将 威胁防御 的检测引擎升级到 Snort 3 版本。管理中心 使用 Talos 提供的映射将 Snort 2 版本入侵策略的现有规则中的所有覆盖 映射到相应的 Snort 3 规则。但是,如果在升级后执行了其他覆盖,或者如果您安装了版本为 7.0 的新 威胁防御,则必须手动进行同步。有关详细信息,请参阅将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步,第 21 页。
- 自定义入侵规则-您可以在 Snort 3 中创建自定义入侵规则。您还可以将 Snort 2 的自定义入侵规则导入到 Snort 3。有关详细信息,请参阅 Snort 3 中的自定义规则,第 39 页。
- 规则组 管理中心 将所有 Snort 3 规则分组到规则组中。规则组是规则的逻辑组,提供简单的管理界面,以增强规则可访问性、规则导航以及对规则组安全级别的更好控制。

从管理中心7.3.0,支持多个级别的规则组的规则导航,这为规则提供了更大的灵活性和逻辑分组。添加了 MITRE 框架,使您能够使用 MITRE 框架浏览规则。MITRE 只是另一个类别的规则组,是 Talos 规则组的一部分。



Snort 2 与 Snort 3

配置重新加载

与 Snort 2 相比, Snort 3 在架构上进行了重新设计,以使用相同的资源检查更多流量。Snort 3 提供简化且灵活的流量解析器插入。Snort 3 还提供了新的规则语法,使规则编写更加容易,并且共享对象规则等效项可见。

据包

的核心

更快;一个线程可以固定到单独

特性	Snort 2	Snort 3
数据包线程	每个进程一个	每个进程的任意数量
配置内存分配	进程数 * x GB	xGB总计;更多内存可用于数

较慢

下表列出了 Snort 2 和 Snort 3 版本在检测引擎功能方面的差异。

特性	Snort 2	Snort 3
规则语法	不一致, 需要换行	具有任意空格的统一系统
规则注释	仅注释	#、#begin 和 #end 标记; C 语言 风格

其他参考: Firepower 中 Snort 2 和 Snort 3 之间的差异。

管理中心管理的 威胁防御 的 Snort 3 的功能限制

下表列出了管理中心管理的威胁防御设备的 Snort 2 支持但 Snort 3 不支持的功能。

策略/区域	不支持的功能
访问控制策略	以下应用设置:
	• 安全搜索
	• YouTube EDU
入侵策略	• 全局规则阈值
	•日志记录配置:
	• SNMP
	• SRU 规则更新,因为 Snort 3 仅支持 LSP 规 则更新
其他功能	使用 FQDN 名称进行事件日志记录

表 1: Snort 3 的功能限制

策略如何检查流量是否存在入侵

当系统在访问控制部署过程中分析流量时,网络分析(解码和预处理)阶段发生在入侵防御(入侵规则和高级设置)阶段之前并与其分隔开来。

下图以简化方式显示网络部署的内联、入侵防御和AMP中的流量分析顺序。它说明访问控制策略如 何调用其他策略来检测流量,以及这些策略的调用顺序。网络分析和入侵策略选择阶段突出显示。



在内联部署中(即,使用路由接口、交换接口、透明接口或内联接口对将相关配置部署到设备), 系统可以在图示过程中的几乎任何步骤阻止流量而不进行进一步检查。安全智能、SSL策略、网络 分析策略、文件策略和入侵策略均可以丢弃或修改流量。只有网络发现策略(被动检测数据包)无 法影响流量的流动。

类似地,在该过程的每个步骤中,数据包都可能会导致系统生成事件。入侵和预处理程序事件(有时统称为入侵事件)指示数据包或其内容可能表示安全风险。

 \mathcal{Q}

提示 当您的 SSL 配置允许已加密流量通过,或者您未配置 SSL 检查时,此图未反映访问控制规则处理已 加密流量。默认情况下,系统禁用对已加密负载的入侵和文件检查。当已加密连接与已配置入侵和 文件检查的访问控制规则相匹配时,这有助于减少误报和提高性能。

请注意,对于单个连接而言,虽然系统在访问控制规则之前选择网络分析策略(如图所示),但是 一些预处理(特别是应用层预处理)发生在访问控制规则选择之后。这**不**影响您在自定义网络分析 策略中配置预处理的方式。

解码、规范化和预处理:网络分析策略

如果没有解码和预处理,则系统无法适当评估流量是否存在入侵,因为协议差异使得无法进行模式 匹配。网络分析策略在以下时机监管这些流量处理任务:

- 在流量由安全智能过滤之后
- 在加密流量由可选 SSL 策略解密之后
- 在流量可由文件或入侵策略检测之前

网络分析策略分阶段监管数据包处理。系统首先通过前三个 TCP/IP 层解码数据包,然后继续规范 化、预处理和检测协议异常:

- 数据包解码器将数据包报头和负载转换为可由检查器并在以后由入侵规则轻松使用的格式。
 TCP/IP 堆栈的各层从数据链路层开始并持续到网络层和传输层依次解码。数据包解码器还会检测数据包报头中的各种异常行为。
- 在内联部署中,内联规范化预处理程序重新格式化(规范化)流量,以尽量降低攻击者逃避检测的可能性。它会准备数据包以供其他检查器和入侵规则进行检测,并且帮助确保系统处理的数据包与网络上主机接收的数据包相同。

•各种网络层和传输层检查器检测利用 IP 分段的攻击,执行校验和验证并执行 TCP 和 UDP 会话 预处理。

请注意,一些高级传输和网络检查器设置全局适用于由访问控制策略的目标设备处理的所有流量。您在访问控制策略中而不是在网络分析策略中配置这些高级设置。

- 各种应用层协议解码器将特定类型的数据包数据规范化为入侵规则引擎可以分析的格式。通过规范化应用层协议编码,系统可以将相同的内容相关的入侵规则有效地应用于以不同方式表示 其数据的数据包,并且获取有意义的结果。
- Modbus、DNP3、CIP和 s7commplus SCADA 检查器可检测流量异常并向入侵规则提供数据。
 监控与数据采集(SCADA)协议可监视和控制工业、基础设施以及工厂流程(例如制造、生产、
 水处理、配电、机场和运输系统等)并从中获取数据。
- 通过若干检查器,可以检测特定威胁,如Back Orifice、端口扫描、SYN 泛洪和其他基于速率的 攻击。

请注意,您在入侵策略中配置敏感数据检查器,该预处理器用于检测敏感数据(例如,ASCII 文本中的信用卡号和社会安全保障号)。

在新建的访问控制策略中,一个默认网络分析策略监管对同一父访问控制策略调用的所有入侵策略的所有流量的预处理。最初,系统使用"平衡安全性和连接"(Balanced Security and Connectivity)网络分析策略作为默认值,但是,可以将其更改为另一个系统提供的网络分析策略或自定义网络分析策略。在更复杂的部署中,高级用户可以分配自定义网络分析策略以预处理匹配流量,从而根据特定安全区域、网络和 VLAN 定制流量预处理选项。

访问控制规则:入侵策略选择

在初始预处理后,访问控制规则(如果存在)会评估流量。在大多数情况下,数据包匹配的第一条 访问控制规则处理该流量,您可以监控、信任、阻止或允许匹配流量。

当使用访问控制规则允许流量时,系统可能按该顺序检查流量是否存在发现数据、恶意软件、受禁 文件和入侵。不与任何访问控制规则匹配的流量由访问控制策略的默认操作进行处理,该操作还检 查是否存在发现数据和入侵。

注释 所有数据包(无论哪个网络分析策略对其进行预处理)均与配置的访问控制规则相匹配,因此可能 会由上而下受到入侵策略的检测。

策略如何检查流量是否存在入侵,第5页中的图显示流经内联的入侵防御和 AMP 网络部署中的 设备的流量,如下所示:

- Access Control Rule A 允许匹配流量通过。然后该流量由网络发现策略检查是否存在发现数据, 由文件策略 A 检查是否存在受禁文件和恶意软件,最后由入侵策略 A 检查是否存在入侵。
- 访问控制规则 B 也允许匹配流量通过。但是,在此情景中,未检查流量是否存在入侵(或文件 或恶意软件),因此没有与规则关联的入侵或文件策略。请注意,默认情况下,您允许通过的 流量将由网络发现策略进行检查;您不需要配置此检查。

 在此情景中,访问控制策略的默认操作允许匹配流量。然后该流量将依次由网络发现策略和入 侵策略进行检查。将入侵策略与访问控制规则或默认操作相关联时,可以(但不必)使用其他 入侵策略。

图中的示例不包括任何阻止或信任规则,因为系统不检测已阻止或信任的流量。

入侵检查:入侵策略、规则和变量集

在允许流量继续到达其目标之前,可以使用入侵防御作为系统的最后一道防线。入侵策略监管系统 如何检测流量是否存在安全违规,并且在内联部署中可以阻止或修改恶意流量。入侵策略的主要功 能是管理启用哪些入侵和预处理程序规则以及如何配置它们。

入侵和检查器规则

入侵规则是一组指定的关键字和参数,用于检测企图利用网络漏洞的行为;系统使用入侵规则来分析网络流量,以检测其是否与规则中的条件匹配。系统将数据包与每条规则中指定的条件进行比较,如果数据包数据与规则中指定的所有条件都匹配,则触发此规则。

系统包括以下由 Cisoc Talos 情报组 (Talos) 创建的规则类型:

- •共享对象入侵规则,已编译且无法修改(规则标题信息除外,如源和目标端口及 IP 地址)
- •标准文本入侵规则,可以保存并修改为规则的新自定义实例。
- 预处理器规则,是指与网络分析策略中的检查器和数据包解码器检测选项关联的规则。不能复 制或编辑检查器规则。默认情况下,大多数检查器规则均已禁用;您必须将其启用才能使用检 查器生成事件,并在内联部署中丢弃有问题的数据包。

当系统根据入侵策略处理数据包时,首先,规则优化器会根据传输层、应用协议、受保护网络的方向等条件对子集中所有已激活的规则进行分类。然后,入侵规则引擎选择要应用于每个数据包的相应规则子集。最后,多规则搜索引擎执行三种不同类型的搜索以确定流量是否与规则匹配:

- •协议字段搜索在应用协议的特定字段中查找匹配项。
- •一般内容搜索在数据包负载中查找 ASCII 或二进制字节匹配项。
- •数据包异常搜索查找违反既定协议(而不是包含特定内容)的数据包报头和负载。

在自定义入侵策略中,您可以通过启用和禁用规则以及通过编写和添加自己的标准文本规则来调整 检测。还可以遵从思科的建议,将您的网络中检测到的操作系统、服务器和客户端应用协议与为保 护这些资产而特别编写的规则相关联。



注释 当没有足够的数据包根据阻止规则处理特定流量时,系统会继续根据其他规则评估剩余流量。如果 任何剩余流量与设置为阻止的规则匹配,则会话将被阻止。但是,如果系统分析要传递的剩余流量, 则流量状态在规则上显示为待处理,该规则因需要完整的数据包而被卡住。

变量集

只要系统使用入侵策略来评估流量,它便会使用关联的变量集。变量集中的大多数变量表示入侵规则中常用于识别源和目标 IP 地址及端口的值。您还可以在入侵策略中使用变量表示规则禁止和动态规则状态中的 IP 地址。

系统提供单个由预定义默认变量组成的默认变量集。大多数系统提供的共享对象规则和标准文本规则均使用这些预定义的默认变量来定义网络和端口号。例如,大部分规则使用变量 \$HOME_NET 指定 受保护网络,使用变量 \$EXTERNAL_NET 指定未受保护(或外部)网络。此外,专用规则通常会使用 其他预定义的变量。例如,检测针对网络服务器的漏洞攻击的规则使用 \$HTTP_SERVERS 和 \$HTTP_PORTS 变量。

ρ

提示 即使您使用系统提供的入侵策略,思科也强烈建议修改默认变量集中的关键默认变量。当使用准确 反映网络环境的变量时,处理会得以优化,并且系统可以监控相关系统是否存在可疑活动。高级用 户可以创建并使用自定义变量集与一个或多个自定义入侵策略配对。

(

重要事项

事项 如果要创建自定义变量集,请勿使用数字作为自定义变量集名称(例如,3Snort)中的第一个字符。 当您将配置部署到管理中心上的威胁防御防火墙时,这将导致 Snort 3 验证失败。

入侵事件生成

当系统识别可能的入侵时,它会生成入侵或预处理程序事件(有时统称为入侵事件)。受管设备将 其事件传输到管理中心,在其中可以查看聚合数据并更好地了解针对网络资产的攻击。在内联部署 中,受管设备还可以丢弃或替换已知有害的数据包。

数据库中的每个入侵事件均包括事件报头并包含有关事件名称和分类的信息;源和目标 IP 地址;端口;生成事件的进程;事件的日期和时间,以及有关攻击源及其目标的情景信息。对于基于数据包的事件,系统还会记录一个或多个已触发事件的数据包的已解码数据包报头和负载的副本。

数据包解码器、预处理程序和入侵规则引擎均会导致系统生成事件。例如:

- •如果数据包解码器(在网络分析策略中配置)接收少于 20 字节(没有任何选项或负载的 IP 数据报的大小)的 IP 数据包,解码器将此解释为异常流量。如果之后启用了用于检测数据包的入 侵策略中的配套解码器规则,则系统会生成检查器事件。
- •如果 IP 分片重组检查器遇到一系列重叠的 IP 片段,则检查器会将此解释为可能的攻击,当启用了配套预处理程序规则时,系统会生成检查器事件。
- 在入侵规则引擎内,大多数标准文本规则和共享对象规则编写为在由数据包触发时会生成入侵 事件。

随着数据库累计入侵事件,您可以开始分析潜在攻击。系统为您提供复审入侵事件和评估其在网络环境与安全策略情境中是否重要所需的工具。

系统提供的与自定义的网络分析和入侵策略

创建新的访问控制策略是使用系统管理流量过程中的头几个步骤之一。默认情况下,新创建的访问 控制策略调用系统提供的网络分析和入侵策略来检测流量。

下图显示内联的入侵防御部署中新创建的访问控制策略最初如何处理流量。预处理和入侵防御阶段 突出显示。



请注意以下各种操作的方式:

- 默认网络分析策略监管由访问控制策略处理的所有流量的预处理。最初,系统提供的 Balanced Security and Connectivity 网络分析策略是默认策略。
- •访问控制策略的默认操作允许由系统提供的 Balanced Security and Connectivity 入侵策略确定的 所有非恶意流量。由于默认操作允许流量通过,在入侵策略能够检查并可能阻止恶意流量之前, 发现功能可以检查流量中的主机、应用和用户数据。
- 策略使用默认的安全情报选项(仅全局阻止列表和非阻止列表),不使用 SSL 解密已加密的流量,并且不使用访问控制规则对网络流量执行特殊处理和检查。

可以采取用于调整入侵防御部署的一个简单步骤是使用系统提供的一组不同的网络分析和入侵策略 为作为默认值。Cisco 通过系统提供若干对策略。

或者,您可以通过创建和使用自定义策略来定制入侵防御部署。您可能会发现这些策略中配置的检 查器选项、入侵规则和其他高级设置无法满足网络的安全需求。通过调整网络分析和入侵策略,可 以非常精细地配置系统如何处理网络流量并检测其是否存在入侵。

系统提供的网络分析和入侵策略

Cisco通过系统提供若干对网络分析和入侵策略。通过使用系统提供的网络分析和入侵策略,您可以利用 Cisco Talos 情报组 (Talos)的经验。对于这些策略,Talos 提供入侵和检查器规则状态及对检查器和其他高级设置的初始配置。

没有哪一个系统提供的策略能够涵盖所有的网络配置文件、流量组合或防御安全状况。但每个此类 策略都涵盖常见情况和网络设置,为提供精细调整的防御策略奠定基础。虽然您可以按原样使用系 统提供的策略,但思科强烈建议您将其作为自定义策略的基础,对其进行调整以适合您的网络。

 \mathcal{P}

提示 即使您使用系统提供的网络分析和入侵策略,也应该配置系统的入侵变量,以准确反映网络环境。 至少应修改默认变量集中的关键默认变量。

随着新的漏洞被发现,Talos 会发布入侵规则更新,又名 轻量安全安装包 (LSP)。这些规则更新可以 修改系统提供的任何网络分析或入侵策略,并且可以提供新的和已更新的入侵规则及检查器规则、 现有规则的已修改状态,以及已修改的默认策略设置。规则更新还可以从系统提供的策略中删除规则,并且提供新规则类别,以及修改默认变量集。

如果规则更新影响您的部署,则网络界面将受影响的入侵和网络分析策略标记为已过期,并标记其 父访问控制策略。您必须重新部署已更新的策略才能使其更改生效。

为方便起见,可以将规则更新配置为自动重新部署受影响的入侵策略(单独或与受影响的访问控制 策略组合)。这使您能够轻松、自动保持部署为最新,以防范最近发现的漏洞和入侵。

为了确保获得最新的预处理设置,必须重新部署访问控制策略,该策略也会重新部署与当前运行的 策略不同的所有关联的 SSL、网络分析和文件策略,同时还可以更新高级预处理和性能选项的默认 值。

Cisco 通过系统提供以下网络分析和入侵策略:

"平衡安全和连接"网络分析和入侵策略

这些策略专为速度和检测而构建。共同使用时,这些策略充当大多数组织和部署类型的良好起 点。系统在大多数情况下均使用"平衡安全和连接"策略和设置作为默认值。

连接优先于安全网络分析和入侵策略

这些策略专为连接性(能够获取所有资源)优先于网络基础设施安全性的组织而构建。此入侵 策略启用的规则远远少于"安全优先于连接"策略中启用的规则。仅会启用阻止流量的最重要 规则。

"安全优先于连接"网络分析和入侵策略

这些策略专为网络基础设施安全性优先于用户便利性的组织而构建。此入侵策略将启用许多可能会提醒或丢弃合法流量的网络异常入侵规则。

"最大检测"网络分析和入侵策略

此类策略适用于网络基础设施安全性比在"安全性优先于连接"(Security Over Connectivity)策略中还要重要,有可能产生更大运营影响的组织。例如,入侵策略将启用大量威胁类别中的规则,包括恶意软件、攻击程序包、旧漏洞和常见漏洞及已知外部攻击程序。

无活动规则入侵策略

在"无活动规则"入侵策略中,所有入侵规则和所有高级设置(除入侵规则阈值外)均已禁用。 如果您要创建自己的入侵策略而不是将其基于系统提供的其他策略之一中的已启用规则,可以 尝试使用此策略。

注释 根据所选的系统提供的基本策略,该策略的设置有所不同。要查看策略设置,请点击策略旁边的编辑图标,然后点击基本策略链接。

自定义网络分析和入侵策略的优势

您可能会发现系统提供的网络分析和入侵策略中配置的检查器选项、入侵规则和其他高级设置不完全满足贵组织的安全需要。

构建自定义策略可以提高环境中系统的性能,并且可以密切关注网络上发生的恶意流量和策略违例。 通过创建和调整自定义策略,可以非常精细地配置系统如何处理和检查网络流量是否存在入侵。

所有自定义策略都具有基本策略(也称为基层),用于为策略中所有配置定义默认设置。层是可用 于高效管理多个网络分析或入侵策略的构建块。

在大多数情况下,自定义策略基于系统提供的策略,但是可以使用其他自定义策略。不过,所有自 定义策略在策略链中都以系统提供的策略作为最终基础。由于规则更新可能会修改系统提供的策略, 因此导入规则更新可能会对您产生影响,即使使用自定义策略作为基础也如此。如果规则更新影响 部署,则 Web 界面将受影响策略标记为过期。

自定义网络分析策略的优势

默认情况下,一个网络分析策略预处理访问控制策略处理的所有未加密流量。这意味着所有数据包 都根据相同设置进行解码和预处理,无论后来使用哪种入侵策略(和因此使用的入侵规则集)对其 进行检测。

最初,系统提供的 Balanced Security and Connectivity 网络分析策略是默认策略。调整预处理的一个简单方法是创建并使用自定义网络分析策略作为默认值。

可用的调整选项因检查器而异,但是可以调整检查器和解码器的一些方法包括:

•可以禁用不适用于正在监控的流量的检查器。例如,HTTP Inspect 检查器规范化 HTTP 流量。 如果确信网络中没有任何使用 Microsoft 互联网信息服务 (IIS) 的 Web 服务器,则可以禁用查找 特定于 IIS 的流量的检查器选项,从而减少系统处理开销。

- 注释 如果禁用自定义网络分析策略中的检查器,但系统稍后需要使用该检查器利用已启用的入侵或检查器规则对数据包进行评估,系统会自动启用并使用检查器,不过它在网络分析策略 Web 界面中保持禁用。
 - •指定端口(如果适用)以关注某些检查器的活动。例如,可以确定要对DNS服务器响应或加密 SSL 会话进行监控的其他端口,或者确定解码 telnet、HTTP 和 RPC 流量所在的端口

对于复杂部署的高级用户,可以创建多个网络分析策略,每个策略定制为以不同方式预处理流量。 然后,可以配置系统使用这些策略管理使用不同的安全区域、网络或 VLAN 的流量的预处理。(请 注意,ASA FirePOWER 模块无法通过 VLAN 限制预处理。)



注释 使用自定义网络分析策略(尤其是多个网络分析策略)定制预处理是一个高级任务。由于预处理和 入侵检测密切相关,因此,您必须注意,要确保允许检测单个数据包的网络分析和入侵策略能够互 补。

自定义入侵策略的优势

在新建的初始配置为执行入侵防御的访问控制策略中,默认操作允许所有流量,但是首先会使用系统提供的 Balanced Security and Connectivity 入侵策略对流量进行检测。除非添加访问控制规则或更改默认操作,否则所有流量都由该入侵策略进行检查。

要自定义入侵防御部署,可以创建多个入侵策略,每个策略定制为以不同方式检测流量。然后,使用指定哪个策略检测哪个流量的规则来配置访问控制策略。访问控制规则可能很简单,也可能很复杂,使用多个条件来匹配和检测流量,包括安全区域、网络或地理位置、VLAN、端口、应用、请求的 URL 或用户。

入侵策略的主要功能是管理启用哪些入侵和检查器规则及其如何配置,如下所示:

- 在每个入侵策略中,应该验证所有适用于环境的规则是否已启用,并且通过禁用不适用于环境的规则来提高性能。您可以指定哪些规则应该丢弃或修改恶意数据包。
- •如果遵从Cisco的建议,则可将您的网络中检测到的操作系统、服务器和客户端应用协议与为保护这些资产而特别编写的规则相关联。
- •您可以修改现有规则并根据需要编写新的标准文本规则,以捕获新的漏洞或强制实施安全策略。

您可能对入侵策略进行的其他自定义包括:

- 敏感数据预处理器检测敏感信息,例如 ASCII 文本格式的信用卡号和社会保障号。请注意,在 网络分析策略中配置了用于检测特定威胁(back orifice 攻击、多种端口扫描类型以及尝试以过 多流量淹没网络的基于速率的攻击)的其他检查器。
- 全局阈值导致系统根据与入侵规则匹配的流量在指定时间段内源自或流向特定地址或地址范围 的次数来生成事件。这有助于防止系统被大量事件淹没。
- •禁止入侵事件通知和设置个别规则或全体入侵策略的阈值也可以防止系统被大量事件淹没。
- 除了网络界面中的各种入侵事件视图之外,您还可以启用将日志记录到系统日志工具或者将事件数据发送到 SNMP 陷阱服务器。根据策略,可以指定入侵事件通知限制,设置发送到外部日志记录工具的入侵事件通知,以及配置对入侵事件的外部响应。请注意,除了基于策略的这些警报配置,对于每个规则或规则组,您还可以在入侵事件上全局启用或禁用邮件警报。无论哪个入侵规则处理数据包,都会使用您的邮件警报设置。

自定义策略的限制

由于预处理和入侵检测如此密切相关,因此,您**必须**小心确保自己的配置允许网络网络分析和入侵 策略处理和检测单个数据包,以实现互补。

默认情况下,系统使用一个网络分析策略预处理由受管设备使用单个访问控制策略处理的所有流量。 下图显示内联的入侵防御部署中新创建的访问控制策略最初如何处理流量。预处理和入侵防御阶段 突出显示。



请留意默认网络分析策略如何监管访问控制策略处理的所有流量的预处理。最初,系统提供的Balanced Security and Connectivity 网络分析策略是默认策略。

调整预处理的一个简单方法是创建并使用自定义网络分析策略作为默认值。但是,如果在自定义网络分析策略中禁用检查器,但系统需要根据已启用的入侵或检查器规则评估预处理的数据包,则系统会自动启用并使用该检查器,尽管其在网络分析策略 Web 界面中保持禁用。

注释 要获取禁用检查器的性能优势,您必须确保自己的入侵策略均未启用需要该检查器的规则。

如果使用多个自定义网络分析策略,则会引起其他问题。对于使用复杂部署的高级用户,可以分配 自定义网络分析策略以预处理匹配流量,从而根据特定安全区域、网络和 VLAN 自定义预处理。 (请注意,ASA FirePOWER 模块无法通过 VLAN 限制预处理。)为此,请向访问控制策略中添加 自定义网络分析规则。每条规则均具有关联的网络分析策略,用于监管与该规则匹配的流量的预处 理。

 \mathcal{P}

提示 可以将网络分析规则配置为访问控制策略中的高级设置。与其他类型的规则不同,网络分析规则调 用网络分析策略,而不是被其包含。

系统按规则号由上而下将数据包与任何已配置的网络分析规则相匹配。不与任何网络分析规则相匹 配的流量由默认网络分析策略预处理。虽然这使您在预处理流量时具有极大灵活性,但请记住,所 有数据包无论由哪个网络分析策略进行了预处理,后来都会在各自的进程中与访问控制规则匹配, 从而可能会接受入侵策略的检查。换句话说,使用特定网络分析策略预处理数据包不保证将通过任 何特殊入侵策略检测该数据包。您必须仔细配置访问控制策略,以使其调用正确的网络分析和入侵 策略来评估特殊数据包。

下图集中细解了网络分析策略(预处理)选择阶段如何在入侵防御(规则)阶段之前发生并与其分隔开来。为简单起见,此图省去了发现和文件/恶意软件检查阶段。它还突出显示默认网络分析和默认操作入侵策略。



在此情景中,访问控制策略配置有两条网络分析规则和一个默认网络分析策略:

• 网络分析规则 A 使用网络分析策略 A 预处理匹配流量。之后,您希望此流量由入侵策略 A 进行 检测。

- 网络分析规则 B 使用网络分析策略 B 预处理匹配流量。之后,您希望此流量由入侵策略 B 进行检测。
- 所有剩余流量都使用默认网络分析策略进行预处理。之后,您希望此流量由与访问控制策略的 默认操作关联的入侵策略进行检测。

系统在预处理流量之后,可以检测流量是否存在入侵。该图显示具有两条访问控制规则和一个默认 操作的访问控制策略:

- •访问控制规则 A 允许匹配流量。然后,流量由入侵策略 A 进行检测。
- •访问控制规则 B 允许匹配流量。然后,流量由入侵策略 B 进行检测。
- •访问控制策略的默认操作允许匹配流量。然后,流量由默认操作的入侵策略进行检测。

每个数据包的处理均由网络分析策略和入侵策略对进行监管,但系统不为您协调该对。请考虑以下 情景:访问控制策略配置错误,以致网络分析规则A和访问控制规则A不处理相同流量。例如,您 可能希望配对的策略监管特殊安全区域上流量的处理,但是在两条规则的条件中错误地使用不同的 区域。这可能会导致错误地预处理流量。因此,使用网络分析规则和自定义策略定制预处理是一项 高级任务。

请注意,对于单个连接而言,虽然系统在访问控制规则之前选择网络分析策略,但是一些预处理(特别是应用层预处理)发生在访问控制规则选择之后。这**不**影响您在自定义网络分析策略中配置预处 理的方式。

网络分析和入侵策略的必备条件

要允许Snort检测引擎处理流量以进行入侵和恶意软件分析,必须为威胁防御设备启用IPS许可证。 您必须是管理员用户,才能管理网络分析、入侵策略和执行迁移任务。



从 Snort 2 迁移到 Snort 3

从 7.0 版本开始支持 威胁防御 中的 管理中心 Snort 3。对于新的和重新映像的设备, Snort 3 是默认 检测引擎。

作为威胁防御升级到版本 7.2+的一部分,您可以在部署配置时自动将符合条件的设备从 Snort 2 升 级到 Snort 3。升级到版本 7.3+后,您就无法再禁用此选项。虽然您可以切换回单个设备,但 Snort 2 将在未来版本中被弃用,强烈建议您立即停止使用。对于因使用自定义入侵或网络分析策略而不符合自动升级条件的设备,您必须手动升级到 Snort 3 以提高检测和性能。

- Snort 3 检测引擎,第17页
- 网络分析和入侵策略的必备条件,第17页
- •如何从 Snort 2 迁移到 Snort 3, 第 18 页
- 查看 Snort 2 和 Snort 3 基本策略映射, 第 21 页
- 将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步 , 第 21 页
- 部署配置更改, 第22页

Snort 3 检测引擎

Snort 3 是版本 7.0 及更高版本的新注册 威胁防御 设备的默认检测引擎。但是,对于较低版本的 威胁防御 设备,Snort 2 是默认检测引擎。将受管 威胁防御 设备升级到版本 7.0 或更高版本时,检测引擎 仍保留在 Snort 2 上。要在 7.0 及更高版本的升级后 威胁防御的使用 Snort 3,必须明确启用它。当启用 Snort 3 作为设备的检测引擎时,在设备上应用(通过访问控制策略)的入侵策略的 Snort 3 版本 将被激活并应用于通过该设备的所有流量。

您可以根据需要切换 Snort 版本。映射 Snort 2 和 Snort 3 入侵规则,映射由系统提供。但是,您可能 无法在 Snort 2 和 Snort 3 中找到所有入侵规则的一对一映射。如果更改 Snort 2 中的一条规则的规则 操作,则在切换到 Snort 3 的情况下,不会保留 Snort 2 与 Snort 3 的同步。有关同步的详细信息,请 参阅 将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步,第 21 页。

网络分析和入侵策略的必备条件

要允许 Snort 检测引擎处理流量以进行入侵和恶意软件分析,必须为威胁防御设备启用 IPS 许可证。

您必须是管理员用户,才能管理网络分析、入侵策略和执行迁移任务。

如何从 Snort 2 迁移到 Snort 3

从 Snort 2 迁移到 Snort 3 需要将 威胁防御 设备的检测引擎从 Snort 2 切换到 Snort 3。 根据您的要求,下表列出了完成设备从 Snort 2 迁移到 Snort 3 的任务:

步骤	任务	程序链接
1	启用 Snort 3	• 在单个设备上启用 Snort 3。,第 18 页
		• 在多台设备上启用 Snort 3,第 19页
2	将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3	 将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,第 20 页
		• 将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3, 第 21 页
3	将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步	将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步 , 第 21 页

从 Snort 2 迁移到 Snort 3 的必备条件

以下是在将设备从 Snort 2 迁移到 Snort 3 之前必须考虑的建议前提条件。

- 具备 Snort 的应用知识。要了解有关 Snort 3 架构的信息,请参阅 Snort 3 采用。
- 备份您的管理中心。请参阅备份管理中心。
- 备份您的入侵策略。请参阅导出配置。
- 克隆入侵策略。为此,您可以使用现有策略作为基本策略来创建入侵策略的副本。在入侵策略 页面中,点击创建策略,然后从基本策略下拉列表中选择现有入侵策略。

在单个设备上启用 Snort 3。

C)

重要事项 在部署过程中,由于需要关闭当前检测引擎,因此会出现短暂的流量丢失。

步骤1选择设备>设备管理。

步骤2点击设备以转到设备主页。

注释 设备被标记为 Snort 2 或 Snort 3,显示设备上的当前版本。

步骤3 单击设备 (Device) 选项卡。

步骤4 在"检测引擎"(Inspection Engine)部分中,点击升级(Upgrade)。

注释 如果要禁用 Snort 3,请点击"检测引擎"部分中的 恢复为 Snort 2。

步骤5 点击 Yes。

下一步做什么

在设备上部署更改。请参阅部署配置更改,第22页。

系统会在部署过程中转换您的策略配置,使其与所选的 Snort 版本兼容。

在多台设备上启用 Snort 3

要在多台设备上启用 Snort 3, 请确保所有所需 威胁防御 设备的版本均为 7.0 或更高版本。

¢

重要事项 在部署过程中,由于需要关闭当前检测引擎,因此会出现短暂的流量丢失。

步骤1选择设备>设备管理。

步骤2 选择要启用或禁用 Snort 3 的所有设备。

注释 设备被标记为 Snort 2 或 Snort 3,显示设备上的当前版本。

步骤3 点击选择批量操作下拉列表,然后选择升级到 Snort 3。

步骤4点击Yes。

下一步做什么

在设备上部署更改。请参阅部署配置更改,第22页。 系统会在部署过程中转换您的策略配置,使其与所选的 Snort 版本兼容。

将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3

如果您使用的是来自第三方供应商的规则集,请联系该供应商以确认其规则将成功转换为 Snort 3 或 获取为 Snort 3 编写的本地规则集。如果您有自己编写的自定义规则,请在转换之前熟悉如何编写 Snort 3 规则,以便在转换后更新规则以优化 Snort 3 检测。请参阅下面的链接,了解有关在 Snort 3 中编写规则的更多信息。

- https://blog.snort.org/2020/08/how-rules-are-improving-in-snort-3.html
- https://blog.snort.org/2020/10/talos-transition-to-snort-3.html

您可以参阅 https://blog.snort.org/ 上的其他博客, 了解有关 Snort 3 规则的更多信息。

要使用系统提供的工具将 Snort 2 规则转换为 Snort 3 规则,请参阅以下程序。

- •将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,第 20 页
- •将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,第 21 页



重要事项 Snort 2 网络分析策略 (NAP) 设置 无法 自动复制到 Snort3。必须在 Snort 3 中手动复制 NAP 设置。

将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3

- 步骤1选择对象>入侵规则。
- 步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。
- 步骤3确保在左侧窗格中选择更新。
- 步骤4 点击任务下拉列表,然后选择:
 - •转换 Snort 2 规则和导入 将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则自动转换为 Snort 3,并将其作为 Snort 3 自定义规则导入 管理中心。
 - •转换 Snort 2 规则并夏泽 将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则自动转换为 Snort 3,并将其下载到本 地系统。
- 步骤5 单击确定(OK)。
 - 注释 如果在上一步中选择了转换并导入,则所有转换后的规则都将保存在本地规则下新创建的规则组所
 有 Snort 2 转换后的全局下。
 - 如果在上一步中选择了转换并下载,则在本地保存规则文件。您可以在下载的文件中查看转换后的规则,然后按照将自定义规则添加到规则组,第50页中的步骤进行上传。

有关其他支持和信息,请参阅视频将 Snort 2 规则转换为 Snort 3。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

步骤2 在入侵策略选项卡中,点击显示 Snort 3 同步状态。

步骤3 点击入侵策略的 同步 图标 🔸)。

注释 如果入侵策略的 Snort 2 和 Snort 3 版本已同步,则 同步 图标为绿色 ◆。它表示没有要转换的自定义规则。

步骤4 仔细阅读摘要,然后点击自定义规则选项卡。

步骤5选择:

- •将转换后的规则导入到此策略-将入侵策略中的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,并将其作为 Snort 3 自定义 规则导入 管理中心。
- 下载转换后的规则-将入侵策略中的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,并将其下载到本地系统中。您可以在 下载的文件中查看转换后的规则,然后通过点击上传图标上传文件。

步骤6点击重新同步。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

查看 Snort 2 和 Snort 3 基本策略映射

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

步骤2确保选择入侵策略选项卡。

步骤3点击 IPS 映射。

- 步骤4 在 IPS 策略映射 对话框中,点击 查看映射 以查看 Snort 3 到 Snort 2 的入侵策略映射。
- 步骤5 点击确定(OK)。

将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步

为确保 Snort 2 版本设置和自定义规则保留并转移到 Snort 3,管理中心 提供了同步功能。同步可帮助 Snort 2 规则覆盖设置和自定义规则,这些设置和自定义规则可能是您在过去几个月或几年内更改和添加的,以便在 Snort 3 版本上进行复制。此实用程序帮助将 Snort 2 版本策略配置与 Snort 3 版本同步,以便从相似的覆盖范围开始。

如果管理中心从 6.0 之前的版本升级到 7.0 或更高版本,系统会同步配置。如果管理中心是新的 7.0 版本或更高版本,您可以升级到更高版本,并且系统在升级过程中不会同步任何内容。

在将设备升级到 Snort 3 之前,如果在 Snort 2 版本中进行了更改,可以使用此实用程序将最新 Snort 2 版本同步到 Snort 3 版本,以便从相似的覆盖范围开始。

注释 迁移到 Snort 3 后,建议单独管理 Snort 3 版本的策略,且不要将此实用程序用作常规操作。

(†

- **重要事项** 只有 Snort 2 规则覆盖和自定义规则会复制到 Snort 3,而不会反过来。您可能无法在 Snort 2 和 Snort 3 中找到所有入侵规则的一对一映射。当您执行以下程序时,您对两个版本中存在的规则 的规则操作更改会同步。
 - •同步不会将任何自定义或系统提供的规则的阈值和抑制设置从 Snort 2 迁移到 Snort 3。

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2 确保选择入侵策略选项卡。
- 步骤3点击显示 Snort 3 同步状态。
- 步骤4确定不同步的入侵策略。
- 步骤5 点击同步图标 🔸 。

注释 如果入侵策略的 Snort 2 和 Snort 3 版本已同步,则 同步 图标为绿色 +。

- 步骤6 仔细阅读摘要,并根据需要下载摘要副本。
- 步骤7点击重新同步。
 - **注释** 仅当在设备上应用并成功部署后,同步设置才适用于 Snort 3 入侵引擎。
 - 可以使用系统提供的工具将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3。如果您有任何 Snort 2 自定义规则,请 点击自定义规则选项卡,然后按照屏幕上的说明转换规则。有关详细信息,请参阅将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,第 21页。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

部署配置更改

更改配置后,将其部署到受影响的设备。

注释 本主题介绍部署配置更改的基本步骤。我们强烈建议您在继续执行这些步骤之前,参考最新版本的 *Cisco Secure Firewall Management Center* 指南 中的 部署配置更改 主题,了解部署更改的前提条件和 影响。

Æ

注意 在部署时,资源需求可能会导致少量数据包未经检测而被丢弃。此外,部署某些配置会重新启动 Snort进程,这会中断流量检测。流量在此中断期间丢弃还是不进一步检查而直接通过,取决于目标 设备处理流量的方式。

步骤1 在 Cisco Secure Firewall Management Center 菜单栏中,点击部署,然后选择部署。

GUI 页面列出了具有 待处理 状态的过期配置的设备。

- 修改者列列出了修改策略或对象的用户。展开设备列表以参照每个策略列表查看修改了策略的用户。
 注释 没有为已删除的策略和对象提供用户名。
- 检查中断列指示在部署过程中是否可能导致设备中的流量检查中断。
 如果设备的此为空白,则表明在部署过程中该设备上不会出现流量检查中断。
- •上次修改时间列指定上次更改配置的时间。
- •预览列允许您预览下一次要部署的更改。
- •状态列提供每个部署的状态。

步骤2 识别并选择要部署配置更改的设备。

- 搜索 在搜索框中搜索设备名称、类型、域、组或状态。
- ●展开 点击 展开箭头(>) 以查看要部署的设备特定的配置更改。
 选中设备旁边的复选框时,系统会推送对设备进行的所有更改并在设备下列出这些更改以进行部署。但是,您可以使用 策略选择(ご) 选择部署个别或指定策略或配置,而保留其余的更改不予部署。
 - 注释 当 检查中断 列中的状态指示(是)部署会中断 威胁防御 设备上的检查并可能中断流量时,展开的列表将用 检查中断(**)指示导致中断的特定配置。
 - 当接口组、安全区或对象发生更改时,受影响的设备在管理中心中显示为过期。为确保这些更改 生效,包含这些接口组、安全区或对象的策略也需要随这些更改一起部署。受影响的策略在管理 中心的预览页上显示为过期。

步骤3 点击部署。

步骤4 如果系统在要部署的更改中发现错误或警告,则会在验证消息窗口中显示它们。要查看完整详细信息,请点击警告或错误前的箭头图标。

有以下选项可供选择:

- 部署 继续部署而无需解决警告情况。如果系统识别错误,则无法继续。
- •关闭-退出而不部署。解决错误和警告情况,并尝试重新部署该配置。

下一步做什么

在部署过程中,如果有部署失败,则可能会影响流量。不过,这取决于某些条件。如果部署中存在特定的配置更改,则部署失败可能导致流量中断。有关部署过程的详细信息,请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的部署配置更改主题。



第 ● 部 分

Snort 3 中入侵检测和预防

- Snort 3 入侵策略入门,第 27 页
- 使用规则调整入侵策略,第37页
- •根据网络资产定制入侵防护,第55页



Snort 3 入侵策略入门

本章提供有关为入侵检测和防御管理 Snort 3 入侵策略和访问控制规则配置的信息。

- •入侵策略概述,第27页
- 网络分析和入侵策略的必备条件,第28页
- 创建自定义 Snort 3 入侵策略 , 第 28 页
- •编辑 Snort 3 入侵策略,第 29 页
- 更改入侵策略的基本策略,第33页
- •管理入侵策略,第34页
- •用于执行入侵防御的访问控制规则配置,第34页

入侵策略概述

入侵策略是已定义的几组入侵检测和防护配置,用于检查流量是否存在安全违规,以及在内联部署 中阻止或修改恶意流量。入侵策略供访问控制策略调用,是系统在允许流量到达目标之前的最后一 道防线。

每个入侵策略的中心是入侵规则。启用的规则导致系统为匹配规则的流量生成入侵事件(或阻止该流量)。禁用规则将停止该规则的处理。

系统提供几种基本入侵策略,使您可以利用 Cisco Talos 情报组 (Talos) 的经验。对于这些策略,Talos 设置入侵和检查器规则状态(启用或禁用),并提供其他高级设置的初始配置。

 \mathcal{Q}

提示 系统提供的入侵和网络分析策略具有类似的名称,但包含不同的配置。例如,"平衡安全性和连接"(Balanced Security and Connectivity)网络分析策略和"平衡安全性和连接"(Balanced Security and Connectivity)入侵策略共同发挥作用,均可在入侵规则更新中更新。但是,网络分析策略管理的主要是预处理选项,而入侵策略管理的主要是入侵规则。

如果创建自定义入侵策略,您可以:

- •通过启用和禁用规则,以及撰写和添加您自己的规则来调整检测。
- 遵从安全防火墙的建议,将您的网络中检测到的操作系统、服务器和客户端应用协议与为保护 这些资产而特别编写的规则相关联。

入侵策略以丢弃匹配的数据包和生成入侵事件。要配置入侵或预处理器丢弃规则,请将其状态设置为"阻止"。

当定制入侵策略时,特别是在启用和添加规则时,请记住一些入侵规则要求首先以某种方式对流量 进行解码或预处理。在入侵策略检查数据包之前,数据包根据网络分析策略中配置对其进行预处理。 如果您禁用一个必需的检查其,虽然该检查器在网络分析策略网络界面中保持禁用,但系统仍自动 通过其当前设置使用它。

Â

注意 由于预处理和入侵检查密切相关,因此用于检查单个数据包的网络分析和入侵策略必须相互补充。 定制预处理(特别是使用多个自定义网络分析策略)是一个**高级**任务。

在配置自定义入侵策略后,可以在访问控制配置过程中通过以下方式使用该策略:将入侵策略与一 个或多个访问控制规则或访问控制策略的默认操作相关联。这会强制系统在某个允许的流量到达最 终目的地之前使用入侵策略检查该流量。与入侵策略共同使用的变量集,用于准确地反映您的家庭 和外部网络以及网络上的服务器(如果适当)。

请注意,默认情况下,系统禁用加密负载的入侵检查。当加密连接与已配置入侵检查的访问控制规则匹配时,这有助于减少误报和提高性能。

有关其他支持和信息,请参阅 Snort 3 入侵策略概述。

网络分析和入侵策略的必备条件

要允许Snort检测引擎处理流量以进行入侵和恶意软件分析,必须为威胁防御设备启用IPS许可证。 您必须是管理员用户,才能管理网络分析、入侵策略和执行迁移任务。

创建自定义 Snort 3 入侵策略

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

步骤2点击创建策略。

- 步骤3 在名称 (Name) 和说明 (Description) (可选) 中输入唯一名称和说明。
- 步骤4选择监测模式(Inspection Mode)。

所选操作确定是入侵规则阻止并发出警报(防御模式)还是仅发出警报(检测模式)。

注释 在选择预防模式之前,您可能希望阻止规则仅发出警报,以便识别导致大量误报的规则。

步骤5选择基本策略。

您可以使用系统提供的策略或已存在的策略作为您的基本策略。

步骤6单击保存。
新策略的设置与其基本策略相同。

下一步做什么

要自定义策略,请参阅编辑 Snort 3 入侵策略,第 29 页。

编辑 Snort 3 入侵策略

编辑 Snort 3 策略时,所有更改都会立即保存。无需执行其他操作即可保存更改。

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2确保选择入侵策略选项卡。
- 步骤3点击要配置的入侵策略旁边的 Snort 3 版本。
- 步骤4 编辑策略:
 - 更改模式 点击模式 下拉列表以更改检测模式。
 - 注意 仅 Snort 3 版本的策略会更改检测模式。现有检测模式在 Snort 2 版本中保持不变,这意味着您的 Snort 2 和 Snort 3 版本的策略将具有不同的检测模式。我们建议您谨慎使用此选项。
 - •预防-已触发的阻止规则创建事件(警报)并丢弃连接。
 - 检测-已触发阻止规则创建警报。

您可以在进入防御之前选择检测模式。例如,在选择预防模式之前,您可能希望阻止规则仅发出警报,以便 识别导致大量误报的规则。

- 步骤5点击基本策略层定义入侵策略的默认设置。
 - 搜索规则-使用搜索字段过滤显示内容。您可以输入GID、SID、规则消息或参考信息。例如,GID:1;SID:9621
 仅显示规则1:962; SID:9621,9622,9623 显示具有不同SID的多个规则。您还可以在"搜索"文本框中点击以选择以下任何选项:
 - •应用过滤器 操作 = 警报或 操作:阻止
 - •应用 禁用规则 过滤器
 - •显示自定义/用户定义的规则
 - •按GID、SID或GID:SID过滤
 - 按 CVE 过滤
 - 按备注过滤
 - •查看过滤的规则 点击任意预设以查看设置为警报、阻止、禁用等的规则。

已覆盖的规则表示规则操作已从默认操作更改为其他操作的规则。请注意,一旦更改,规则操作状态即为已 覆盖,即使您将其更改回其原始默认操作也是如此。但是,如果从 规则操作 下拉列表中选择 恢复为默认,则会删除覆盖状态。

高级过滤器 根据轻量级安全软件包 (LSP) 版本、入侵分类和 Microsoft 漏洞提供过滤器选项。

- 查看规则文档 点击规则 ID 或规则文档 图标可显示规则的 Talos 文档。
- 查看规则详细信息 点击规则行中的 展开箭头 () 图标可查看规则详细信息。
- 添加规则注释 点击"注释"列下的注释 (早),为规则添加注释。
- 步骤6 组覆盖-点击列出所有规则组类别的组覆盖层。系统将显示包含说明、覆盖和已启用组等内容的顶级父规则组。 父规则组无法更新,且为只读。只能更新枝叶规则组。在每个规则组中,您可以遍历到最后一个枝叶组。在每个 组中,您可以覆盖、包含和排除规则组。在枝叶规则组中,您可以:
 - 搜索规则组 使用搜索字段输入关键字并搜索规则组。
 - 在左侧面板中, 您可以选择任何预设过滤器选项来搜索规则组:
 - •全部-用于显示所有规则组。
 - 已排除 适用于已排除的组。
 - •已包含-适用于已包含的组。
 - •已覆盖-适用于已覆盖规则组配置。
 - 设置规则组的安全级别-在左侧窗格中导航到所需的规则组并点击它。点击规则组 安全级别 旁边的 编辑,以 根据系统定义的规则设置提高或降低安全级别。
 - 在 编辑安全级别 对话框中,您可以选择点击 恢复为默认值,这将恢复您所做的更改。
 - 管理中心 自动更改已配置安全级别的规则组规则的操作。在 规则覆盖 层,每次更改安全级别时,请注意 预 设 中阻止规则和禁用规则的计数。
 - 您可以对安全级别进行批量更改,以更改特定规则类别中所有规则组的安全级别。批量安全级别适用于具有 多个规则组的规则组。批量更新规则组后,您仍然可以更新其中任何关联规则组的安全级别。

规则组中可以有 混合的安全级别; 混合表示子组包含父规则组内的混合安全级别。

 已包括或排除规则组-显示的规则组是与系统提供的基本入侵策略关联的默认规则组。可以在入侵策略中包括 和排除规则组。已从入侵策略中删除已排除的规则组,并且其规则不会应用于流量。有关在管理中心中上传 自定义规则的信息,请参阅将自定义规则添加到规则组,第 50页。

排除规则组:

- 1. 导航规则组窗格, 然后选择要排除的规则组。
- 2. 点击右侧窗格中的排除超链接。
- 3. 点击 排除。

要包括具有上传的自定义规则的新规则组或先前排除的规则组,请执行以下操作:

- 1. 点击规则组过滤器下拉列表旁边的添加(十)。
- 2. 选择要添加的所有规则组旁边的复选框。
- 3. 点击保存。
- 对于枝叶规则组,点击覆盖列标题下的图标可查看规则操作跟踪,其中描述了由于入侵规则的基本策略和组 覆盖而可以分配的覆盖规则操作的顺序。可以从基本策略配置或用户组覆盖中获取规则操作。用户组覆盖优 先级介于两者之间,优先级是指分配给规则组的最终覆盖操作。
- 点击 规则计数 列标题下的规则计数(数字),查看属于规则组的规则摘要。
- **步骤7 建议-**如果要生成和应用思科建议的规则,请点击**建议**层。建议使用主机数据库来基于已知漏洞启用或禁用规则。 步骤8 规则覆盖-单击规则覆盖层以选择任何预设来查看规则,这些预设设置为警报、阻止、禁用、覆盖、重写、通过、 删除或拒绝。
 - •设置方式列按状态(基本策略)显示默认设置,或按组覆盖、规则覆盖或建议显示修改后的规则状态。所有规则中的设置者列(位于左侧窗格中)根据优先级顺序显示规则操作覆盖操作的轨迹。规则操作的优先级顺序为规则覆盖>建议>组覆盖>基本策略。
 - •修改规则操作-要修改规则操作,请选择以下任一操作:
 - 批量编辑-选择一个或多个规则,然后从规则操作下拉列表中选择所需的操作;然后点击保存。
 注释 仅前 500条规则支持批量规则操作更改。
 - 单个规则编辑-从 规则操作 栏的下拉框中选择规则的操作。

规则操作是:

- 阻止-生成事件,阻止此连接中的当前匹配数据包和所有后续数据包。
- •警报-仅对匹配的数据包生成事件,而不丢弃数据包或连接。
- •禁用-不针对此规则匹配流量。不生成事件。
- 恢复为默认-恢复为系统默认操作。
- 通过-不生成事件,允许数据包通过,而且不使用任何后续 Snort 规则进行进一步评估。
 - 注释 "通过"操作仅适用于自定义规则,不适用于系统提供的规则。
- •丢弃-生成事件,丢弃匹配的数据包,但不阻止此连接上的后续流量。
- 反对-生成事件,丢弃匹配的数据包,阻止此连接上的后续流量,并将 TCP 重置事件或无法连接的 ICMP 端口发送到源和目的主机。

与客户端或服务器相关的不同防火墙模式和 IP 地址或源或目标中的拒绝行为:在路由、内联和桥接接口的情况下,Snort 会向客户端和服务器发送 RST 数据包。Snort 发送两个 RST 数据包。客户端方向的 RST 数据包将源设置为服务器的 IP,目的设置为客户端的 IP。服务器方向的 RST 数据包将源设置为客户端的 IP,目的设置为服务器的 IP。

•重写-生成事件,并根据规则中的替代选项覆盖数据包内容。

有关 IPS 规则操作日志记录,请参阅 规则操作日志记录,第 33 页。 如果有 反应 规则转换为警报操作。

步骤9点击摘要层可查看当前策略更改的整体视图。策略摘要页面包含以下信息:

- •策略的规则分布,即活动规则、禁用规则等。
- •用于导出策略并生成入侵策略报告的选项。
- •基础策略详细信息。
- 生成建议的选项。
- •显示已覆盖的组列表的组覆盖。
- •显示已覆盖的规则列表的规则覆盖。
- •在摘要层中,点击?图标可打开解释 Snort 分层概念的 Snort 帮助程序指南的弹出窗口。

要更改基本策略,请参阅更改入侵策略的基本策略,第33页。

注释 您可以导航至 对象 > 入侵规则, 然后点击 Snort 3 所有规则选项卡并遍历所有入侵规则组。父规则组列出 关联的子组和规则计数。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

规则组报告

规则组反映在生成的入侵事件中,并且还会调出 MITRE 策略和技术。有用于 MITRE 策略和技术以 及用于入侵事件的非 MITRE 规则组的列。要访问入侵事件,请在 管理中心 中转到分析 > 入侵 > 事 件,然后单击事件表视图选项卡。您还可以在 统一事件 查看器中查看入侵事件字段。在 分析 选项 卡中,点击 统一事件。

在入侵事件页面中,为规则组报告添加了以下字段。请注意,您必须明确启用上述列。

- MITRE ATT&CK
- 规则组

有关这些字段的信息,请参阅 Cisco Firepower Management Center 管理指南, 7.3 版中入侵事件字段的部分。

规则操作日志记录

从管理中心 7.2.0 开始,在入侵事件页面中,内联结果列显示与应用于规则的 IPS 操作相同的名 称,以便您可以查看应用于匹配规则的流量的操作。

对于 IPS 操作,下表显示了 入侵事件 页面的内联结果 列中显示的事件,以及 统一事件 页面中入侵 事件 类型的 操作 列中显示的事件。

Snort 3 的 IPS 操 作	内联结果 - 管理中心 7.1.0 及更早版 本	内联结果 -管理中心 7.2.0 及更高版 本
警报	通过	警报
阻止	已丢弃/将已丢弃/部分丢弃	阻止/将阻止/部分阻止
丢弃 (Drop)	已丢弃/将已丢弃	丢弃/将丢弃
拒绝	已丢弃/将已丢弃	拒绝/将拒绝
重写	允许	重写

C

重要事项

- •如果规则没有"替换"选项,则重写操作显示为将重写。
 - •如果指定了"替换"选项,但 IPS 策略处于检测模式或设备处于内联 TAP/被动模式,则 重写 操作也将显示为将重写。

注释 在向后兼容的情况下(管理中心 7.2.0 管理 威胁防御 7.1.0 设备),所提及的事件仅适用于警报 IPS 操作,其中通过显示为事件的警报。对于所有其他操作,管理中心 7.1.0 的事件适用。

更改入侵策略的基本策略

可以选择其他系统提供的策略或自定义策略作为基本策略。

可以链接最多五个自定义策略,这五个策略中有四个使用其余四个之一以前创建的策略作为其基本 策略;第五个策略必须使用系统提供的策略作为其基础。

- 步骤1 依次选择策略 > 入侵。
- 步骤2点击想要配置的入侵策略旁边的编辑 (✔)。
- 步骤3从基本策略下拉列表中选择策略。
- 步骤4 点击保存(Save)。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

管理入侵策略

- 在"入侵策略"页面((策略 > 入侵)上,可以查看当前自定义入侵策略以及下列信息:
 - •一些访问控制策略和设备使用入侵策略来检查流量
 - 在多域部署中, 创建了策略的域

在多域部署中,系统会显示在当前域中创建的策略,您可以对其进行编辑。系统还会显示在祖先域 中创建的策略,您不可以对其进行编辑。要查看和编辑在较低域中创建的策略,请切换至该域。

- 步骤1 依次选择策略 > 入侵。
- 步骤2 管理入侵策略:
 - 创建 点击创建策略 (Create Policy);请参阅创建自定义 Snort 3 入侵策略,第 28 页。
 - 删除-点击要删除的策略旁边的删除())。如果另一用户在策略中有未保存的更改,则系统会提示您确认并进行通知。点击 OK 确认。
 如果控件呈灰色显示,则表明配置属于祖先域,或者您没有修改配置的权限。
 - ・编辑入侵策略详细信息 点击要编辑的策略旁边的 编辑(✓) 。您可以编辑入侵策略的 名称、 检测模式和 基本策略。
 - •编辑入侵策略设置 点击 Snort 3 版本;请参阅编辑 Snort 3 入侵策略,第 29 页。
 - 导出 如果要导出入侵策略以在另一个管理中心上导入,请点击导出;请参阅最新版本的 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的 导出配置 主题。
 - 部署 选择 部署 > 部署;请参阅 部署配置更改,第 22 页。
 - •报告 请点击 报告;请参阅最新版本的 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的 生成当前策略 报告 主题。生成两个报告,每个策略版本一个。

用于执行入侵防御的访问控制规则配置

访问控制策略可能有多个与入侵策略相关联的访问控制规则。您可以为任何 Allow 或 Interactive Block 访问控制规则配置入侵检测,这样,您就可在网络中不同类型的流量到达最终目的地之前,使不同的入侵检测配置文件与其匹配。

只要系统使用入侵策略来评估流量,它便会使用关联的变量集。变量集中的变量代表通常在入侵规则中用来识别源 IP 地址、目标 IP 地址、源端口和目标端口的值。您还可以在入侵策略中使用变量 表示规则禁止和动态规则状态中的 IP 地址。

 \mathcal{O}

提示 即使您使用系统提供的入侵策略,思科也强烈建议您配置系统的入侵变量以准确反映您的网络环境。 至少,要修改默认变量集中的默认变量。

了解系统提供的入侵策略和自定义入侵策略

Cisco 通过系统提供多种入侵策略。通过使用系统提供的入侵策略,您可以利用 Cisco Talos 情报组 (Talos)的经验。对于这些策略,Talos 会设置入侵和预处理器规则状态,并提供高级设置的初始配 置。可以按现状使用系统提供的策略,也可以将其用作自定义策略的基础。构建自定义策略可以提高系统在您的环境中的性能,并提供网络上发生的恶意流量和策略违规行为的集中视图。

连接和入侵事件日志记录

当访问控制规则调用的入侵策略检测到入侵并生成入侵事件时,它会将此事件保存到管理中心。无 论访问控制规则采用何种日志记录配置,系统都会将发生入侵的连接结束自动记录到管理中心数据 库。

访问控制规则配置和入侵策略

请注意,您在单个访问控制策略中可以使用的唯一入侵策略的数量取决于目标设备型号;设备的功能越强大,处理的策略就越多。每个唯一的入侵策略和变量集对均视为一个策略。虽然您可以将不同的入侵策略-变量集对与每条"允许"(Allow)和"交互式阻止"(Interactive Block)规则(以及默认操作)相关联,但是,如果目标设备没有足够的资源可按照配置执行检测,则无法部署访问控制策略。

配置访问控制规则以执行入侵防御

您必须是管理员,访问管理员或网络管理员用户才能执行此任务。

- 步骤1 在访问控制策略编辑器中,创建新规则或编辑现有规则;请参阅最新版本的 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的 访问控制规则组件 主题。
- 步骤2 确保规则操作设置为 Allow、Interactive Block 或 Interactive Block with reset。
- 步骤3 点击检测。
- 步骤4选择系统提供的或自定义入侵策略,或选择无以禁用对与访问控制规则相匹配的流量进行的入侵检查。
- 步骤5 如果要更改与入侵策略关联的变量集,请从变量集 (Variable Set) 下拉列表中选择值。
- 步骤6点击保存(Save)保存规则。
- 步骤7点击保存(Save)保存策略。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。



使用规则调整入侵策略

本章提供有关Snort3中的自定义规则、入侵规则操作、入侵策略中的入侵事件通知过滤器、将Snort2自定义规则转换为Snort3以及将具有自定义规则的规则组添加到入侵策略的信息。

- •调整入侵规则概述,第37页
- •入侵规则类型,第38页
- 网络分析和入侵策略的必备条件,第38页
- Snort 3 中的自定义规则, 第 39 页
- 查看入侵策略中的 Snort 3 入侵规则, 第 41 页
- •入侵规则操作,第42页
- •入侵策略中的入侵事件通知过滤器,第43页
- •添加入侵规则注释,第48页
- 将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3, 第 48 页
- •将自定义规则添加到规则组,第50页
- •将具有自定义规则的规则组添加到入侵策略,第51页
- •管理 Snort 3 中的自定义规则,第 51 页
- 删除自定义规则,第52页
- 删除规则组,第53页

调整入侵规则概述

您可以为共享对象规则、标准文本规则和检查器规则配置规则状态和其他设置。

通过将规则状态设置为"警报"或"阻止"来启用规则。启用规则后,系统将对与该规则匹配的流量生成事件。禁用规则将停止该规则的处理。您还可以设置入侵策略,以便在内联部署中设置为阻止的规则在匹配流量时生成事件并丢弃该匹配流量。

您可以对规则进行过滤来显示规则的一个子集,这样就能选择要更改其规则状态或规则设置的确切 规则集。

当入侵规则或规则参数要求禁用的检查器时,系统会自动使用其当前设置,即使其在网络分析策略 网络界面中保持禁用状态。

入侵规则类型

入侵规则是系统用于检测利用网络漏洞企图的一组指定关键字和参数。当系统分析网络流量时,它 将数据包与每个规则中指定的条件相比较,并在数据包满足规则中指定的所有条件的情况下触发规则。

入侵策略包含:

- •入侵规则,可细分为共享对象规则和标准文本规则
- •检查器规则,与数据包解码器的检测选项或与系统随附的检查器相关联

下表总结了这些规则类型的属性:

表 2:入侵规则类型

类型	生成器 ID (GID)	Snort ID (SID)	来源	可以复制?	可以编 辑?
共享对象规则	3	低于 1000000	思科 Talos 情报小组 (Talos)	是	有限
标准文本规则	1 (全局域或 旧式 GID)	低于 1000000	Talos 协作	是	有限
	1000 - 2000 (后代域)	1000000 或更高	由用户创建或导入	是	是
预处理器规则	特定于解码	低于 1000000	Talos 协作	否	否
	品以100处理 器	1000000 或更高	由系统在选项配置期间生成	否	否

无法保存对Talos创建的任何规则所做的更改,但是可以将已修改的规则的副本另存为自定义规则。可以修改在规则或规则报头信息中使用的变量(例如源和目标端口及 IP 地址)。在多域部署中, Talos 所创建的规则属于全局域。后代域中的管理员可以保存随后可编辑的规则的本地副本。

对于所创建的规则,Talos在每个默认入侵策略中分配默认规则状态。大多数预处理器规则在默认情况下已禁用,如果希望系统为预处理器规则生成事件并在内联部署中丢弃违规的数据包,则必须启用这些规则。

网络分析和入侵策略的必备条件

要允许Snort检测引擎处理流量以进行入侵和恶意软件分析,必须为威胁防御设备启用IPS许可证。 您必须是管理员用户,才能管理网络分析、入侵策略和执行迁移任务。

Snort 3 中的自定义规则

您可以通过以下方式创建自定义入侵规则。规则文件可以具有.txt或.rules扩展名。无论您使用哪种创建方法,系统都会将自定义规则保存在本地规则类别中。自定义规则必须属于规则组。但是,自定义规则也可以是两个或多个组的一部分。

当您创建自定义入侵规则时,系统会为它分配唯一的规则编号(其格式为GID:SID:Rev)。此编号的 元素如下:

- GID—生成器 ID。对于自定义规则,无需指定 GID。上传规则时,系统会根据您是在全局域还 是子域中自动生成 GID。对于所有标准文本规则,此值为 2000。
- SID—Snort ID。指示规则是否为系统规则的本地规则。创建新规则时,请为该规则分配唯一的 SID。

本地规则的 Snort ID 号从 1000000 开始, 且每个本地新规则的 SID 号以 1 递增。

• Rev一修订号。对于新规则,修订号为1。每修改一次自定义规则,修订号就增加一。

在自定义标准文本规则中,可以设置规则报头设置、规则关键字和规则参数。您可以通过规则报头 设置将规则设置为仅匹配使用特定协议以及发往或来自特定 IP 地址或端口的流量。

注释 无法编辑 Snort 3 自定义规则。确保自定义规则在规则文本中具有 classtype 的有效分类消息。如果导 入没有分类或错误分类的规则,请删除并重新创建该规则。

Snort3中的敏感数据检测

社会保险号、信用卡号、电子邮件等敏感数据可能会被有意或无意地在互联网上泄露。敏感数据检测用于检测可能的敏感数据泄漏并生成事件。仅当传输大量个人身份信息(PII)数据时,才会生成事件。敏感数据检测可以屏蔽事件输出中的 PII。

sd_pattern 选项

使用 sd_pattern IPS 选项检测和过滤 PII。这些信息包括信用卡号、美国社会保险号、电话号码和 邮箱地址。正则表达式 (regex) 语法可用于定义您自己的 PII。

sd_pattern 选项具有以下设置:

- 模式 指定要在 PDU 中查找的正则表达式的隐式必需设置。正则表达式必须使用 PCRE 语法编写。
- •阈值 明确的可选设置,指定生成事件所需的 PDU 中的匹配数。

sd pattern as IPS 规则选项在 Snort 中可用,对其他检查器没有要求。规则选项的语法为:

sd_pattern: "<pattern> "[, threshold<count>];

例如:

sd_pattern:"credit_card", threshold 2;

内置模式

敏感数据有五种内置模式。要在"模式"设置中使用内置模式,必须指定需要匹配的PII类型的名称,并将其替换为必要的正则表达式。PII名称和正则表达式映射或模式如下所述:

• credit_card—

 $d{4}D?d{4}D?d{2}D?d{2}D?d{3,4}$

• us_social-

 $[0-8] d{2} - d{2} - d{4}$

us_social_nodashes—

[0-8]\d{8}

• Email—

[a=2+2D+9]\$%&*+\/=?_`{|}~]+(?:\.[a=2+2D+9]\$%&*+\/=?_`{|}~]+)*(?:[a=2+2D+9] ?:[a=2+2D+9]*[a=2+2D+9])?.)+[a=2+2D+9]?[a=2+2D+9]?[

• us_phone-

$(?: +?1[-. s]?) (?([2-9][0-8]d)))?[-. s]([2-9]d{2})[-. s](d{4})$

PII Name	模式
credit_card	\d{4}\D?\d{4}\D?\d{2}\D?\d{2}\D?\d{3,4}
us_social	$[0-8] d{2}-d{2}-d{4}$
us_social_nodashes	[0-8]\d{8}
邮件	$\label{eq:a-zA-z0-9!} $$&'*+/=?^_{ }]+(?:\.[a-zA-z0-9!$&&'*+/=?^_{ }]+) *&(?:[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](?:[a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9])?(.)+[a-zA-z0-9](.)+(a-zA-z0-9-]*[a-zA-z0-9](.)+(a-zA-z0-9](.)+(a-zA-z0-9)(.)+(a-zA-z0-2)(.)+(a-zA-z0-9)(.)+(a-zA-z0-9)(.)+(a-zA-z0$
us_phone	(?:\+?1[-\.\s]?)?\(?([2-9][0-8]\d)\)?[-\.\s]([2-9]\d{2})[-\.\s](\d{4})

与这些模式匹配的数据的掩码仅适用于信用卡、美国社会保险号、邮箱和美国电话号码的系统提供的规则或内置模式。屏蔽不适用于自定义规则或用户定义的PII模式。敏感数据的轻量级安全包(LSP) 中提供了规则,gid:13。默认情况下,它们在任何系统提供的策略中均未启用。

LSP 中的敏感数据规则涵盖所有内置模式,并具有以下阈值:

- credit_card: 2
- us_social: 2
- us_social_nodashes: 20
- email: 20
- us_phone: 20

您可以使用 sd_pattern 选项创建自定义规则并修改现有规则。要执行此操作,请使用 Snort 3 入侵策 略接口。

具有自定义模式和阈值的 sd pattern 规则示例:

alert tcp (sid: 1000000001; sd_pattern:"[/w-].]+@([/w-]+/.)+[/w-]{2,4}",threshold 4; msg: "email,阈值 4")

示例

)

使用敏感数据检测的自定义规则示例:

具有内置模式的规则:

```
alert tcp (
        msg:"SENSITIVE-DATA Email";
        flow:only stream;
        pkt data;
        sd pattern:"email", threshold 5;
        service: http, smtp, ftp-data, imap, pop3;
        sid:1000001;
```

具有自定义模式的规则

```
alert tcp (
        msg:"SENSITIVE-DATA US phone numbers";
        flow:only_stream;
        file data;
        sd pattern:"+?3?8?(0[\s\.-]\d{2}[\s\.-]\d{2}[\s\.-]\d{2}[\s\.-]\d{2}], threshold
2:
        service:http, smtp, ftp-data, imap, pop3;
        sid:1000002;
)
```

以下是具有内置敏感数据模式的完整 Snort IPS 规则的更多示例:

- alert tcp (sid:1; msg:"Credit Card"; sd pattern:"credit card";)
- alert tcp (sid:2; msg:"US Social Number"; sd pattern:"us social";)
- alert tcp (sid:3; msg:"US Social Number No Dashes"; sd pattern:"us social nodashes";)
- alert tcp (sid:4; msg:"US Phone Number"; sd_pattern:"us_phone";)
- alert tcp (sid:5; msg:"Email"; sd_pattern:"email";)

Cisco Secure Firewall Management Center 和安全防火墙设备管理器不支持禁用数据屏蔽。

查看入侵策略中的 Snort 3 入侵规则

您可以调整规则在入侵策略中的显示方式。也可以显示特定规则的详细信息,以便查看规则设置、 规则文档和其他规则详情。

- 步骤1 依次选择策略 > 入侵。
- 步骤2 单击策略旁边的 Snort 3 版本。
- 步骤3 查看规则时,您可以执行以下操作:
 - 过滤器规则。

- •选择规则组以查看与该组相关的规则。
- 查看入侵规则的详细信息。
- 查看规则备注。
- 查看规则文档。

有关执行这些任务的详细信息,请参阅编辑 Snort 3 入侵策略,第 29 页。

入侵规则操作

通过入侵规则操作,您可在个别入侵策略中启用或禁用规则,以及指定受监控条件触发该规则时系统采取的操作。

Cisco Talos 情报组 (Talos) 设置每个默认策略中每个入侵和检查器规则的默认操作。例如,一条规则可能会在 Security over Connectivity 默认策略中启用而在 Connectivity over Security 默认策略中禁用。 Talos 有时会使用规则更新来更改默认策略中一条或多条规则的默认策略。如果允许规则更新对基本 策略进行更新,则意味着当用于创建策略的默认策略中的默认操作发生更改时,也允许规则更新更 改策略中的规则默认操作。但请注意,如果您已经更改了规则操作,规则更新不会覆盖您的更改。

创建入侵规则时,它会继承用于创建策略的默认策略中相应规则的默认操作。

入侵规则操作选项

在入侵策略中,可以将规则的状态设置为以下值:

警报

您希望系统检测特定入侵企图,并在其发现匹配流量时生成入侵事件。当恶意数据包通过网络 并触发该规则时,数据包被发送到其目标,系统生成入侵事件。该恶意数据包到达其目标,但 是您通过事件日志记录收到通知。

阻止

您希望系统检测特定入侵企图,丢弃包含攻击的数据包,并在其发现匹配流量时生成入侵事件。 该恶意数据包永远不会到达其目标,并且您通过事件日志记录收到通知。

禁用

您不希望系统评估匹配流量。

\$

注释 选择 警报 或 阻止 选项可启用规则。选择禁用 (Disable) 会禁用规则。

我们 强烈 建议您 不要 启用入侵策略中的所有入侵规则。如果启用所有规则,则您的受管设备的性能可能会下降。相反,应调整规则集,使之与网络环境尽可能匹配。

设置入侵规则操作

入侵规则操作为策略特定的。

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2 单击要编辑的策略旁边的 Snort 3 版本。
 - 提示 此页面显示以下总数:
 - •已禁用的规则
 - •已启用的规则设置为警报
 - •已启用的规则设置为阻止
 - 已覆盖的规则
- 步骤3选择要在其中设置规则操作的一条或多条规则。
- 步骤4 从 规则操作 下拉框中选择规则操作之一:有关不同规则操作的详细信息,请参阅 编辑 Snort 3 入侵策略,第 29 页。

步骤5 点击保存(Save)。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

入侵策略中的入侵事件通知过滤器

入侵事件的重要性可根据发生频率或者源或目标 IP 地址而定。在某些情况下,直至事件发生一定次数后您可能才会在意。例如,如果有人企图登录服务器,在其失败达到一定次数之前,您可能不会担心。但在其他情况下,也许只需要发生几次,就能让您知道存在普遍性问题。例如,如果有人对网络服务器发动 DoS 攻击,可能只需要发生区区数次入侵事件,您就会明白需要解决这种情况。发生数百次相同事件只会让系统不堪重负。

入侵事件阈值

您可以为各条规则设置阈值,根据事件在指定时间段内生成的次数来限制系统记录和显示入侵事件 的次数。这可以防止因相同事件数量过多而使系统不堪重负。您可以根据共享对象规则、标准文本 规则或检查器规则设置阈值。

设置入侵事件阈值

要设置阈值,请先指定阈值类型。

表 3: 阈值选项

选项	说明
限制	为指定时间段内触发规则的指定数量的数据包(由"计数"[Count]参数指定)记录并显示事件。 例如,如果将类型设置为 限制(Limit) ,将 计数(Count) 设置为10,并将 秒数(Seconds) 设置为 60,而同一分钟内有14个数据包触发规则,则系统在显示发生的前10个违反该规则的事件后将 停止记录违反该规则的事件。
阈值	在指定时间段内,当指定数量的数据包(由"计数"[Count]参数指定)触发规则时,记录并显示 一个事件。请注意,达到事件阈值计数且系统记录该事件之后,时间计数器将重新开始计数。例 如,将类型设置为 阈值(Threshold) ,将 计数(Count) 设置为10,并将 秒数(Seconds) 设置为60 时,如果到33秒时规则触发10次,系统将生成一个事件,然后将"秒数"(Seconds)和"计 数"(Count)计数器重置为0。其后,该规则在接下来25秒内又触发10次。由于计数器在第33 秒时已重置为0,因此,系统此时会记录另一个事件。
双向	每个指定时间段在指定数量(计数)的数据包触发规则后记录并显示一次事件。例如,如果将类型设置为两者(Both),将计数(Count)设置为2,并将秒数(Seconds)设置为10,则事件计数结果如下: 如果10秒内触发规则一次,系统不会生成任何事件(未达到阈值) 如果10秒内触发规则两次,系统将生成一个事件(第二次触发规则时达到阈值) 如果10秒内触发规则四次,系统将生成一个事件(第二次触发规则时达到阈值,忽略其后的事件)

其次,指定跟踪,从而确定事件阈值是按源 IP 地址计算还是按目标 IP 地址计算。

表 4: 阈值 IP 选项

选项	说明
来源	按源 IP 地址计算事件实例计数。
目标	按目标 IP 地址计算事件实例计数。

最后,指定用于定义阈值的实例数和时间段。

表 5: 阈值实例/时间选项

选项	说明
计数	每个跟踪 IP 地址在每个指定时间段内达到阈值所需的事件实例数量。

选项	说明
秒	计数重置之前经过的秒数。如果将阈值类型设置为限制 (limit),将跟踪设置为源 IP (Source IP),
	将计数 (count) 设置为 10,并将秒数 (seconds) 设置为 10,则系统将记录并显示 10 秒钟内发生的
	来自指定源端口的前10个事件。如果前10秒内只发生了7个事件,系统将记录并显示这些事件,
	而如果前 10 秒内发生了 40 个事件,系统将记录并显示 10 个事件,然后在为期 10 秒的时间段过
	后重新开始计数。

请注意,入侵事件阈值可单独使用,也可与基于速率的攻击防御、detection_filter关键字和入侵 事件抑制的任意组合配合使用。

 $\mathbf{\rho}$

提示 也可以在入侵事件的数据包视图中添加阈值。

在 Snort 3 中为入侵规则设置阈值

您可以在"规则详细信息"(Rule Detail)页面中为规则设置一个阈值。添加阈值将覆盖该规则的任何现有阈值。

- 步骤1 选择对象 > 入侵规则。
- 步骤2 点击 Snort 3 所有规则 选项卡。
- 步骤3 从入侵规则的警报配置列中,点击无链接。
- 步骤4 点击编辑 ())。
- 步骤5 在警报配置窗口中,点击 阈值 选项卡。
- 步骤6 从类型 (Type) 下拉列表中,选择要设置的阈值的类型:
 - •选择限制 (Limit) 以将通知限于每个时间段的指定数量的事件实例。
 - •选择阀值 (Threshold) 以在每个时间段内每次事件实例数达到指定数量时提供通知
 - •选择两者 (Both) 以在每个时间段内事件实例数达到指定数量后提供一次通知。
- 步骤7 从跟踪方式下拉列表中,选择源或目标以指示希望按源 IP 地址还是目标 IP 地址跟踪事件实例。
- 步骤8 在计数字段中,输入要用作阈值的事件实例数。
- 步骤9 在秒字段中,输入用于指定跟踪事件实例的时间段的数字(以秒为单位)。
- 步骤10 点击保存。

有关其他支持和信息,请参阅视频 Snort 3 抑制和阈值。

下一步做什么

部署配置更改; 请参阅部署配置更改。

查看和删除入侵事件阈值

要查看或删除存在的规则的阈值设置,使用"规则详细信息"视图显示为阈值配置的设置,看其是 否适合系统。如果不适合,可以添加新的阈值来覆盖现有值。

步骤1选择对象 > 入侵规则。

步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。

步骤3选择具有已配置阈值的规则,如警报配置列中所示(警报配置列将阈值显示为该规则的链接)。

步骤4 要删除规则的阈值,请点击警报配置列中的阈值链接。

步骤5 请点击编辑(》)。

步骤6 点击 阈值 选项卡。

步骤7点击重置。

步骤8 点击保存 (Save)。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

入侵策略抑制配置

您可以在特定 IP 地址或 IP 地址范围触发特定规则或检查器时抑制入侵事件通知。这对杜绝误报十分有用。例如,如果邮件服务器传输的数据包看起来像某种特定的漏洞,则可能会在邮件服务器触发该事件时抑制对其发出的事件通知。所有数据包都会触发该规则,但您只会看到真正的攻击事件。

入侵策略抑制类型

请注意,入侵事件抑制可单独使用,也可与基于速率的攻击防御、detection_filter关键字和入侵事件阈值的任意组合配合使用。

\mathcal{P}

提示 可以在入侵事件的数据包视图中添加抑制。您还可以使用入侵规则编辑器页面上的警报配置列(对 象 > 入侵规则 > Snort 3 所有规则)访问抑制设置。

在 Snort 3 中为入侵规则设置抑制

可以为入侵策略中的规则设置一个或多个抑制。

开始之前

确保创建要添加用于源或目标抑制的所需网络对象。

步骤1选择对象>入侵规则。

步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。

步骤3点击入侵规则的警报配置列中的无链接。

步骤4点击编辑(》)。

- 步骤5 在 抑制 选项卡中,点击以下任何选项旁边的添加图标 (+):
 - •选择源将抑制由指定源 IP 地址发出的数据包生成的事件。
 - •选择目标网络将抑制由发往指定目标 IP 地址的数据包生成的事件。

步骤6在网络下拉列表中选择任何预设网络。

步骤7 点击保存。

- 步骤8 (可选)如果需要,请重复最后三个步骤。
- 步骤9点击警报配置窗口中的保存。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

查看和删除抑制条件

您可能需要查看或删除现有抑制条件。例如,由于某个邮件服务器通常会传输看起来像漏洞的数据 包,因此可以抑制由该邮件服务器 IP 地址发出的数据包的事件通知。如果以后停用该邮件服务器并 将此 IP 地址重新分配给其他主机,应删除对该源 IP 地址的抑制条件。

- 步骤1选择对象>入侵规则。
- 步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。
- 步骤3选择要查看或删除其抑制的规则。
- 步骤4点击警报配置列中的抑制。
- 步骤5 请点击编辑(2)。
- 步骤6 点击 抑制 选项卡。
- 步骤7通过点击抑制旁边的清除 (×)删除抑制。
- 步骤8 点击保存(Save)。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

添加入侵规则注释

可以向入侵策略中的规则添加注释。按这种方式添加的注释是策略特定的;即添加到一个入侵策略 的规则中的注释在其他入侵策略中不可见。

- 步骤1 依次选择策略 > 入侵。
- 步骤2 单击要编辑的策略旁边的 Snort 3 版本。
- 步骤3 在列出所有规则的页面右侧,选择要添加注释的规则。
- 步骤4点击注释列下方的注释(-)。
- 步骤5 在注释字段中,输入规则注释。
- 步骤6点击添加注释(Add Comment)。
- 步骤7点击保存。
 - 提示 系统将并在注释列中的规则旁显示 注释 ()。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3

如果您使用的是自定义规则,请确保在从 Snort 2 转换为 Snort 3 之前准备好管理 Snort 3 的规则集。 如果您使用的是来自第三方供应商的规则集,请联系该供应商以确认其规则将成功转换为 Snort 3 或 获取为 Snort 3 编写的本地规则集。如果您有自己编写的自定义规则,请在转换之前熟悉如何编写 Snort 3 规则,以便在转换后更新规则以优化 Snort 3 检测。请参阅下面的链接,了解有关在 Snort 3 中编写规则的更多信息。

- https://blog.snort.org/2020/08/how-rules-are-improving-in-snort-3.html
- https://blog.snort.org/2020/10/talos-transition-to-snort-3.html

您可以参阅 https://blog.snort.org/ 上的其他博客, 了解有关 Snort 3 规则的更多信息。

要使用系统提供的工具将 Snort 2 规则转换为 Snort 3 规则,请参阅 将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,第 48 页。

C-

重要事项 Snort 2 网络分析策略 (NAP) 设置 无法 自动复制到 Snort3。必须在 Snort 3 中手动复制 NAP 设置。

将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3

步骤1选择对象>入侵规则。

- 步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。
- 步骤3确保在左侧窗格中选择更新。
- 步骤4 点击任务下拉列表,然后选择:
 - •转换 Snort 2 规则和导入 将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则自动转换为 Snort 3,并将其作为 Snort 3 自定义规则导入 管理中心。
 - •转换 Snort 2 规则并夏泽 将所有入侵策略中的所有 Snort 2 自定义规则自动转换为 Snort 3,并将其下载到本 地系统。
- 步骤5 单击确定(OK)。
 - 注释 如果在上一步中选择了 转换并导入,则所有转换后的规则都将保存在 本地规则下新创建的规则组 所 有 Snort 2 转换后的全局下。
 - 如果在上一步中选择了转换并下载,则在本地保存规则文件。您可以在下载的文件中查看转换后的规则,然后按照将自定义规则添加到规则组,第50页中的步骤进行上传。

有关其他支持和信息,请参阅视频将 Snort 2 规则转换为 Snort 3。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

将单个入侵策略的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2 在入侵策略选项卡中,点击显示 Snort 3 同步状态。
- 步骤3 点击入侵策略的 同步 图标 🔸)。

注释 如果入侵策略的 Snort 2 和 Snort 3 版本已同步,则 同步 图标为绿色 →。它表示没有要转换的自定义规则。

步骤4 仔细阅读摘要,然后点击自定义规则选项卡。

- 步骤5选择:
 - 将转换后的规则导入到此策略-将入侵策略中的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,并将其作为 Snort 3 自定义 规则导入 管理中心。

• 下载转换后的规则-将入侵策略中的 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,并将其下载到本地系统中。您可以在 下载的文件中查看转换后的规则,然后通过点击上传图标上传文件。

步骤6点击重新同步。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

将自定义规则添加到规则组

在管理中心中上传自定义规则会将您在本地创建的自定义规则添加到所有 Snort 3 规则的列表中。

- 步骤1 选择对象 > 入侵规则。
- 步骤2 点击 Snort 3 所有规则 选项卡。
- 步骤3 点击任务下拉列表。
- 步骤4 点击 上传 Snort 3 规则。
- 步骤5 拖放包含已创建的 Snort 3 自定义规则的 .txt 或 .rules 文件。
- 步骤6 单击确定(OK)。
 - **注释** 如果所选文件中有任何错误,则无法继续。修复错误后,您可以下载错误文件和 **替换文件** 链接,以上传文件的第2版。
- 步骤7 将规则关联到规则组以将新规则添加到该组。

您还可以创建新的自定义规则组(通过点击 创建新的自定义规则组 链接),然后将规则添加到新组。

- 注释 如果没有现有的本地规则组,请点击创建新的自定义规则组以继续。为该搜索输入一个名称,然后点击保存。
- 步骤8 选择以下其中一个选项:
 - **合并规则** 以合并您要添加的新规则与规则组中的现有规则。
 - 将组中的所有规则替换为文件内容以将所有现有规则替换为您添加的新规则。

步骤9 点击下一步。

查看摘要以了解正在添加的新规则 ID,并可选择下载。

步骤10 点击完成。

注释 如果在上一步中选择了多个规则组,则只有 **合并规则** 选项可用。



重要事项 所有已上传规则的规则操作均处于禁用状态。您必须将其更改为所需的状态,以确保规则处于活动 状态。

下一步做什么

- 在管理中心中上传自定义规则会将您创建的自定义规则添加到所有 Snort 3 规则的列表中。要对流量实施这些自定义规则,请在所需的入侵策略中添加并启用这些规则。有关将具有自定义规则的规则组添加到入侵策略的信息,请参阅将具有自定义规则的规则组添加到入侵策略,第51页。有关启用自定义规则的详细信息,请参阅管理 Snort 3 中的自定义规则,第51页。
- •部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

将具有自定义规则的规则组添加到入侵策略

必须在入侵策略中启用系统中上传的自定义规则,才能对流量实施这些规则。在管理中心上传自定义规则后,在入侵策略中添加具有新自定义规则的规则组。

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2 在入侵策略选项卡中,点击入侵策略的 Snort 3 版本。
- 步骤3 点击规则组搜索栏旁边的 添加(+)。
- 步骤4 在添加规则组窗口中,点击规则组旁边的>图标以展开本地规则组。
- 步骤5选中已上传的自定义规则组旁边的复选框。
- 步骤6 点击保存(Save)。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

管理 Snort 3 中的自定义规则

系统中上传的自定义规则必须添加到入侵策略并启用,以启用对流量实施这些规则。您可以跨所有 策略或选择性地对单个策略启用已上传的自定义规则。

按照以下步骤在一个或多个入侵策略中启用自定义规则:

- 步骤1 选择对象 > 入侵规则。
- 步骤2 点击 Snort 3 所有规则 选项卡。
- 步骤3 展开本地规则。

- 步骤4 选择所需的规则组。
- 步骤5 通过选中规则旁边的复选框来选择规则。
- 步骤6 从规则操作下拉框中,选择按照入侵策略。
- **步骤7** 选择:
 - 所有策略-对要添加的所有规则具有相同的规则操作。
 - 按入侵策略-为每个入侵策略设置不同的规则操作。
- 步骤8 设置规则操作:
 - •如果在上一步中选择了所有策略,请从选择覆盖状态下拉列表中选择所需的规则操作。
 - 如果在上一步中选择了按入侵策略,则根据策略名称选择规则操作。要添加更多策略,请点击添加其他。
- 步骤9 或者,在注释文本框中添加注释。
- 步骤10 点击保存。

下一步做什么

在设备上部署更改。请参阅部署配置更改,第22页。

删除自定义规则

- 步骤1选择对象>入侵规则。
- 步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。
- 步骤3 展开左侧窗格中的本地规则。
- 步骤4 选中要删除的策略的复选框。
- 步骤5 确保所选的所有规则的规则操作均为禁用。
 - 如果需要,请按照以下步骤为多个选定规则禁用规则操作:
 - a) 从规则操作下拉框中,选择按入侵策略。
 - b) 选择 所有策略 单选按钮。
 - c) 从选择覆盖状态下拉列表中选择禁用。
 - d) 点击保存。
 - e) 选中要删除的策略的复选框。
- 步骤6从规则操作下拉框中,选择删除。
- 步骤7 在删除规则弹出窗口中点击 删除。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

删除规则组

开始之前

从包含该规则组的所有入侵策略中排除要删除的规则组。有关从入侵策略中排除规则组的步骤,请参阅编辑 Snort 3 入侵策略,第 29 页。

- 步骤1选择对象>入侵规则。
- 步骤2点击 Snort 3 所有规则选项卡。
- 步骤3 展开左侧窗格中的本地规则。
- 步骤4选择要删除的规则组。
- 步骤5 在继续之前,请确保将组中所有规则的规则操作设置为禁用。

如果任何规则的规则操作不是禁用,则无法删除规则组。如果需要,请按照以下步骤禁用所有规则的规则操作:

- a) 选中 规则操作 下拉列表下方的复选框,以选择组中的所有规则。
- b) 从规则操作下拉框中,选择按入侵策略。
- c) 选择 所有策略 单选按钮。
- d) 从选择覆盖状态下拉列表中选择禁用。
- e) 点击保存。
- 步骤6点击规则组旁边的删除()。
- 步骤7 在 Delete Rule Group 弹出窗口中点击 OK。

下一步做什么 部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。

I



根据网络资产定制入侵防护

本章供您深入了解 Cisco Secure Firewall 建议的规则以及生成和应用 Cisco Secure Firewall 建议的规则。

- LSP 更新中的 Snort 3 规则更改 , 第 55 页
- •安全防火墙建议规则的概述,第55页
- 网络分析和入侵策略的必备条件,第 56 页
- •在 Snort 3 生成新的 安全防火墙 建议,第 56 页

LSP 更新中的 Snort 3 规则更改

在常规 Snort 3 轻量安全软件包 (LSP) 更新期间,现有系统定义的入侵规则可能会替换为新的入侵规则。一个规则可能被多个规则替换,或者多个规则被一个规则替换。如果可以对合并或扩展的规则进行更好的检测,则会发生这种情况。为了更好地进行管理,在 LSP 更新过程中,也可以删除一些现有的系统定义的规则。

要在 LSP 更新期间获取任何 已覆盖的 系统定义的规则更改的通知,请确保选中 保留已删除的 Snort 3 规则 的用户覆盖复选框。

要导航至 保留已删除 Snort 3 规则的用户覆盖 复选框,请点击 齿轮(🍄) ,然后选择 配置 > 入侵 策略首选项 。

默认情况下,此复选框为选中状态。选中此复选框时,系统会在作为 LSP 更新的一部分添加的新替 换规则中保留规则覆盖。通知显示在 齿轮 (🎝) 旁边的通知图标下的 任务 选项卡中。

安全防火墙 建议规则的概述

您可以使用入侵规则建议来锁定与在网络中检测到的主机资产相关联的漏洞。例如,操作系统、服务器和客户端应用协议。这样,您就可根据自己的受监控网络的特定需求定制您的入侵策略。

系统为每个入侵策略制定一组单独的建议。它通常会建议标准文本规则和共享对象规则的规则状态 更改。但是,它也可建议检查器和解码器规则的更改。

当生成规则状态建议时,可以使用默认设置或配置高级设置。通过高级设置,可以执行以下操作:

- 重新定义系统监控网络上的哪些主机以查找漏洞
- •影响系统根据规则开销建议哪些规则
- 指定是否生成建议以禁用规则

您还可以选择是要立即使用建议还是在接受之前审核建议(和受影响规则)。

选择使用建议规则状态会向入侵策略中添加只读安全防火墙建议层,并且随后选择不使用建议规则状态会删除该层。

您可以安排任务来根据入侵策略中最近保存的配置设置自动生成建议。

系统不会更改手动设置的规则状态,如:

- 在生成建议之前手动设置指定规则的状态可防止系统将来修改这些规则的状态。
- 在生成建议之后手动设置指定规则的状态可覆盖这些规则的建议状态。



提示 入侵策略报告可能包含具有与建议状态不同的规则状态的规则列表。

在显示对建议过滤后的 Rules 页面时,或者从导航面板或 Policy Information 页面直接访问 Rules 页面 后,可以手动设置规则状态、对规则排序并执行 Rules 页面中的任何其他可用操作,例如抑制规则、 设置规则阈值等。

注释 Cisco Talos 情报组 (Talos) 确定系统提供的策略中的各规则的相应状态。如果使用系统提供的策略作为基本策略,并且允许系统将规则设置为安全防火墙建议规则状态,则入侵策略中的规则与为网络资产建议的设置相匹配。

网络分析和入侵策略的必备条件

要允许Snort检测引擎处理流量以进行入侵和恶意软件分析,必须为威胁防御设备启用IPS许可证。 您必须是管理员用户,才能管理网络分析、入侵策略和执行迁移任务。

在 Snort 3 生成新的 安全防火墙 建议

为入侵策略生成 安全防火墙 建议,然后按照此处列出的步骤为 Snort 3 创建新的建议规则设置根据 您在 Snort 3 中选择的阈值策略,规则开销被解释为 安全级别。建议的操作基于所选的安全级别, 如果安全级别高于基本策略,则建议不仅限于生成事件。

在设置安全防火墙建议之前,您应该询问以下哪三点与目标非常匹配:

• 增强保护 - 根据主机数据库中发现的漏洞启用其他规则,并且不会自动禁用任何规则。这可能 会导致更大的规则集。

- 重点保护-基于主机数据库中发现的漏洞启用其他规则并禁用现有规则。这可以根据发现的漏洞增加或减少规则的数量。
- •更高的效率 使用当前启用的规则集,并禁用主机数据库中未找到的任何漏洞规则。这可能会导致启用的规则集更小。

根据响应,建议操作如下:

- •将建议设置为下一个最高安全级别,并取消选中禁用规则。
- •将建议设置为下一个最高安全级别,并选中禁用规则。
- •将建议设置为当前安全级别,并选中禁用规则。

开始之前

安全防火墙 建议具有以下要求:

- •确保系统中存在主机以生成建议。
- •为建议配置的受保护网络应映射到系统中的主机

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2点击入侵策略的 Snort 3 版本 按钮。
- 步骤3 点击建议(未使用)层以配置规则建议。点击开始。

在 安全防火墙 建议窗口中,您可以设置以下内容:

- 安全级别:点击以选择安全级别。或者,您可以选中接受建议以禁用规则复选框,以禁用未在输入安全级别和受保护网络中启用的规则。仅当由于大量警报或提高检测性能而需要调整规则集时,才启用此选项。安全级别为:
 - 安全级别 1: 连接优先于安全

无影响 - 不会启用任何新规则,也不会禁用任何现有规则。如需增加保护,请选择更高的安全级别。

更低安全性(选中复选框)-除 Connectivity Over Security 规则集中与已发现主机上的潜在漏洞匹配的规则外,所有规则都将被禁用。建议改为调整基本策略。

•安全级别 2: 平衡安全性优先于连接

无影响 - 不会启用任何新规则,也不会禁用任何现有规则。如需增加保护,请选择更高的安全级别。

更高效率(选中复选框)-保留与已发现主机上的潜在漏洞匹配的现有规则,并禁用网络上未发现的漏洞 的规则。

• 安全级别 3: 安全优先于连接

增强安全性 - 启用与基于"最大检测"规则集的已发现主机上的潜在漏洞匹配的其他规则。

重点安全性(选中复选框)-启用与基于"安全优先于连接"规则集的已发现主机上的漏洞匹配的其他规则,同时禁用与已发现主机上的潜在漏洞不匹配的现有规则。

• 安全级别 4: 最大检测

增强安全性 - 启用与基于"安全优先于连接"规则集的已发现主机上的潜在漏洞匹配的其他规则。

重点安全性(选中复选框)-启用与基于"最大检测"规则集的已发现主机上的漏洞匹配的其他规则,同时禁用与已发现主机上的潜在漏洞不匹配的现有规则。

- **注释** "最大检测"启用了大量规则,可能会影响性能。我们建议在部署到生产环境之前检查并测试此 设置。
- 受保护网络:指定为给出建议而要检查的受监控网络或单独主机。您可以从下拉列表中选择一个或多个系统 或自定义定义的网络对象。默认情况下,如果未进行选择,则选择任何 IPv4 或 IPv6 网络。
 - **重要事** 安全防火墙规则建议取决于网络发现。受保护的网络适用于在网络发现策略中配置的范围内发现的任项 何主机。有关详细信息,请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 设备配置指南中 网络发现策略章节。

点击添加+按钮创建类型为主机或网络的新网络对象,然后点击保存。

步骤4 生成并应用建议:

- •生成: 生成入侵策略的建议。此操作列出了建议的规则(未使用)下的规则。
- 生成并应用: 生成并应用入侵策略的建议。此操作列出了建议的规则(使用)下的规则。

建议已成功生成。系统将显示一个新的建议选项卡,其中包含所有建议的规则及其相应的建议操作。规则操作预 设过滤器也可用于此选项卡,此外还有新建议。

- 步骤5 您可以验证这些建议,然后相应地选择应用它们:
 - •接受-应用先前为入侵策略生成的建议。
 - 刷新 重新生成并更新入侵策略的规则建议。
 - •编辑 它会打开"建议"对话框,您可以提供建议输入值,然后生成建议。
 - •全部删除-从策略中恢复或删除已应用的建议规则,并删除建议选项卡。

在 所有规则下,有一个建议的规则部分,其中显示建议的规则。

注释 基于规则操作优先级顺序应用入侵规则的最终操作,以下是规则操作优先级顺序:

规则覆盖>生成的建议>组覆盖>基本 策略默认操作

对于已启用的建议,管理中心 会考虑当前状态:组覆盖、基本策略和建议配置以及操作的优先级顺序:通过>阻止>反对>丢弃>重写>警报

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改,第22页。



第 ▌ ▌ 部分

Snort 3 中的高级网络分析

• Snort 3 网络分析策略入门,第 61 页



Snort 3 网络分析策略入门

本章深入介绍了网络分析策略基础知识、前提条件和管理网络分析策略。它也提供有关创建自定义网络分析策略和网络分析策略设置的信息。

- 网络分析策略概览,第61页
- •管理网络分析策略,第62页
- 网络分析策略的 Snort 3 定义和术语,第 62 页
- 网络分析和入侵策略的必备条件,第64页
- •为 Snort 3 自定义网络分析策略的创建,第 64 页
- •网络分析策略设置和缓存的更改,第90页

网络分析策略概览

网络分析策略管理许多流量预处理选项,并供访问控制策略中的高级设置调用。网络分析相关预处 理发生在安全情报匹配和 SSL 解密之后进行,但在入侵或文件检查开始之前进行。

默认情况下,系统使用平衡的安全性和连接性网络分析策略预处理由访问控制策略处理的所有流量。 但是,您可以选择不同的默认网络分析策略执行此预处理。为方便您使用,系统提供多种无法修改 的网络分析策略供选择,这些策略由思科 Talos 情报小组 (Talos) 针对安全性和连接的特定平衡专门 进行过调整。您也可以用自定义预处理设置创建自定义网络分析策略。

\mathcal{P}

提示 系统提供的入侵和网络分析策略具有类似的名称,但包含不同的配置。例如,"平衡安全性和连接"(Balanced Security and Connectivity)网络分析策略和"平衡安全性和连接"(Balanced Security and Connectivity)入侵策略共同发挥作用,均可在入侵规则更新中更新。但是,网络分析策略管理的主要是预处理选项,而入侵策略管理的主要是入侵规则。网络分析和入侵策略相互配合,检查您的流量。

您也可以通过以下方式根据特定安全区域、网络和 VLAN 定制流量预处理选项:创建多个自定义网络分析策略,然后分配它们预处理不同流量。(请注意,ASA FirePOWER无法通过 VLAN 限制预处理。)

管理网络分析策略

在多域部署中,系统会显示在当前域中创建的策略,您可以对其进行编辑。系统还会显示在祖先域 中创建的策略,您不可以对其进行编辑。要查看和编辑在较低域中创建的策略,请切换至该域。 在工具栏中的用户名下,系统会显示可用域的树。要切换域,请选择要访问的域。

- 步骤1选择以下路径之一来访问网络分析策略。
 - 策略 (Policies) > 访问控制 (Access Control), 然后点击网络分析策略 (Network Analysis Policy)
 - •策略 >访问控制 > 入侵,然后点击 网络分析策略
 - 策略 > 入侵 > 网络分析策略

注释 如果自定义用户角色限制对此处列出的第一个路径的访问,请使用第二个路径访问该策略。

步骤2 管理网络分析策略:

- 比较-点击比较策略;请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的比较策略。
 注释 您只能比较 Snort 2 策略。
- 创建 如果要创建新的网络分析策略,请点击 创建策略。
 - 系统将创建两个版本的网络分析策略: Snort 2 版本 和 Snort 3 版本。
 - 对于 Snort 2 版本,请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 设备配置指南中为 Snort 2 自定义网 络分析策略创建 章节。
 - 对于 Snort 3 版本,请参阅 为 Snort 3 自定义网络分析策略的创建,第 64 页。
- · 删除 如果要删除网络分析策略,请点击 删除图标,然后确认是否要删除策略。如果网络分析策略被访问控制策略引用,则无法删除该网络分析策略。
 如果控件呈灰色显示,则表明配置属于祖先域,或者您没有修改配置的权限。
- ・编辑 如果要编辑现有网络分析策略,请点击编辑图标。
 如果显示视图(◆),则表明配置属于祖先域,或者您没有修改配置的权限。
- •报告 请点击报告图标;请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的生成当前策略报告。

网络分析策略的 Snort 3 定义和术语

下表列出了网络分析策略中使用的 Snort 3 概念和术语。

表 6: 网络分析策略的 Snort 3 定义和术语

术语	说明
检查器	检查器是处理数据包的插件(类似于 Snort 2 预处 理器)。
绑定检查器	绑定检查器定义必须访问和考虑特定检查器时的 流程。
	当流量与绑定程序检查器中定义的条件匹配时, 该检查器的值/配置才会生效。
	有关详细信息,请参阅为 Snort 3 自定义网络分析 策略的创建,第 64 页中的绑定检查器。
单例检查器	单例检查器包含一个实例。这些检查器不支持添 加更多实例,例如多例检查器。单例检查器的设 置应用于匹配该检查器的整个流量,而不是特定 的流量段。
	有关详细信息,请参阅为 Snort 3 自定义网络分析 策略的创建,第 64 页中的单例检查器。
多例检查器	多例检查器包含多个实例,您可以根据需要进行 配置。这些检查器支持根据特定条件(例如网 络、端口和 VLAN)配置设置。一组受支持的设 置称为实例。
	有关详细信息,请参阅为 Snort 3 自定义网络分析 策略的创建,第 64 页中的多例检查器。
架构 (Schema)	架构文件基于 OpenAPI JSON 规范,用于验证您 上传或下载的内容。您可以下载架构文件并使用 任何第三方 JSON 编辑器(例如 Swagger 编辑器) 将其打开。架构文件可帮助您确定可以为检查器 配置的参数及其相应的允许值、范围和要使用的 接受模式。
	有关详细信息,请参阅自定义网络分析策略,第 72页。
示例文件	它是一个预先存在的模板,其中包含可帮助您配 置检查器的示例配置。
	您可以参考示例文件中包含的示例配置,并进行 您可能需要的任何更改。
	有关详细信息,请参阅自定义网络分析策略,第 72页。

术语	说明
完整配置	您可以在一个文件中下载整个检查器配置。
	此文件中提供有关检查器配置的所有信息。
	完整配置是默认配置(由思科 Talos 作为 LSP 更新的一部分推出)和自定义 NAP 检查器配置的合并配置。
	有关详细信息,请参阅自定义网络分析策略,第 72页。
覆盖的配置	在网络分析策略页面的 Snort 3 版本中:
	 • 在操作 (Actions) > 上传 (Actions) 下,您可以点击覆盖配置 (Overridden Configuration) 以上传包含覆盖配置的 JSON 文件。
	 ・ 在 操作 (Actions) > 下载 (Download) 下,您 可以点击覆盖配置 (Overridden Configuration) 以下载已覆盖的检查器配置。
	如果尚未覆盖任何检查器配置,则此选项处 于禁用状态。当您覆盖检查器配置时,此选 项会自动启用,以允许您下载。
	有关详细信息,请参阅自定义网络分析策略, 第 72 页。

相关主题

为 Snort 3 自定义网络分析策略的创建,第 64 页 自定义网络分析策略,第 72 页 网络分析策略映射,第 69 页

网络分析和入侵策略的必备条件

要允许Snort检测引擎处理流量以进行入侵和恶意软件分析,必须为威胁防御设备启用IPS许可证。 您必须是管理员用户,才能管理网络分析、入侵策略和执行迁移任务。

为 Snort 3 自定义网络分析策略的创建

默认网络分析策略针对典型的网络要求和最佳性能进行了调整。通常,默认网络分析策略足以满足 大多数网络要求,您可能不需要自定义策略。但是,当您有特定的网络要求或遇到性能问题时,可 以自定义默认网络分析策略。请注意,自定义网络分析策略是一种高级配置,应仅由高级用户或 Cisco支持人员执行。
Snort 3 的网络分析策略配置是基于 JSON 和 JSO的数据驱动模型。架构基于 OpenAPI 规范,可帮助 您了解支持的检查器、设置、设置类型和有效值。Snort 3 检查器是处理数据包的插件(类似于 Snort 2 预处理器)。网络分析策略配置可以 JSON 格式下载。

在 Snort 3 中,检查器和设置列表与 Snort 2 预处理器和设置列表不存在一对一映射。此外,管理中 心 中可用的检查器和设置的数量是 Snort 3 支持的检查器和设置的子集。有关 Snort 3 的详细信息,请参阅https://snort.org/snort3。有关管理中心中的可用检查器的详细信息,请参阅https://www.cisco.com/go/snort3-inspectors。



注释

- 将管理中心升级到7.0版本时,在升级后,在Snort2版本的网络分析策略中所做的更改不会迁移到Snort3。
 - •与入侵策略不同,没有将 Snort 2 网络分析策略设置同步到 Snort 3 的选项。

默认检查器更新

轻量级安全包(LSP)更新可能包含新的检查器或对现有检查器配置的整数范围的修改。安装LSP后, 新的检查器和/或更新的范围将在网络分析策略的 Snort 3 版本中的检查器下供使用。

绑定检查器

绑定检查器定义必须访问和考虑特定检查器时的流程。当流量与绑定程序检查器中定义的条件匹配时,只有该检查器的值/配置才会生效。例如:

对于 imap 检查器, 当必须访问时, 活页夹定义以下条件。即:

- 服务等于 imap。
- •角色均一致。

如果满足这些条件,则使用类型 imap。

 ✓ bir 	nder
185	{
186	"when": {
187	"service": "imap",
188	"role": "any"
189	},
190	"use": {
191	"type": "imap"
192	}
193	},

单例检查器

单例检查器包含一个实例。这些检查器不支持添加更多实例,例如多例检查器。单例检查器的设置 应用于整个流量,而不是特定的流量段。

例如:

```
{
    "normalizer":{
        "enabled":true,
        "type":"singleton",
        "data":{
            "ip4":{
               "df":true
            }
        }
}
```

多例检查器

多例检查器包含多个实例,您可以根据需要进行配置。这些检查器支持根据特定条件(例如网络、端口和 VLAN)配置设置。一组受支持的设置称为实例。有一个默认实例,您还可以根据特定条件

添加其他实例。如果流量与该条件匹配,则应用该实例中的设置。否则,将应用默认实例中的设置。 此外,默认实例的名称与检查器的名称相同。

对于多例检查器,当您上传覆盖的检查器配置时,您还需要为JSON 文件中的每个实例包含/定义匹 配的绑定程序条件(必须访问或使用检查器时的条件),否则上传将导致错误。您还可以创建新实 例,但请确保为您创建的每个新实例包含绑定程序条件,以避免错误。

例如:

•修改了默认实例的多例检查器。

```
{
    "http_inspect":{
       "enabled":true,
       "type":"multiton",
       "instances":[
          {
             "name": "http inspect",
             "data":{
                "response_depth":5000
             }
          }
       ]
    }
 }

    修改默认实例和默认绑定程序的多例检查器。

 {
    "http inspect":{
       "enabled":true,
       "type": "multiton",
       "instances":[
          {
             "name":"http inspect",
             "data":{
                "response_depth":5000
             }
          }
       ]
    },
    "binder":{
       "type":"binder",
       "enabled":true,
       "rules":[
          {
             "use":{
                "type":"http inspect"
             },
             "when":{
                "role":"any",
                "ports":"8080",
                "proto":"tcp",
                "service":"http"
             }
          }
       ]
    }
 }
• 多例检查器,其中添加了自定义实例和自定义绑定程序。
```

```
{
  "http_inspect":{
      "enabled":true,
      "type":"multiton",
      "instances":[
         {
            "name":"http_inspect1",
            "data":{
               "response depth":5000
         1
      ]
  },
  "binder":{
      "type":"binder",
      "enabled":true,
      "rules":[
         {
            "use":{
               "type": "http inspect",
               "name":"http_inspect1"
            },
            "when":{
               "role":"any",
               "ports":"8080",
               "proto":"tcp",
               "service":"http"
            }
         }
     ]
  }
}
```

通用工业协议安全

通用工业协议 (CIP) 安全是 CIP 的一组扩展,可确保设备的安全运行。它还提供 CIP 网络上不同节 点之间的故障安全通信。

CIP 安全协议包括两个主要组成部分:

- CIP 安全网段 用于转发打开消息,为后续安全会话交换安全参数。
- CIP 安全消息 用于交换实际安全信息。

CIP 检测器检测并识别:

- CIP 即服务和客户端
- 负载, 例如 CIP Read、CIP Admin、CIP Infrastructure 和 CIP Write

CIP 检查器可以解析 CIP 数据段并检测 Forward Open 请求中的 CIP 安全数据段。

要测试 CIP 安全功能,必须启用 CIP 检测器。请参阅检测和阻止 CIP 数据包中的安全分段,第 69 页。

检测和阻止 CIP 数据包中的安全分段

使用案例:要检测和阻止 CIP 安全分段,同时允许其他 CIP 数据包,请执行以下操作:

- 创建名为 cip_safety的自定义网络分析策略。
- 在访问控制策略中创建访问控制规则,以阻止 CIP 安全并允许所有其他数据包。

要测试 CIP 安全功能,请在管理中心启用 CIP 检查器并将其分配给访问控制策略。

- 步骤1 转至 策略 > 入侵 > 网络分析策略。
- 步骤2 点击您创建的网络分析策略 cip_safety 的 Snort 3 版本。
- **步骤3** 在 检查器下,点击 cip 将其展开。 默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。
- 步骤 4 在右侧列的 覆盖配置 下,点击 编辑检查器 图标,并将 cip 中的"已启用"字段从 false(默认)更改为 true。
- 步骤5 点击确定(OK)。
- 步骤6 点击保存 (Save)。
- 步骤7 要将 cip 检查器分配给访问控制策略,请依次选择 策略 > 访问控制 > 编辑,然后从数据包流行末尾的 更多 下拉箭头中选择 高级设置 选项。
- 步骤8 点击 网络分析和入侵策略 旁边的 编辑 (🗸)。
- 步骤9 在 网络分析和入侵策略 窗口中,从 默认网络分析策略 下拉列表中选择您创建的访问控制策略 cip_safety。 CIP 检查器现已在管理中心启用,您可以创建自定义访问控制规则来阻止 CIP 安全并允许所有其他 CIP 数据包。
- 步骤10 发送包含 CIP 安全数据包流的实时流量后,请转至 连接事件 以验证负载是否为包含此程序中所述检测和阻止使 用案例的CIP 安全数据包日志的预期负载。CIP 被检测为应用协议和客户端(请参阅应用协议和客户端字段), 并且 CIP 安全 显示在 Web 应用 字段下。

网络分析策略映射

对于网络分析策略, Cisco Talos 提供了映射信息, 用于为 Snort 3 版本找到对应的 Snort 2 版本的策略。

此映射可确保 Snort 3 版本的策略具有对应的 Snort 2 版本。

查看网络分析策略映射

步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。

步骤2点击NAP 映射 (NAP Mapping)。

步骤3 展开查看映射 (View Mappings) 的箭头。

系统将显示自动映射到 Snort 2 等效策略的 Snort 3 网络分析策略。

步骤4 点击确定(OK)。

创建网络分析策略

所有管理中心现有的网络分析策略均可用于相应的Snort 2和Snort 3版本。当您创建新的网络分析策略时,会同时创建Snort 2版本和Snort 3版本。

- 步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。
- 步骤2点击创建策略。
- 步骤3 输入名称 (Name) 和描述 (Description)。
- 步骤4选择基本策略(Base Policy),然后点击保存(Save)。

新的网络分析策略使用其对应的 Snort 2 版本和 Snort 3 版本创建。

修改网络分析策略

您可以修改网络分析策略以更改其名称、说明或基本策略。

步骤1 转至 策略 > 入侵 > 网络分析策略。

- 步骤2 点击编辑 (Edit) 以更改名称、说明、检测模式或基本策略。
 - 注意 检测模式弃用: 从管理中心 7.4.0 开始,对于网络分析策略 (NAP), 检测 检查模式已弃用,并将在即将推出的版本中删除。

检测模式旨在用作测试模式,以便您可以启用检测并查看它们在网络中的行为,然后再将其设置为丢弃流量,即显示将被丢弃的流量。

此行为已得到改进,其中所有检查器丢弃都由规则状态控制,并且您可以设置每个丢弃以生成事件。这样 做是为了在配置规则状态以丢弃流量之前对其进行测试。由于我们现在可以对 Snort 3 中的流量丢弃进行精 细控制,因此 检测模式只会增加产品的复杂性,不需要,因此检测模式已弃用。

如果将 检测 模式下的 NAP 更改为 预防,则处理入侵事件流量并具有结果 "会被丢弃"的 NAP 现在将为 "已丢弃",相应的流量将丢弃来自这些事件的流量。这适用于 GID 不是 1 或 3 的规则。GID 1 和 3 是文 本/编译规则(通常由 Talos 提供或从您的自定义/导入规则中提供),所有其他 GID 都是异常检测。这些是 在网络中触发的比较少见的规则。更改为 预防 模式不太可能对流量产生任何影响。您只需禁用适用于已丢 弃流量的入侵规则,并将其设置为仅生成或禁用。

我们建议您选择 预防 作为检测模式,但如果您选择 预防,则无法恢复到 检测 模式。

注释 如果编辑网络分析策略名称、说明、基本策略和检测模式,编辑内容将同时应用于 Snort 2 和 Snort 3 版本。 如果要更改特定版本的检测模式,可以在相应版本的网络分析策略页面中执行此操作。 步骤3 点击保存(Save)。

在网络分析策略页面上搜索检查器

在 Snort 3 版本的网络分析策略页面上,您可能需要通过在搜索栏中输入任何相关文本来搜索检查器。

步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。

步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。

步骤3 在搜索 (Search) 栏中输入要搜索的检查器名称或任何相关文本。

系统将显示与您搜索的文本匹配的所有检查器。

例如,如果输入 pop,则弹出检查器和活页夹检查器在屏幕上显示为匹配结果。

相关主题

自定义网络分析策略配置示例,第79页 查看具有覆盖的检查器列表,第76页 网络分析策略的 Snort 3 定义和术语,第62页 自定义网络分析策略,第72页 对检查器进行内联编辑以覆盖配置,第75页

复制检查器配置

您可以根据自己的要求复制网络分析策略的 Snort 3 版本的检查器配置。

- 步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。
- 步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。
- 步骤3 在检查器下,展开要复制其配置的所需检查器。

默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。

- 步骤4 点击复制到剪贴板 (Copy to clipboard) 图标,将检查器配置复制到以下一项或两项的剪贴板。
 - 左列的默认配置
 - 右列的覆盖的配置

步骤5 将复制的检查器配置粘贴到 JSON 编辑器,以进行您可能需要的任何编辑。

相关主题

自定义网络分析策略,第72页

自定义网络分析策略

您可以根据自己的要求自定义 Snort 3 版本的网络分析策略。

步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。

- 步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。
- 步骤3点击操作下拉菜单。

系统将显示以下选项:

- 查看架构
- 下载方案 / 下载示例文件 / 模板
- 下载完整配置
- 下载覆盖配置文件
- 上传覆盖配置文件

步骤4点击查看方案 (View Schema) 可直接在浏览器中打开方案文件。

	Firewall Management Center	Overview	Analysis	Policies	Devices	Objects	Integration	Deploy	Q	¢	₽	0	▼ dualts SECURE
< Ne	twork Analysis												
FUI	10103												🛃 Download
	Schemas												\sim
	arp_spoof_snort.hosts >												
	s7commplus >												
	port_scan_snort.ip_proto.rejects	>											
	iec104 >												
	<pre>stream_tcp_snort.require_3whs ></pre>												
	stream_ip >												

步骤5 您可以根据需要来下载方案文件、示例文件/模板、完整配置或覆盖配置。

通过这些选项,您可以了解允许的值、范围和模式、现有和默认检查器配置以及覆盖的检查器配置。

a) 点击 下载方案 以下载架构文件。

架构文件基于 OpenAPI JSON 规范,用于验证您上传或下载的内容。您可以下载架构文件并使用任何第三方 JSON 编辑器将其打开。架构文件可帮助您确定可以为检查器配置的参数及其相应的允许值、范围和要使用的 接受模式。

例如,对于 arp_spoof_snort 检查器,您可以配置主机。主机包括 mac 和 ip 地址值。架构文件显示这些值的以下可接受模式。

•mac - 模式: ^([0-9A-Fa-f]{2}[:-]){5}([0-9A-Fa-f]{2})\$

·ip - 模式: ^([0-9]{1,3}.[0-9]{1,3}.[0-9]{1,3}.[0-9]{1,3}() /[0-9]{1,2}}(0,1})\$

 Firewall Management Center
 Overview
 Analysis
 Policies
 Objects
 Integration
 Deploy
 Q
 Q
 Q
 Integration
 Deploy
 Q
 Q
 Integration
 Deploy
 Q
 Q
 Integration
 Deploy
 Q
 Q
 Integration
 Deploy
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q
 Q

rp_spoof_snd	ort.hosts 🗸 [arp_spoof_snort.hosts 🗸 [
mac	arp_spoof_snort.hosts.mac string	
	pattern: ^([0-9A-Fa-f]{2}[:-]){5}([0-9A-Fa-f]{2})\$	
	host mac address	
ip	arp_spoof_snort.hosts.ip string	
	pattern: ^([0-9]{1,3}\.[0-9]{1,3}\.[0-9]{1,3}\.[0-9]{1,3}\.[0-9]{1,2}){0,1})\$	
	bost in address	

您必须根据架构文件中接受的值、范围和模式,才能成功覆盖检查器配置,否则会收到错误消息。

- b) 点击下载示例文件/模板以使用包含示例配置的预先存在的模板来帮助您配置检查器。 您可以参考示例文件中包含的示例配置,并进行您可能需要的任何更改。
- c) 点击 下载完整配置 以将整个检查器配置下载到一个 JSON 文件中。
 您可以下载完整配置来查找所需的信息,而不是单独展开检查器。此文件中提供有关检查器配置的所有信息。
- d) 点击 下载覆盖的配置 以下载已覆盖的检查器配置。
- 步骤6 要覆盖现有配置,请按照以下步骤操作。

您可以选择使用以下方式覆盖检查器配置。

- 直接在 管理中心上对检查器进行内联编辑。请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 配置指南的 网络分析策略入门 一章中的 对检查器进行内联编辑以覆盖配置 主题。
- •继续按照当前程序使用操作 (Actions) 下拉菜单上传覆盖的配置文件。

如果您选择直接在管理中心上进行内联编辑,则无需进一步执行当前程序。否则,您必须完全遵循此程序。

a) 在检查器 (Inspectors) 下,展开要覆盖其默认配置的所需检查器。

默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。

您可能需要通过在搜索栏中输入任何相关文本来搜索检查器。

- b) 点击复制到剪贴板 (Copy to clipboard) 图标,将默认检查器配置复制到剪贴板。
- c) 创建一个 JSON 文件并将默认配置粘贴到其中。
- d) 保留要覆盖的检查器配置,并从 JSON 文件中删除所有其他配置和实例。

您还可以使用**示例文件/模板 (Sample File / Template)** 来了解如何覆盖默认配置。此示例文件包含 JSON 片段, 用于说明如何为 Snort 3 自定义网络分析策略。

e) 根据需要对检查器配置进行更改。

验证更改并确保它们符合架构文件。对于多例检查器,请确保所有实例的绑定器条件都包含在JSON文件中。 有关详细信息,请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 配置指南中 Snort 3 的自定义网络分析 策略创建 主题中的 多例检查器。

f) 如果要复制任何其他默认检查器配置,请将该检查器配置附加到包含覆盖配置的现有文件。

注释 复制的检查器配置必须符合 JSON 标准。

g) 将覆盖的配置文件保存到您的系统。

步骤7 从操作下拉餐单,选择上传覆盖配置以上传包含覆盖配置的 JSON 文件。

注意 仅上传您需要的更改。不应上传整个配置,因为它会使覆盖本质上具有粘性,因此,将不会应用对默认配 置的任何后续更改作为 LSP 更新的一部分。

您可以拖放文件,也可以点击浏览到系统中保存的包含覆盖检查器配置的 JSON 文件。

- · 合并检查器覆盖 (Merge inspector overrides) 如果没有通用检查器,上传文件中的内容会与现有配置合并。 如果有通用检查器,则上传文件(用于通用检查器)中的内容优先于之前的内容,并将替换这些检查器的先 前配置。
- 替换检查器覆盖 (Replace inspector overrides) 删除所有之前的覆盖并替换为上传文件中的新内容。

注意 选择此选项将删除所有以前的覆盖。请在使用此选项覆盖配置之前做出明智的决定。

如果在上传覆盖的检查器时发生任何错误,您会在上传覆盖的配置文件弹出窗口中看到错误。您还可以下载存在 错误的文件,修复错误并重新上传文件。

步骤8 在上传覆盖的配置文件 弹出窗口中,点击导入以上传覆盖的检查器配置。

上传覆盖的检查器配置后,您会在检查器旁边看到一个橙色图标,表示它是一个覆盖的检查器。

此外,检查器下的覆盖配置 (Overridden Configuration) 列会显示覆盖的值。

您还可以使用搜索栏旁边的**仅显示覆盖 (Show Overrides Only)**复选框查看所有已覆盖的检查器。

- **注释** 确保始终下载覆盖配置,然后打开 JSON 文件并将对检查器配置的任何新更改/覆盖附加到此文件。需要执 行此操作,以免丢失旧的覆盖配置。
- 步骤9 (可选)在进行任何新的检查器配置更改之前,备份系统上的覆盖配置文件。

提示 我们建议您在覆盖检查器配置时不时进行备份。

相关主题

将覆盖的配置恢复为默认配置,第76页 查看具有覆盖的检查器列表,第76页 在网络分析策略页面上搜索检查器,第71页 复制检查器配置,第71页

对检查器进行内联编辑以覆盖配置

对于 Snort 3 版本的网络分析策略,您可以对检查器配置进行内联编辑,以根据您的要求覆盖配置。 或者,您也可以使用操作(Actions)下拉菜单上传覆盖的配置文件。有关详细信息,请参阅自定义网 络分析策略,第 72 页。

- 步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。
- 步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。
- 步骤3 在检查器下,展开要覆盖其默认设置的所需检查器。

默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。

步骤4 在右侧列的 覆盖配置 下,点击 编辑检查器 (铅笔)图标以更改检查器配置。

系统将显示覆盖配置弹出窗口,您可以在其中进行所需的编辑。

- **注释** 确保仅保留要覆盖的设置。如果保留的某个设置具有相同值,该字段将变为粘滞状态,这意味着如果 将来 Talos 团队更改该设置,系统将保留当前值。
 - 如果要添加或删除任何自定义实例,请确保同时在绑定程序检查器中为该实例添加或删除绑定程序规则。
- 步骤5 单击确定(OK)。

如果根据 JSON 标准存在任何错误,则会显示错误消息。

步骤6点击 Save 保存所做的更改。

如果更改符合 OpenAPI 架构规范,则管理中心允许您保存配置,否则,系统将显示保存覆盖配置时出错 (Error saving overridden configuration)的弹出窗口。您还可以下载包含错误的文件。

相关主题

自定义网络分析策略,第72页 在内联编辑期间恢复未保存的更改,第75页 将覆盖的配置恢复为默认配置,第76页 自定义网络分析策略配置示例,第79页

在内联编辑期间恢复未保存的更改

进行内联编辑以覆盖检查器,您可以恢复任何未保存的更改。请注意,此操作会将所有未保存的更改恢复为最近保存的值,但不会将配置恢复为检查器的默认配置。

步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。

步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。

步骤3 在检查器下,展开要恢复其未保存更改的所需检查器。

默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。

步骤4 在右侧列的覆盖配置 (Overridden Configuration)下,点击 叉号 (X) 图标可恢复检查器的任何未保存的更改。

或者,单击取消 (Cancel) 放弃更改。

如果您对检查器配置没有任何未保存的更改,则此选项不可见。

相关主题

将覆盖的配置恢复为默认配置,第76页 对检查器进行内联编辑以覆盖配置,第75页

查看具有覆盖的检查器列表

您可以查看所有覆盖的检查器的列表。

步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。

- 步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。
- 步骤3选中搜索栏旁的 仅显示覆盖复选框以查看已覆盖检查器的列表。

所有被覆盖的检查器都在其名称旁边显示一个橙色图标,以帮助您识别它们。

相关主题

在网络分析策略页面上搜索检查器,第71页 对检查器进行内联编辑以覆盖配置,第75页 自定义网络分析策略,第72页

将覆盖的配置恢复为默认配置

您可以恢复为覆盖检查器的默认配置所做的任何更改。此操作会将覆盖的配置恢复为检查器的默认 配置。

- 步骤1 转至策略 (Policies) > 入侵 (Intrusion) > 网络分析策略 (Network Analysis Policies)。
- 步骤2 转至网络分析策略的 Snort 3 版本。
- 步骤3 在检查器下,展开要恢复覆盖配置所需的检查器。

被覆盖的检查器在其名称旁边显示为橙色图标。

默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。在右侧列的**覆盖配置 (Overridden Configuration)**下,点击**恢复默认配置 (Revert to default configuration)**(后退箭头)图标,将检查器的覆盖配置 恢复为默认配置。 如果未对检查器的默认配置进行任何更改,则此选项处于禁用状态。

- 步骤4 点击恢复 (Revert) 以确认决策。
- 步骤5点击Save保存所做的更改。

如果您不想保存更改,可以点击取消 (Cancel) 或叉号 (X) 图标。

相关主题

在内联编辑期间恢复未保存的更改,第75页 自定义网络分析策略,第72页 对检查器进行内联编辑以覆盖配置,第75页 自定义网络分析策略配置示例,第79页

验证 Snort 3 策略

要验证 Snort 3 策略,以下是用户可以记录的基本信息列表:

- •当前管理中心的版本可以管理多个威胁防御版本。
- •当前版本的 管理中心 支持不适用于以前版本的 威胁防御 设备的 NAP 配置。
- 当前 NAP 策略和验证将基于当前版本支持工作。
- 更改可能包括对以前版本的 威胁防御无效的内容。
- •如果策略配置更改是当前版本的有效配置,并且使用当前Snort3二进制文件和NAP方案执行,则接受策略配置更改。
- 对于以前的版本 威胁防御,在部署期间使用该特定版本的 NAP 架构和 Snort 3 二进制文件执行 验证。如果有任何配置不适用于给定版本,系统会向用户提供信息或警告,告知我们不会部署 给定版本不支持的配置,并将部署其余配置。

在此程序中,当我们将NAP策略关联到访问控制策略并将其部署在设备上时,例如速率过滤器配置 等任何检查器都将应用于验证 Snort 3 策略。

步骤1 覆盖 NAP 策略配置的步骤: 在网络分析策略的 Snort 3 版本 中的 检查器 下,展开要覆盖其默认设置的所需检查器。

默认配置显示在左侧列中,被覆盖的配置显示在检查器下的右侧列中。

- 步骤2 在右侧列的 覆盖配置 下,点击 编辑检查器 (铅笔)图标以更改任何检查器,例如 rate_filter。 系统将显示覆盖配置弹出窗口,您可以在其中对 rate filter 检查器进行所需的编辑。
- 步骤3 单击确定(OK)。
- 步骤4 点击 Save 保存所做的更改。

或者,您也可以使用操作下拉菜单上传覆盖的配置文件。

- 步骤5 点击网络分析策略的 Snort 3 版本 中的 操作 下拉菜单。
- 步骤6 在上传下,您可以点击覆盖配置以上传包含已覆盖配置的 JSON 文件。
 - 注意 仅上传您需要的更改。不应上传整个配置,因为它会使覆盖本质上具有粘性,因此,将不会应用对默认配 置的任何后续更改作为 LSP 更新的一部分。

您可以拖放文件,也可以点击浏览到系统中保存的包含覆盖检查器配置的 JSON 文件。

- · 合并检查器覆盖 (Merge inspector overrides) 如果没有通用检查器,上传文件中的内容会与现有配置合并。 如果有通用检查器,则上传文件(用于通用检查器)中的内容优先于之前的内容,并将替换这些检查器的先 前配置。
- 替换检查器覆盖 (Replace inspector overrides) 删除所有之前的覆盖并替换为上传文件中的新内容。

注意 由于选择此选项会删除之前的所有覆盖,因此请在使用此选项覆盖配置之前做出明智的决定。

如果在上传覆盖的检查器时发生任何错误,您会在上传覆盖的配置文件 (Upload Overridden Configuration File) 弹出窗口中看到错误。您还可以下载存在错误的文件,然后修复错误并重新上传文件。

- 步骤7 将NAP策略关联到访问控制策略的步骤: 在访问控制策略编辑器中,点击高级,然后点击网络分析和入侵策略 旁边的 编辑。
- **步骤8** 从 Default Network Analysis Policy 下拉列表中,选择一条默认网络分析策略。 如果选择用户创建的策略,则可以点击 编辑 在新窗口中编辑该策略。无法编辑系统提供的策略。
- 步骤9 点击确定(OK)。
- 步骤10 点击保存(Save)保存策略。
- 步骤 11 或者,在访问控制策略编辑器中,点击高级,然后点击网络分析和入侵策略旁边的编辑。
- 步骤 12 单击添加规则 (Add Rule)。
- 步骤13 通过点击与要添加的条件来配置规则条件。
- 步骤 14 点击 网络分析,并选择要用于预处理匹配此规则的流量的 网络分析策略。
- 步骤15 单击添加。
- 步骤16 部署: 在管理中心菜单栏中,点击部署并选择部署。
- 步骤17 识别并选择要部署配置更改的设备。
 - •搜索 在搜索框中搜索设备名称、类型、域、组或状态。
 - •展开-点击 展开箭头 以查看要部署的设备特定的配置更改。

选中设备复选框后,该设备下列出的设备的所有更改都会推送到部署中。但是,您可以使用 **策略选择** 来选择部署个别策略或配置,而保留其余的更改不予部署。

(可选)使用显示或隐藏策略可选择性地查看或隐藏关联的未修改策略。

- 步骤18 点击部署。
- 步骤19 如果系统在要部署的更改中发现错误或警告,则会在验证消息窗口中显示它们。要查看完整详细信息,请点击警告或错误前的箭头图标。

注释 显示警告, Snort 3 网络分析策略包含对于此 威胁防御 版本无效的检查器或属性, 部署时将跳过以下无效 设置:无效检查器: ["rate_filter"] 仅针对 7.1 版本或更低版本。

自定义网络分析策略配置示例

此示例文件包含 JSON 片段,用于说明如何为 Snort 3 自定义网络分析策略。您可以选择使用以下方 式覆盖检查器配置:

- 直接在管理中心上对检查器进行内联编辑。请参阅对检查器进行内联编辑以覆盖配置,第75页。
- 使用操作 (Actions) 下拉菜单上传覆盖的配置文件。请参阅自定义网络分析策略,第 72页。

在选择任何这些选项之前,请查看以下所有详细信息和示例,这些详细信息和示例将帮助您成功定 义网络分析策略覆盖。您必须阅读并理解此处介绍的各种场景的示例,以避免任何风险和错误。

如果您选择从操作 (Actions) 下拉菜单覆盖检查器配置,则需要为网络分析策略覆盖构建一个 JSON 文件并上传该文件。

要覆盖网络分析策略中的检查器配置,您应只上传您需要的更改。不应上传整个配置,因为它会使 覆盖本质上具有粘性,因此,将不会应用对默认值或配置的任何后续更改作为 LSP 更新的一部分。 以下是各种场景的示例:

当基本策略中的默认状态为"禁用"时启用单例检查器

```
{
  "rate_filter": {
    "enabled": true,
    "type": "singleton",
    "data": []
  }
}
```

当基本策略中的默认状态为"已启用"时禁用单例检查器

```
{
  "rate_filter": {
    "enabled": false,
    "type": "singleton",
    "data": []
  }
}
```

当基本策略中的默认状态为"禁用"时启用多例检查器

```
{
   "ssh": {
    "enabled": true,
    "type": "multiton",
    "instances": []
  }
}
```

}

基本策略中的"默认状态"为"已启用"时禁用多例检查器

```
{
 "ssh": {
   "enabled": false,
   "type": "multiton",
   "instances": []
 },
 "iec104": {
   "type": "multiton",
   "enabled": false,
   "instances": []
 }
```

覆盖单例检查器特定设置的默认值

```
{
 "normalizer": {
   "enabled": true,
   "type": "singleton",
    "data": {
     "tcp": {
       "block": true
     },
     "ip6": true
   }
 }
}
```

覆盖多例检查器中默认实例的特定设置(其中实例名称与检查器类型匹配)

```
{
 "http_inspect": {
   "enabled": true,
   "type": "multiton",
    "instances": [
     {
       "data": {
         "unzip": false
       },
       "name": "http_inspect"
     }
   ]
 }
}
```

为具有所需更改的默认实例添加绑定程序规则

注释

无法编辑默认绑定程序规则,它们始终附加在末尾。

```
{
 "binder": {
   "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
     {
       "use": {
          "type": "http_inspect"
```

```
},
    "when": {
        "role": "server",
        "service": "http",
        "dst_nets": "10.1.1.0/24"
     }
     }
     }
}
```

添加新的自定义实例

注释 必须在绑定程序检查器中定义相应的绑定程序规则条目。

```
{
 "telnet": {
   "enabled": true,
    "type": "multiton",
    "instances": [
      {
       "name": "telnet_my_instance",
       "data": {
         "encrypted traffic": true
       }
     }
   ]
 },
 "binder": {
    "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
     {
       "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet"
        },
        "use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet_my_instance"
       }
     }
   ]
 }
}
```

在单个 JSON 覆盖中覆盖单个实例、多例默认实例和创建新的多例实例

在单个 JSON 覆盖中显示以下内容的示例:

- 覆盖单例实例(normalizer 检查器)
- 覆盖多例默认实例 (http inspect 检查器)
- 创建新的多例实例(Telnet 检查器)

```
{
   "normalizer": {
```

```
"enabled": true,
   "type": "singleton",
   "data": {
     "tcp": {
       "block": true
     },
     "ip6": true
   }
 },
 "http_inspect": {
   "enabled": true,
   "type": "multiton",
   "instances": [
     {
       "data": {
         "unzip": false,
         "xff headers": "x-forwarded-for true-client-ip x-another-forwarding-header"
       },
       "name": "http_inspect"
     }
   ]
 },
 "telnet": {
   "enabled": true,
   "type": "multiton",
   "instances": [
     {
       "name": "telnet_my_instance",
       "data": {
          "encrypted_traffic": true
       }
     }
   ]
 },
 "binder": {
   "enabled": true,
   "type": "binder",
   "rules": [
     {
       "when": {
         "role": "any",
         "service": "telnet"
       },
       "use": {
         "type": "telnet",
          "name": "telnet_my_instance"
       }
     },
     {
       "use": {
         "type": "http_inspect"
       },
       "when": {
         "role": "server",
          "service": "http",
          "dst nets": "10.1.1.0/24"
       }
     }
   ]
 }
}
```

注释 您不需要为绑定程序规则中的默认实例提供 name 属性。

配置 arp_spoof

配置 **arp_spoof** 的示例:

arp_spoof 检查器没有任何属性的任何默认配置。这演示了可以提供覆盖的情况。

```
{
  "arp spoof": {
    "type": "singleton",
    "data": {
      "hosts": [
        {
          "ip": "1.1.1.1",
          "mac": "ff:0f:f1:0f:0f:ff"
        },
        {
          "ip": "2.2.2.2",
          "mac": "ff:0f:f2:0f:0f:ff"
        }
      ]
    },
    "enabled": true
  }
}
```

配置 rate_filter

```
{
 "rate_filter": {
    "data": [
     {
        "apply_to": "[10.1.2.100, 10.1.2.101]",
       "count": 5,
        "gid": 135,
        "new action": "alert",
        "seconds": 1,
        "sid": 1,
        "timeout": 5,
        "track": "by src"
     }
    ],
    "enabled": true,
    "type": "singleton"
 }
}
```

使用多层次结构网络分析策略时配置绑定器规则

此示例说明在子策略中添加新的自定义实例以及应如何编写绑定程序规则。绑定器规则定义为一个 列表,因此,必须选择父策略中定义的规则并在此基础上构建新规则,因为规则不会自动合并。子 策略中可用的绑定程序规则是整体真实性的来源。

在威胁防御上,默认 Cisco Talos 策略规则将附加到这些用户定义的覆盖上。

父策略:

```
{
 "telnet": {
    "type": "multiton",
    "instances": [
     {
        "data": {
          "normalize": true,
          "encrypted_traffic": true
        },
        "name": "telnet_parent_instance"
     }
   ],
    "enabled": true
 },
 "binder": {
   "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
     {
        "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet"
        },
        "use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet_parent_instance"
       }
     }
   ]
 }
}
```

我们已通过名称 **telnet parent instance** 和相应的绑定程序规则定义了一个自定义实例。

子策略:

此网络分析策略将上述策略作为其基本策略。我们定义了一个名为 **telnet_child_instance** 的 自定义实例,并为此实例定义了绑定程序规则。需要在此处复制来自父策略的绑定程序规则,然后 可以根据规则的性质将子策略绑定程序规则附加或附加在其之上。

```
{
 "telnet": {
    "type": "multiton",
    "instances": [
     {
        "data": {
         "normalize": true,
          "encrypted_traffic": false
        },
        "name": "telnet_child_instance"
     }
    ],
    "enabled": true
 },
 "binder": {
   "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
     {
        "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet",
          "nets": "10.2.2.0/24"
        },
```

```
"use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet_child_instance"
        }
     },
      {
        "when": {
         "role": "any",
         "service": "telnet"
        },
        "use": {
         "type": "telnet",
          "name": "telnet_parent_instance"
       }
     }
   ]
 }
}
```

常规配置列表检查器属性

更改列表类型的任何属性的覆盖时,必须传递完整内容而不是部分覆盖。这意味着,如果基本策略 属性定义为:

如果要将 value1 修改为 value1-new,则覆盖负载必须如下所示:

正确方法:

```
"key1": "value1-new"
     }
   }
 ]
}
您可以通过获取 smtp 检查器中 alt max command line len 属性的修整值来了解此配置。假
设 smtp 检查器的默认(基本)策略配置如下:
{
 "smtp": {
   "type": "multiton",
   "instances": [
     {
       "name": "smtp",
       "data": {
         "decompress zip": false,
         "normalize cmds": "ATRN AUTH BDAT CHUNKING DATA DEBUG EHLO
          EMAL ESAM ESND ESOM ETRN EVFY EXPN HELO HELP IDENT MAIL
          NOOP ONEX QUEU QUIT RCPT RSET SAML SEND SOML STARTTLS TICK
          TIME TURN TURNME VERB VRFY X-ADAT XADR XAUTH XCIR X-DRCP X-
          ERCP XEXCH50 X-EXCH50 X-EXPS XGEN XLICENSE X-LINK2STATE XQUE
         XSTA XTRN XUSR",
         "ignore data": false,
         "max command line len": 512,
         "max header line len": 1000,
         "log rcptto": false,
         "decompress_swf": false,
```

```
Cisco Secure Firewall Management Center Snort 3 配置指南,版本 7.4
```

"email hdrs log depth": 1464,

"valid_cmds": "ATRN AUTH BDAT CHUNKING DATA DEBUG EHLO EMAL ESAM ESND ESOM ETRN EVFY EXPN HELO HELP IDENT MAIL

"max_response_line_len": 512,
"b64_decode_depth": -1,

"log_email_hdrs": false,
"xlink2state": "alert",

"log_filename": false,
"uu_decode_depth": -1,
"ignore_tls_data": false,
"data_cmds": "DATA",
"bitenc_decode_depth": -1,
"alt max command line len": [

"length": 255, "command": "ATRN"

"length": 255, "command": "BDAT"

"length": 246, "command": "DATA"

"log_mailfrom": false,
"decompress_pdf": false,
"normalize": "none",

"command": "AUTH",
"length": 246

{

}, {

}, {

}, {

}],

"max_auth_command_line_len": 1000,

"binary_data_cmds": "BDAT XEXCH50",
"auth cmds": "AUTH XAUTH X-EXPS",

```
NOOP ONEX QUEU QUIT RCPT RSET SAML SEND SOML STARTTLS TICK
          TIME TURN TURNME VERB VRFY X-ADAT XADR XAUTH XCIR X-DRCP X-
          ERCP XEXCH50 X-EXCH50 X-EXPS XGEN XLICENSE X-LINK2STATE XQUE
          XSTA XTRN XUSR",
          "qp_decode_depth": -1
       }
     }
   ],
    "enabled": true
  }
}
现在,如果要向 alt_max_command_line_len 列表添加另外两个对象:
{
    "length": 246,
    "command": "XEXCH50"
},
{
    "length": 246,
    "command": "X-EXPS"
}
然后, 自定义网络分析策略覆盖 JSON 如下所示:
{
  "smtp": {
    "type": "multiton",
    "instances": [
     {
       "name": "smtp",
       "data": {
         "alt max command line len": [
           {
             "length": 255,
             "command": "ATRN"
            },
           {
             "command": "AUTH",
             "length": 246
            },
            {
             "length": 255,
              "command": "BDAT"
            },
            {
             "length": 246,
             "command": "DATA"
            },
            {
             "length": 246,
             "command": "XEXCH50"
           },
            {
             "length": 246,
             "command": "X-EXPS"
            }
          ]
       }
     }
    ],
    "enabled": true
 }
}
```

在多例检查器中使用多层次结构网络分析策略时配置覆盖

此示例说明如何覆盖子策略中的属性,以及如何在任何实例的子策略中使用合并的配置。子策略中 定义的任何覆盖都将与父策略合并。因此,如果属性1和属性2在父策略中被覆盖,而属性2和属 性3在子策略中被覆盖,则合并的配置适用于子策略。这意味着将在设备上配置属性1(在父策略 中定义)、属性2(在子策略中定义)和属性3(在子策略中定义)。

父策略:

在这里,我们通过名称 telnet_parent_instance 定义了一个自定义实例,并覆盖了自定义实例中的 2 个属性,即 normalize 和 encrypted traffic。

```
{
 "telnet": {
   "type": "multiton",
    "instances": [
     {
        "data": {
          "normalize": true,
          "encrypted traffic": false
        },
        "name": "telnet_parent_instance"
     }
   ],
    "enabled": true
 },
 "binder": {
   "enabled": true,
    "type": "binder",
    "rules": [
     {
        "when": {
          "role": "any",
          "service": "telnet"
        },
        "use": {
          "type": "telnet",
          "name": "telnet_parent_instance"
        }
     }
   ]
 }
}
```

子策略:

此网络分析策略将上述策略作为其基本策略。我们覆盖了父策略中的**encrypted_traffic**属性,还覆盖了新属性 **ayt attack thresh**。

```
{
  "telnet": {
    "type": "multiton",
    "instances": [
        {
            "data": {
                "encrypted_traffic": true,
                "ayt_attack_thresh": 1
        },
            "name": "telnet_parent_instance"
        }
    ],
    "enabled": true
```

} } 使用上述策略 JSON 时,当您部署网络分析策略时,将在设备上配置以下合并 JSON。 { "telnet": { "type": "multiton", "instances": [{ "data": { "normalize": true, "encrypted_traffic": true, "ayt attack thresh": 1 }, "name": "telnet parent_instance" }], "enabled": true }, "binder": { "enabled": true, "type": "binder", "rules": [{ "when": { "role": "any", "service": "telnet" }, "use": { "type": "telnet", "name": "telnet_parent_instance" } }] } }

此示例说明自定义网络分析策略的详细信息。默认实例中也会出现相同的行为。此外,还将对单例检查器执行类似的合并。

删除网络分析策略的所有检查器覆盖:

每当要删除特定网络分析策略的所有覆盖时,都可以上传空JSON。上传覆盖时,请选择替换检查器 覆盖 (Replace inspector overrides)选项。

```
{
}
```

相关主题

网络分析策略的 Snort 3 定义和术语,第 62 页 网络分析策略映射,第 69 页 为 Snort 3 自定义网络分析策略的创建,第 64 页 在网络分析策略页面上搜索检查器,第 71 页 复制检查器配置,第 71 页 自定义网络分析策略,第 72 页 查看具有覆盖的检查器列表,第 76 页

网络分析策略设置和缓存的更改

当您创建新的网络分析策略时,它具有与其基本策略相同的设置。

当您定制网络分析策略时,特别是在禁用检查器时,请记住某些检查器和入侵规则要求首先以某种 方式对流量进行解码或预处理。如果您禁用一个必需的检查其,虽然该检查器在网络分析策略网络 界面中保持禁用,但系统仍自动通过其当前设置使用它。

注释 由于预处理和入侵检查密切相关,因此用于检查单个数据包的网络分析和入侵策略**必须**相互补充。 定制预处理(特别是使用多个自定义网络分析策略)是一个**高级**任务。

系统为每个用户缓存一条网络分析策略。在编辑网络分析策略时,如果您选择任何菜单或指向另一 页的其他路径,即使您离开此页,更改也会保留在系统缓存中。





Snort 3 的加密可视性引擎

•加密可视性引擎,第93页



加密可视性引擎

加密可视性引擎(EVE)用于识别使用 TLS 加密的客户端应用和进程。它支持可视性,并允许管理员 在其环境中采取行动并实施策略。EVE 技术还可用于识别和阻止恶意软件。

•加密可视性引擎概述,第93页

加密可视性引擎概述

加密可视性引擎 (EVE)用于提供对加密会话的更多可视性,而无需对其进行解密。对 TLS 连接的见 解源自思科的开源库,该库包含在思科的漏洞数据库 (VDB) 中。库指纹并分析传入的加密会话,并 将其与一组已知指纹进行匹配。已知指纹的数据库在思科 VDB 中也可用。



注释 只有运行 Snort 3 的 管理中心管理的设备才支持加密可视性引擎功能。Snort 2 设备, 设备管理器管 理的设备或 CDO 不支持此功能。

EVE 的一些重要功能如下:

- •您可以使用从 EVE 派生的信息对流量执行访问控制策略操作。
- Cisco Secure Firewall 中包含的 VDB 能够以高置信度值将应用分配给 EVE 检测到的某些进程。 或者,您可以创建自定义应用检测器,以便:
 - •将 EVE 检测到的进程映射到用户定义的新应用。
 - •覆盖用于将应用分配给 EVE 检测到的进程的进程置信度的内置值。

请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 设备配置指南的应用程序检测一章中的配置 自定义应用程序检测器和指定 EVE 进程分配部分。

- EVE 可以检测在加密流量中创建客户端 Hello 数据包的客户端的操作系统类型和版本。
- EVE 也支持快速 UDP 互联网连接 (QUIC) 流量的指纹识别和分析。来自客户端 Hello 数据包的 服务器名称显示在 连接事件 页面的 URL 字段中。



注意 要在管理中心上使用 EVE,您的设备上必须具有有效的 IPS 许可证。在没有 IPS 许可证的情况下,策略会显示警告,并且不允许部署。

注释 EVE 可以检测 SSL 会话的操作系统类型和版本。操作系统的正常使用(例如运行应用、软件包管理 软件等)可以触发操作系统检测。要查看客户端操作系统检测,除了启用 EVE 切换按钮,您还必须 在 策略 (Policies) > 网络发现 (Network Discovery)下启用 主机 (Hosts)。要查看主机 IP 地址上可能 的操作系统的列表,请点击 分析 (Analysis) > 主机 (Hosts) > 网络映射 (Network Map),然后选择所 需的主机。

相关链接

配置 EVE



_第 ⅠⅤ _{部分}

Snort 3 的大象流检测

•大象流检测,第97页



大象流检测

大象流非常大(以总字节数为单位),由 TCP(或其他协议)设置的连续流通过网络链路测量。默 认情况下,大象流是速率大于每10秒1GB的流。它们可能会在 Snort 核心中造成性能威胁。大象流 并不多,但它们可以在一段时间内占总带宽的不成比例。它们可能导致问题,例如 CPU 占用、丢包 等。

从管理中心 7.2.0 开始(仅限 Snort 3 设备),您可以使用象流检测功能对象流进行监测和补救,这 有助于减少系统压力并解决上述问题。

- •关于大象流检测和补救,第97页
- •从智能应用绕行升级大象流,第97页
- •配置大象流,第98页

关于大象流检测和补救

您可以使用大象流检测功能来检测和补救大象流。可应用以下补救操作:

- 绕过大象流 (Bypass elephant flow) 您可以配置大象流以绕过 Snort 检测。如己配置,则 Snort 不会收到来自该流的任何数据包。
- 限制大象流 (Throttle elephant flow) 您可以对流应用速率限制并继续检查流。流速会以动态 方式进行计算,流速会降低 10%。Snort 会将判定(流量减少 10% 的 QoS 流)发送到防火墙引 擎。如果选择绕过所有应用,包括未识别的应用,您将无法为任何流配置限制操作(速率限制)。

注释 要使大象流检测正常工作, Snort 3 必须是检测引擎。

从智能应用绕行升级大象流

从 7.2.0 版开始,在 Snort 3 设备中已弃用智能应用绕行 (IAB)。

对于运行 7.2.0 或更高版本的设备,您必须在 AC 策略(高级设置选项卡)的大象流设置 (Elephant Flow Settings) 部分下配置象流设置。

在升级到7.2.0(或更高版本)后,如果您使用的是Snort3设备,则将从**大象流设置(Elephant Flow** Settings)部分而不是从智能应用绕行设置(Intelligent Application Bypass Settings)部分中挑选和部署 大象流配置设置,这样,如果您没有迁移到大象流配置设置,那么您的设备在下次部署时将失去大 象流配置。

下表显示了可应用于运行 Snort 3 或 Snort 2 引擎的版本 7.2.0 或更高版本以及版本 7.1.0 或更早版本 的 IAB 或大象流配置。

管理中心	威胁防御	大象流或 IAB 配置
管理中心 7.0 或 7.1	Snort 2 设备	来自 IAB 的配置将适用。
	Snort 3 设备	来自 IAB 的配置将适用。
管理中心 7.2.0	Snort 2 设备	来自 IAB 的配置将适用。
	Snort3设备(7.1.0及更早版本)	来自 IAB 的配置将适用。
	Snort3设备(7.2.0及更高版本)	大象流中的配置将适用。

配置大象流

您可以配置大象流以便对大象流执行操作,这有助于解决系统强制、高CPU使用率、丢包等问题。

Δ

步骤1 在访问控制策略编辑器中,从数据包流行末尾的 **更多**下拉箭头中点击 **高级设置**。然后,点击 **大象流设置**旁边的 编辑(✔)。

如果显示视图(**◆**),则表明设置继承自祖先策略,或者您没有修改设置的权限。如果配置已解锁,请取消选 中**从基本策略继承**以启用编辑。

注意 大象流检测不适用于不通过 Snort 处理的预过滤流、受信任流或快速转发流。由于大象流由 Snort 检测,因此大象流检测不适用于加密流量。

图 1: 配置大象流检测

Elephant Flow Settings						
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow.						
For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.						
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more						
Elephant Flow Detection						
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1024 MB and flow duration exceeds 10 seconds						
Elephant flow Remediation 🔍 🚯						
If CPU utilization exceeds 40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5 %						
Then Bypass the flow						
All applications including unidentified applications						
Select Applications/Filters (1 selected)						
And Throttle the remaining flows						

- 步骤2 默认情况下,大象流检测 (Elephant Flow Detection) 切换按钮处于启用状态。您可以配置流字节和流持续时间的 值。当它们超过配置的值时,就会生成大象流事件。
- 步骤3 要补救大象流,请启用 大象流补救 切换按钮。
- 步骤4 要设置大象流补救标准,请配置 CPU 利用率 %、固定时间窗口的持续时间和丢包百分比的值。
- 步骤5 当大象流补救符合配置的条件时,您可以对其执行以下操作:
 - 1. 绕过流 (Bypass the flow) 启用此按钮可绕过所选应用或过滤器的 Snort 检查。选项包括:
 - •包括未识别应用在内的所有应用 (All applications including unidentified applications) 选择此选项可绕 过所有应用流量。如果配置此选项,则无法为任何流配置限制操作(速率限制)。
 - •选择应用/过滤器-选择此选项可选择要绕过其流量的应用或过滤器;请参阅思科安全防火墙管理中心设备配置指南中访问控制规则一章中的配置应用条件和过滤器主题。
 - 2. 限制流 (Throttle the flow) 启用此按钮可对流应用速率限制并继续检查流。请注意,您可以选择应用或过滤器来绕过 Snort 检查,同时限制剩余流量。
 - **注释** 当系统摆脱压力时,即 Snort 数据包丢弃的百分比小于配置的阈值时,会自动从已限制的大象流中删除限制。因此,速率限制也会被删除。

您还可以使用以下威胁防御命令从已限制的流量中手动删除限制:

- clear efd-throttle <5-tuple/all> bypass 此命令从已限制的大象流中删除限制并绕过 Snort 检查。
- clear efd-throttle <5-tuple/all> 此命令从已限制的大象流中删除限制, Snort 检测将继续。使用此命 令后,系统将跳过大象流补救。

有关这些命令的详细信息,请参阅《Cisco Secure Firewall Threat Defense 命令参考》。

注释 思科 Firepower 2100 系列设备不支持对大象流执行操作(绕过和限制流)。

- 步骤6 在补救豁免规则部分,点击添加规则为必须豁免补救的流配置 L4 访问控制列表 (ACL) 规则。
- **步骤7** 在 **添加规则** 窗口中,使用 网络 选项卡添加网络详细信息,即源网络和目的网络。使用 端口 选项卡添加源端口和目的端口。

如果检测到象流并且它与定义的规则相匹配,则会在连接事件的原因列标题中生成一个事件,其原因为象流豁免。

- 步骤8 在补救豁免规则部分,可以查看免于执行补救操作的流。
- 步骤9 点击确定(OK)以保存大象流设置。
- 步骤10 点击保存(Save)保存策略。

下一步做什么

部署配置更改;请参阅部署配置更改。

配置大流设置后,监控连接事件以查看是否检测到、绕过或限制了任何流。您可以在连接事件的**原** 因 字段中查看此信息。出现大象流连接的三个原因是:

- 大象流
- •大象流量限制
- 受信任的大象流



注意 仅启用大象流检测不会导致为大象流生成连接事件。如果由于其他原因已记录连接事件,并且流也 是大象流,则**原因**字段包含此信息。但是,要确保记录所有大象流,必须在适用的访问控制规则中 启用连接日志记录。

有关详细信息,请参阅 Cisco Secure Firewall 大象流检测。


_第 V _{部分}

Snort3使用案例

- 在 Cisco Secure Firewall Management Center 中从 Snort 2 迁移到 Snort 3 , 第 103 页
- 在 Cisco Secure Fiewall Management Center 生成 Snort 3 建议,第 113 页
- •根据 EVE 威胁置信度评分阻止流量,第119页
- •配置大象流检测结果,第125页



在 Cisco Secure Firewall Management Center 中从 Snort 2 迁移到 Snort 3

- •从 Snort 2 迁移到 Snort 3,第 103 页
- •迁移到 Snort 3 的优势,第 103 页
- •示例业务情景,第104页
- •从 Snort 2 迁移到 Snort 3 的最佳实践,第 104 页
- 前提条件, 第104页
- 端到端迁移工作流程,第104页
- 在威胁防御上启用 Snort 3, 第 105 页
- •将单个入侵策略的 Snort 2 规则转换为 Snort 3,第 106 页
- •部署配置更改,第111页

从 Snort 2 迁移到 Snort 3

Snort 是一种入侵检测和防御系统,从第2版到第3版发生了重大变化。要利用 Snort 3 的增强特性和功能,从 Snort 2 迁移现有规则集变得至关重要。此迁移过程涉及将 Snort 2 规则转换并调整为 Snort 3 规则语法,并对其进行优化以提高检测和性能。

在某些情况下,组织可以由 Cisco Secure Firewall Management Center 管理威胁防御设备。在从 Snort 2 迁移到 Snort 3 期间,组织可以选择混合部署方法。此方法允许逐步过渡,并最大限度地减少潜在的中断(如果有)。

迁移到 Snort 3 的优势

- **增强的协议支持-** Snort 3 提供改进的协议支持,允许您跨各种现代协议监控和检测威胁,包括加密流量。
- 简化的规则管理-Snort3提供更用户友好的规则语言和规则管理系统,使其更容易有效地创建、 修改和管理规则。
- •提高性能-Snort 3 已经过优化,可以更高效地处理更高的流量,从而降低性能瓶颈风险并确保 及时检测到威胁。

示例业务情景

Alice 是一家大型组织的安全分析师,该组织严重依赖 Snort 检测引擎来监控和保护其网络基础设施。 该组织多年来一直在使用 Snort 版本 2,但遇到了一些限制和挑战。

网络管理员 Bob 希望从 Snort 2 迁移到 Snort 3,以克服这些问题并增强其组织的网络安全功能。 此迁移还将改进网络安全监控,增强性能并简化规则管理。

从 Snort 2 迁移到 Snort 3 的最佳实践

- 在执行迁移之前备份入侵策略。请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 管理指南中的 导出配置任务。
- 在将设备升级到 Snort 3 之前,如果在 Snort 2 中进行了更改,请使用同步实用程序包括从 Snort 2 到 Snort 3 的最新同步,以便您可以从类似的覆盖范围开始。请参阅将 Snort 2 规则与 Snort 3 同步,第 21 页。
- Snort 2 自定义规则不会自动转换为 Snort 3,必须手动迁移。请参阅将 Snort 2 自定义规则转换为 Snort 3,第 19页。
- •同步不会迁移具有阈值或抑制的 Snort 2 规则。必须在 Snort 3 中重新创建这些规则。

前提条件

- 具备 Snort 的应用知识。要了解有关 Snort 3 架构的信息,请参阅 Snort 3 采用。
- 备份您的管理中心。请参阅备份管理中心。
- 备份您的入侵策略。请参阅导出配置。

端到端迁移工作流程

以下流程图说明了在Cisco Secure Firewall Management Center 中迁移 Snort 2 到 Snort 3 的工作流程。

L



步骤	说明
1	在设备上启用 Snort 3。请参阅在威胁防御上启用 Snort 3,第 105 页。
2	将 Snort 2 规则转换为 Snort 3。请参阅将单个入侵策略的 Snort 2 规则转换为 Snort 3,第 106 页。
3	部署配置。请参阅部署配置更改,第22页。

在威胁防御上启用 Snort 3

⚠

注意 在部署过程中,由于需要关闭当前检测引擎,因此会出现短暂的流量丢失。

步骤1选择设备>设备管理。

步骤2点击相应的设备以转到设备主页。

步骤3 单击设备 (Device) 选项卡。

步骤4 在 检测引擎 (Inspection Engine) 部分中,点击升级 (Upgrade)。

Inspection Engine	
Inspection Engine:	Snort 2
Before you upgrade, read and understand the Snort 3 configuration guide f version: https://www.cisco.com/go/fmc-snort3. Pay special attention to fe limitations and migration instructions. Although upgrading to Snort 3 is des minimal impact, features do not map exactly. Custom intrusion rules are no migrated during upgrade but options are available to migrate. Careful plann preparation can help you make sure that traffic is handled as expected.	or your ature igned for t automatically ning and
Upgrading to Snort 3 also deploys configuration changes to affected device interrupts traffic flow and inspection on all devices, including those configu availability/scalability. Interface configurations determine whether traffic dro without inspection during the interruption. For details, see the Snort Restar Behavior section in the online help.	es. This briefly red for high ops or passes t Traffic
Upgrade to Snort3 should be done during a maintenance window.	

步骤5 点击 Yes。

下一步做什么

在设备上部署更改。请参阅部署配置更改, 第 22 页。 系统会在部署过程中转换您的策略配置, 使其与所选的 Snort 版本兼容。

将单个入侵策略的 Snort 2 规则转换为 Snort 3

- 步骤1 依次选择策略 > 入侵。
- 步骤2 在入侵策略选项卡中,点击显示 Snort 3 同步状态。



如果策略显示橙色箭头,则表示入侵策略的 Snort 2 和 Snort 3 版本未同步。

Intrusion Policies Network	ies Network Analysis Policies							
Hide Snort 3 Sync status 1	\bigcirc Search by Intrusion Policy, Description, or Base Po							
Intrusion Policy	Description							
_Intrusion_Policy_1 → Snort 3 is out of sync with Snort	2. 2023-07-							

步骤3 点击橙色箭头。

Snort 2 到 Snort 3 同步摘要页面显示 Snort 2 到 Snort 3 的同步正在等待处理。

Snort 2 to Snort 3 Sync Summary	0
This is a utility to synchronize Snort 2 policy configuration with Snort 3 version to start with a similar coverage	ge.
 Snort 3 policy configuration is synched from Snort 2 version by the system when Firewall Management Center is upgraded from pre-7.0 version. Before upgrading a device to Snort 3, If changes are made in Snort 2 version, you can use this utility to have the latest synchronization from Snort 2 version to Snort 3 version so that you start with similar coverage. 	
Note: After moving to Snort 3, it is recommended that you manage the Snort 3 version of the policy independently and do not use this utility as a regular operation.	
Click here to learn more.	
Policy Name:Intrusion_Policy_1 → Snort 3 and Snort 2 Sync Pending 2023-07-09 21:16:51 EDT Used by: 1 Access Control Policy 1 Device	
Re-Sync Close	

步骤4 点击 重新同步 以开始同步。

注释 点击 重新同步时, snort2Lua 工具会将规则从 Snort 2 转换为 Snort 3。

摘要详细信息 部分列出已迁移或跳过的规则。在我们的使用案例中,有 76 个自定义 Snort 2 规则、17 个具有阈值的规则和 15 个在同步过程中跳过的规则。要迁移自定义规则,请转至下一步。

Snort3使用案例

	Policy Name Intrusion Policy 1
	Short 3 is nartially in sync with Sport 2, 2023-08-01 05:42:52 EDT
	Used by: 1 Access Control Policy 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3)
	Summary Details
	Rule Overrides
	 Based on Talos rule-mapping 18639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules. Rules migration skipped for 17 rules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression and Threshold setting(s) are not supported.
	Rules migration skipped for 76 custom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can manually convert the Snort 2 custom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool.
	Download Summary Details
	Overridden Advanced Custom Rules
	The custom rules are not auto-converted to the Snort 3 version, as Snort 3 rules are written differently compared to Snort 2 rules. Use one of the following options to convert the custom rules manually:
	要迁移具有阈值和抑制的规则,请转至步骤6。
	Policy Name:Intrusion_Policy_1
	→ Snort 3 is partially in sync with Snort 2. 2023-08-01 05:42:52 EDT
	Used by: 1 Access Control Policy 0 Devices (Snort 2), 1 Devices (Snort 3)
	Summary Details
	Rule Overrides
	Based on Talos rule-mapping 18639 Snort 2 rule action overrides migrated to 18635 Snort 3 rules.
	 Rules migration skipped for 17 rules with threshold, 15 rules with suppression, as sync of Suppression and Threshold setting(s) are not supported.
	Rules migration skipped for 76 custom rules, as sync of Custom Rule setting(s) are not supported.You can manually convert the Snort 2 custom rules to Snort 3 using the snort2Lua tool.
	Download Summary Details
	Overridden Advanced Custom Rules
	The custom rules are not auto-converted to the Snort 3 version, as Snort 3 rules are written differently compared to Snort 2 rules. Use one of the following options to convert the custom rules manually:
步骤 5	要迁移 76 条自定义规则,请执行以下任一步骤:
	• 在 自定义规则 选项卡中,点击 导入 图标以将本地规则转换并自动导入到 Snort 3 版本的策略。
	Overridden Advanced Custom Rules

Overridden	Advanced	Custom Rules	
Convert the rules	s and auto-imp	ort them to the Snc	rt 3 version of the policy 返
OR			
Download conve	rted rules 🛃 \	ou can upload the	file after you have reviewed the converted rules 🚹

成功导入规则后,系统将显示确认消息。

- •选择对象 > 入侵规则并点击 Snort 3 所有规则。
 - 1. 点击左侧面板中的 本地规则,检查是否已迁移任何规则。请注意,尚未迁移 Snort 2 中的任何自定义规则。
 - 2. 从任务下拉列表中,选择转换 Snort 2 规则并导入。

< Intrusion Policy					Back To To	
All Rules	All Rules					
Local Rules	All rules assigned to curr	ent intrusion policy irrespective of rule group				
> Browser (6 groups)	Rule Actions V Search by CVE, SID, Reference Info, or Rule Message					
	49,218 rules				Upload Snort 3 rules	
> Server (a groups)	GID:SID	Info	Rule Action	Assigned Groups	Convert Snort 2 rules and import	
> Policy (4 groups)	> 🗌 112:1 🖬	(arp_spoof) unicast ARP request	🖉 Disable (Default) 🗸	Protocol/Builtins	Convert Snort 2 rules and download	

3. 点击确定(OK)。

Snort 2 All Rules Snort 3 All Rules							
< Intrusion Policy							Back To Top
All Rules		All Rules					
V Local Rules (2 groups)		All rules assigned to cur	rent intrusion policy irrespective of rule grou	D			
All Snort 2 Converted Global	0	Rule Actions V	Y Search by CVE, SID, Reference Info, or	Rule Message			Tasks 🔻
Intrusion_Policy_1_custom_rules	0	49,21010165					
> Browser (6 groups)			V The c	istom rules were successfully impor	rted ×		
> Server (9 groups)		GID:SID	Info	Rule Action	Assigned Groups	Alert Configuration	
> Policy (4 groups)		> 🗌 112:1 🖬	(arp_spoof) unicast ARP request	Ø Disable (Default) 🗸	Protocol/Builtins	None	ъ î
> Indicator (4 groups)		> 🗌 105:3 🗹	(back_orifice) Back Orifice server traffic dete	c 🖉 Disable (Default) 🗸	Protocol/Builtins	None	¶a ₩

系统将在左侧面板的 本地规则下创建新创建的规则组(所有 Snort 2 已转换的全局 规则)。 请注意,所有 76 条自定义规则均已迁移,如下图所示。

< Intrusion Policy								Back To Top
All Rules	Local R	ules / _Int	rusion_Policy_1_custom	_rules				
 Local Rules (2 groups) 	Descripti	on Group cr	eated for custom rules enabled	in snort 2 versi	on			
All Snort 2 Converted Global	Rule Act	ions 🗸	Y Search by CVE, SID, Referen	nce Info, or Rul	e Message]	Tasks 🔻
_Intrusion_Policy_1_custom_rules 🖍 🗟 🕕				The quete	m rules were successfully imported	~		
> Browser (6 groups)				• The custo	in rules were successfully imported			
> Server (9 groups)		GID:SID	Info		Rule Action	Assigned Groups	Alert Configuration	
> Policy (4 groups)	、 □	2000:1000143	http://mischa5xyix2mrhd.onion/	MZ2MMJ_2	Alert (Default)	All Snort 2 Converted	None	11
> Indicator (4 groups)	> 🗆	2000:1000139	CERT-IN MALWARE THREAT EX	CHANGE (CM	🔺 Alert (Default) 🗸	All Snort 2 Converted	None	11

或者,您可以在上一步中选择 转换 Snort 2 规则并下载,以在本地保存规则文件。您可以在下载的文件中 查看转换后的规则,然后通过使用 上传 Snort 3 规则 选项上传文件。

步骤6 点击 下载摘要详细信息 链接,以.txt 格式下载规则。

以下是显示的摘要示例。

```
"id": "00505691-15DC-0ed3-0000-004294988561",
"name": "_Intrusion_Policy_1",
"type": "IntrusionPolicy",
"syncStatus": {
    "source": {
        "id": "bdce2d6a-1ebe-11ee-8e88-220032eb1fb5",
        "type": "IntrusionPolicy"
    },
    "status": "WARN",
    "status": "WARN",
    "description": "Migration is partially successful. Some of the rules are not copied to Snort3.",
    "timestamp": 1690883954814,
    "lastUser": {
```

```
"name": "admin"
           },
           "details": [
                 {
                     "type": "Summary",
                     "status": "INFO",
                     "description": "Based on Talos rule-mapping 18639 Snort 2 rule action overrides migrated to
18635 Snort 3 rules."
                },
                     "id":
"1:1000156=alert,1:1000114=alert,1:1000160=alert,1:1000135=alert,1:1000115=alert,1:1000118=alert,
1:1000092=alert,1:1000139=alert,1:1000123=alert,1:1000159=alert,1:1000149=disabled,1:1000167=alert,
1:1000133=alert,1:1000095=alert,1:1000143=alert,1:1000106=alert,1:1000153=alert,1:1000097=alert,1:1000141=alert,
1:1000148=alert,1:1000090=alert,1:1000119=alert,1:1000112=alert,1:1000138=alert,1:1000128=alert,1:1000132=alert,
1:1000134=alert,1:1000145=disabled,1:1000110=disabled,1:1000107=alert,1:1000163=alert,1:1000124=alert,1:1000125=alert,
1:1000094=alert,1:1000113=disabled,1:1000147=alert,1:1000161=alert,1:1000105=disabled,1:1000140=alert,1:1000111=alert,
1:1000102=alert,1:1000129=disabled,1:1000108=alert,1:1000144=disabled,1:1000088=alert,1:1000091=alert,1:1000131=alert,
1:1000157=alert,1:1000120=alert,1:1000126=alert,1:1000165=alert,1:1000146=alert,1:1000162=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:1000146=alert,1:
1:1000170-disabled,1:1000169-alert,1:1000104-alert,1:1000099-disabled,1:1000171-alert,1:1000093-alert,1:1000087-alert,1:1000100-alert,
```

1:1000137=alert,1:1000158=alert,1:1000103=alert,1:1000098=alert,1:1000127=disabled,1:1000130=alert,1:1000164=alert,1:1000089=alert,

```
1:1000109=alert,1:1000136=alert,1:1000117=alert,1:1000166=alert,1:1000168=alert",
  "type": "PolicyInfo",
  "description": "Corresponding Snort 2 policy overridden custom (local) rules."
},
{
  "type": "AssignedDevices",
  "status": "INFO",
  "description": "Snort3:0 , Snort2:0"
},
 "id": "122:6",
  "type": "Threshold",
  "status": "ERROR",
  "description": "PSNG_TCP_FILTERED_DECOY_PORTSCAN"
},
 "id": "122:15",
  "type": "Threshold",
  "status": "ERROR",
 "description": "PSNG IP PORTSWEEP FILTERED"
},
 "id": "122:1",
  "type": "Threshold",
  "status": "ERROR",
```

"description": "PSNG_TCP_PORTSCAN"
},

- 步骤7 点击关闭以关闭同步摘要对话框。
- 步骤8 要检查状态为 ERROR 的规则,请依次选择 策略 > 入侵,然后点击入侵策略的 Snort 2 版本。
- 步骤9 在策略信息下,点击规则并过滤规则。例如,在过滤器字段中输入 PSNG_TCP_PORTSCAN以查找规则。
- 步骤10 点击显示详细信息以查看规则的详细版本。
- 步骤11 使用 Snort 3 规则准则在 Snort 3 中再次创建规则,并将文件另存为.txt 或.rules 文件。有关详细信息,请参阅 www.snort3.org。
- 步骤12 将您在本地创建的自定义规则上传到所有 Snort 3 规则的列表中。请参阅 将自定义规则添加到规则组。

下一步做什么

部署配置更改。请参阅部署配置更改,第22页。

部署配置更改

更改配置后,将其部署到受影响的设备。

- 注释 本主题介绍部署配置更改的基本步骤。我们强烈建议您在继续执行这些步骤之前,参考最新版本的 *Cisco Secure Firewall Management Center* 指南中的部署配置更改主题,了解部署更改的前提条件和 影响。

注意 在部署时,资源需求可能会导致少量数据包未经检测而被丢弃。此外,部署某些配置会重新启动 Snort进程,这会中断流量检测。流量在此中断期间丢弃还是不进一步检查而直接通过,取决于目标 设备处理流量的方式。

步骤1 在 Cisco Secure Firewall Management Center 菜单栏中,点击部署,然后选择部署。

GUI 页面列出了具有 待处理 状态的过期配置的设备。

- 修改者列列出了修改策略或对象的用户。展开设备列表以参照每个策略列表查看修改了策略的用户。
 注释 没有为已删除的策略和对象提供用户名。
- 检查中断列指示在部署过程中是否可能导致设备中的流量检查中断。
 如果设备的此为空白,则表明在部署过程中该设备上不会出现流量检查中断。
- •上次修改时间列指定上次更改配置的时间。
- •预览列允许您预览下一次要部署的更改。

•状态列提供每个部署的状态。

步骤2 识别并选择要部署配置更改的设备。

- •搜索-在搜索框中搜索设备名称、类型、域、组或状态。
- •展开 点击 展开箭头(》)以查看要部署的设备特定的配置更改。

选中设备旁边的复选框时,系统会推送对设备进行的所有更改并在设备下列出这些更改以进行部署。但是, 您可以使用 **策略选择** (こ)选择部署个别或指定策略或配置,而保留其余的更改不予部署。

- 注释 当 检查中断 列中的状态指示(是)部署会中断 威胁防御 设备上的检查并可能中断流量时,展开的列表将用 检查中断([≁])指示导致中断的特定配置。
 - 当接口组、安全区或对象发生更改时,受影响的设备在管理中心中显示为过期。为确保这些更改 生效,包含这些接口组、安全区或对象的策略也需要随这些更改一起部署。受影响的策略在管理 中心的预览页上显示为过期。

步骤3 点击部署。

步骤4 如果系统在要部署的更改中发现错误或警告,则会在验证消息窗口中显示它们。要查看完整详细信息,请点击警告或错误前的箭头图标。

有以下选项可供选择:

- 部署 继续部署而无需解决警告情况。如果系统识别错误,则无法继续。
- •关闭-退出而不部署。解决错误和警告情况,并尝试重新部署该配置。

下一步做什么

在部署过程中,如果有部署失败,则可能会影响流量。不过,这取决于某些条件。如果部署中存在 特定的配置更改,则部署失败可能导致流量中断。有关部署过程的详细信息,请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的部署配置更改主题。



在 Cisco Secure Fiewall Management Center 生 成 Snort 3 建议

- Snort 3 规则建议, 第 113 页
- •优势,第114页
- •示例业务情景,第114页
- •最佳实践,第114页
- 前提条件, 第114页
- 生成 Snort 3 建议,第114页
- •部署配置更改,第117页

Snort 3 规则建议

规则建议使用特定于主机环境的规则自动调整入侵策略。您可以通过禁用网络中不存在的漏洞的规则来启用其他规则或调整当前规则集。有关详细信息,请参阅安全防火墙建议规则的概述,第55页。

该计划如何实施?

管理中心通过被动发现构建网络上的主机数据库,其中包含IP地址、主机名、操作系统、服务、用 户和客户端应用等详细信息。根据此信息,系统会将漏洞映射到每个已发现的主机。建议功能使用 此主机数据库来确定适用于您的环境的规则。

在 Snort 3 中,有四个安全级别,每个安全级别对应一个特定的 Talos 策略。它们是:

- •1级-连接优先于安全
- •2级-平衡安全性和连接性
- •3级-安全优先于连接
- •4级-最大检测

选中**接受建议以禁用规则**复选框,为网络中的主机上未找到的漏洞禁用规则。仅当由于大量警报而 必须调整规则集或提高检查性能时,才选中此选项。

优势

- 通过配置建议,您可以定制入侵策略,以使用特定于主机环境的规则更有效地检测特定类型的 威胁。
- •通过减少误报和漏报,建议有助于提高事件响应流程的效率和效力。

示例业务情景

一家大型企业网络使用 Snort 3 作为其主要的入侵检测和防御系统。在快速发展的威胁环境中,必须 采用强大的网络安全措施。安全团队希望增强其事件响应能力。其中一种方法是根据在主机网络中 检测到的漏洞生成建议或规则集。这有助于优化其入侵策略,从而更有效地保护网络。

最佳实践

•您必须拥有高质量、准确的主机数据。

由于网络发现的被动性质,您的威胁防御设备必须尽可能靠近受保护的主机。这允许威胁防御 设备监控进出这些主机的网络流量,从而为您提供有关网络上存在的应用、服务和漏洞的准确 数据。

- •设备应了解东西流量以及南北流量,以构建准确的主机配置文件。
- •您可以创建计划任务来自动更新建议。

前提条件

- •确保系统中存在主机以生成建议。
- •为建议配置的受保护网络应映射到系统中的主机。

生成 Snort 3 建议

步骤1 依次选择策略 > 入侵。

- 步骤2点击相应的入侵策略的 Snort 3 版本 按钮。
- 步骤3 点击建议(未使用) 层以配置规则建议。

Firewall Management Center Policies / Access Control / Intrusion / Intrusion Policies	Overview	Analysis	Policies	Devices
< Policies / Intrusion /Intrusion_Policy_1	~			
Mode Detection Base Policy Connectivity Over	Security		Dis	sabled 4878
Base Policy \rightarrow Group Overrides \rightarrow	Recommendat	ions	in use	\rightarrow
在 思科建议的规则 窗口中,您可以设置安全约 Secure Firewall Rule Recommendations	吸别。 ❷ ×			
Security Level (Click to select)				
Accept Recommendation to Disable Rules Increased Security- Enables additional rules that match potential vulne discovered hosts based on the 'Balanced Security and Connectivity' rul Protected Networks	erabilities on eset. Add +			
Cancel Generate Generate a	nd Apply			

- 步骤4 点击以选择安全级别。
- 步骤5 (可选)选中 接受建议以禁用规则 复选框,以禁用为网络中主机上未发现的漏洞编写的规则。

仅当由于大量警报或提高检查性能而必须调整规则集时,才使用此选项。

步骤6 从 受保护的网络 下拉列表中,选择建议必须检查的网络对象。默认情况下,如果不进行选择,则选择任何 IPv4 或 IPv6 网络。

点击 添加 + 来创建类型为 主机 或 网络 的新网络对象, 然后点击 保存。

- 步骤7 生成并应用建议:
 - •生成-生成入侵策略的建议。此操作列出了建议的规则(未使用)下的规则。
 - •生成并应用-生成并应用入侵策略的建议。此操作列出了建议的规则(未使用)下的规则。

建议已成功生成。系统将显示一个新的建议选项卡,其中包含所有建议的规则及其相应的建议操作。规则操作预设过滤器也可用于此选项卡,此外还有新建议。

- 步骤8 验证这些建议,然后相应地选择应用它们:
 - •接受-应用先前为入侵策略生成的建议。
 - 刷新 重新生成并更新入侵策略的规则建议。

- •编辑-打开建议对话框,您可以提供建议输入值,然后生成建议。
- •丢弃-从策略中恢复或删除已应用的建议规则,并删除建议选项卡。

\rightarrow Recommendations \rightarrow Rule Overrides \rightarrow Summary	
	Back To Top
Recommended Rules Accept C Refresh P I	Edit 🗑 Discard
在 所有规则 下,有一个建议的规则部分,其中显示建议的规则。	
\rightarrow Recommendations \rightarrow Rule Overrides \rightarrow Summary	
	Back To Top
Recommended Rules C Firepower recommends 12 rules state settings for 2 networks • Generated on 2023-09-26 12:26:08 EDT	Refresh 🖌 Edit 🗙 Do Not Use
Recommended Rules C* Firepower recommends 12 rules state settings for 2 networks • Generated on 2023-09-26 12:26:08 EDT Rule Action V Y Search by CVE, SID, Reference Info, or Rule Message	Refresh 🖌 Edit 🗙 Do Not Use
Recommended Rules C Firepower recommends 12 rules state settings for 2 networks • Generated on 2023-09-26 12:26:08 EDT Rule Action ✓ Search by CVE, SID, Reference Info, or Rule Message 12 rules Preset Filters: 0 Alert rules 12 Block rules 0 Disabled rules 0 Overridde	Refresh 🖍 Edit 🗙 Do Not Use
Recommended Rules C* Firepower recommends 12 rules state settings for 2 networks • Generated on 2023-09-26 12:26:08 EDT Rule Action	Refresh 🖍 Edit 🗙 Do Not Use
Recommended Rules C Firepower recommends 12 rules state settings for 2 networks • Generated on 2023-09-26 12:26:08 EDT Rule Action	Refresh 🖌 Edit 🗙 Do Not Use In rules New recommendations Assigned Groups Server/Web Applications 🔓 🗭
Recommended Rules C Firepower recommends 12 rules state settings for 2 networks I Generated on 2023-09-26 12:26:08 EDT Rule Action Image: Search by CVE, SID, Reference Info, or Rule Message 12 rules Preset Filters: 0 Alert rules 12 Block rules 0 Disabled rules 0 Overridde GID:SID Info Rule Action Info SERVER-WEBAPP Cisco Security Manager Block Image: Server Webapper Cisco Security Manager	Refresh 🖍 Edit 🗙 Do Not Use an rules New recommendations Assigned Groups Server/Web Applications

步骤9 要有效地使用建议,必须定期更新。请按以下步骤操作:

- 1. 选择系统>工具>计划。
- 2. 点击 Add Task。
- 3. 从作业类型下拉列表中选择思科建议的规则。
- 4. 根据需要更新必填字段。

New Task								
Job Type	Cisco Recommende	ed Rules 🔹						
	(Cisco Recommended	Rules must first be	e configur	ed in the selected p	olicies)			
Schedule task to run	○ Once	ng						
Start On	September	•	26		•	2023	•	America/New York
Repeat Every	1		× v	⊖ Hours	🔿 Days	Weeks	0	Months
Run At	10:00	•	Pm		•			
Repeat On	Sunday 🗌 Monda	ay 🗌 Tuesday 🗌	Wedne	sday 🗌 Thursday	r 🗌 Friday (Saturday		
Job Name	Update recommend	ations						
Policies	✓ All Policies	_Intrusion_Po	licy_1					

5. 点击保存 (Save)。

下一步做什么

部署配置更改。请参阅部署配置更改,第22页。

部署配置更改

更改配置后,将其部署到受影响的设备。

- 注释 本主题介绍部署配置更改的基本步骤。我们强烈建议您在继续执行这些步骤之前,参考最新版本的 *Cisco Secure Firewall Management Center* 指南 中的 部署配置更改 主题,了解部署更改的前提条件和 影响。
- Â
- 注意 在部署时,资源需求可能会导致少量数据包未经检测而被丢弃。此外,部署某些配置会重新启动 Snort进程,这会中断流量检测。流量在此中断期间丢弃还是不进一步检查而直接通过,取决于目标 设备处理流量的方式。

步骤1 在 Cisco Secure Firewall Management Center 菜单栏中,点击部署,然后选择部署。

GUI 页面列出了具有 待处理 状态的过期配置的设备。

- 修改者列列出了修改策略或对象的用户。展开设备列表以参照每个策略列表查看修改了策略的用户。
 注释 没有为已删除的策略和对象提供用户名。
- 检查中断列指示在部署过程中是否可能导致设备中的流量检查中断。
 如果设备的此为空白,则表明在部署过程中该设备上不会出现流量检查中断。
- •上次修改时间列指定上次更改配置的时间。
- •预览列允许您预览下一次要部署的更改。
- •状态列提供每个部署的状态。

步骤2 识别并选择要部署配置更改的设备。

- •搜索 在搜索框中搜索设备名称、类型、域、组或状态。
- ●展开 点击 展开箭头() 以查看要部署的设备特定的配置更改。
 选中设备旁边的复选框时,系统会推送对设备进行的所有更改并在设备下列出这些更改以进行部署。但是, 您可以使用 策略选择(ご) 选择部署个别或指定策略或配置,而保留其余的更改不予部署。
 - **注释** 当 检查中断 列中的状态指示(是)部署会中断 威胁防御 设备上的检查并可能中断流量时,展开 的列表将用 检查中断 ([≁]) 指示导致中断的特定配置。
 - 当接口组、安全区或对象发生更改时,受影响的设备在管理中心中显示为过期。为确保这些更改 生效,包含这些接口组、安全区或对象的策略也需要随这些更改一起部署。受影响的策略在管理 中心的预览页上显示为过期。

步骤3 点击部署。

步骤4 如果系统在要部署的更改中发现错误或警告,则会在**验证消息**窗口中显示它们。要查看完整详细信息,请点击警告或错误前的箭头图标。

有以下选项可供选择:

- 部署 继续部署而无需解决警告情况。如果系统识别错误,则无法继续。
- •关闭-退出而不部署。解决错误和警告情况,并尝试重新部署该配置。

下一步做什么

在部署过程中,如果有部署失败,则可能会影响流量。不过,这取决于某些条件。如果部署中存在特定的配置更改,则部署失败可能导致流量中断。有关部署过程的详细信息,请参阅 Cisco Secure Firewall Management Center 配置指南中的部署配置更改主题。



根据 EVE 威胁置信度评分阻止流量

- •关于加密可视性引擎,第119页
- •优势,第119页
- 示例业务情景,第119页
- 前提条件, 第120页
- 高级工作流程,第120页
- •在 EVE 中配置阻止阈值,第 120页
- 其他参考资料,第124页

关于加密可视性引擎

您可以使用加密可视性引擎 (EVE) 来识别使用传输层安全 (TLS) 加密的客户端应用和进程。EVE 无 需解密即可提供对加密会话的更多可视性。根据 EVE 的调查结果,管理员可以对其环境中的流量实 施策略操作。您还可以使用 EVE 识别和阻止恶意软件。

优势

管理员可以利用和调整EVE的威胁评分来阻止恶意加密流量。如果传入流量是恶意的,则可以根据 威胁评分将 EVE 配置为阻止连接。

示例业务情景

一家大型企业网络使用 Snort 3 作为其主要的入侵检测和防御系统。在快速发展的威胁环境中,采用 强大的网络安全措施是必要且重要的。安全团队使用加密可视性引擎 (EVE)来增强加密流量检查, 而无需实施完整的中间人 (MITM) 解密。EVE 技术使用已知恶意进程的指纹来识别和阻止恶意软件。 网络管理员必须能够灵活地配置 EVE 的阻止流量阈值,以阻止基于其配置的阻止阈值的潜在恶意连 接。

前提条件

- •您必须运行管理中心 7.4.0 或更高版本,并且托管威胁防御也必须是 7.4.0 或更高版本。
- •确保您拥有有效的入侵防御系统 (IPS) 许可证,并且 Snort 3 是检测引擎。

高级工作流程

- 1. EVE 分析传入流量,并判定传入流量是否为恶意软件的可能性。
- 2. 如果 EVE 以一定的置信度检测到传入流量为恶意软件,则可以将 EVE 配置为阻止该流量。
- 3. 首先检查数据包的恶意软件概率或威胁评分,然后将威胁评分与您设置的阻止阈值进行比较。
- 4. 如果威胁评分高于配置的阈值, EVE 将阻止流量。
- 5. 如果威胁评分低于配置的阈值, EVE 不采取任何措施。

在 EVE 中配置阻止阈值

此程序显示如何根据 90% 或更高的 EVE 威胁置信度分数阻止潜在的恶意流量。

- 步骤1 依次选择策略 > 访问控制。
- 步骤2 点击要编辑的访问控制策略旁边的编辑 (▲)。
- 步骤3 从数据包流末尾的 更多 下拉箭头中选择 高级设置。
- 步骤4 点击 加密可视性引擎 旁边的 编辑 (↗)。

wfx_automationPolicy123 /				Analyze 🗸 Discard Sav
Packets • O Prefilter Rules • O Decryption		 Advanced Settings 		Targeted: 3 device
NUMBER & UNVY		- Verte	Ignore the VLAN header when tracking	No
Decryption Policy Settings		/	connections	
Decryption Policy to use for inspecting encrypted connections		None	Detection Enhancement Settings	1
			Adaptive Profiles	Enabled
TLS Server Identity Discovery		/	Adaptive Profiles - Enable profile updates	Disabled
Early application detection and URL categorization		Disabled	Performance Settings	/
Prefilter Policy Settings		/	Pattern Matching Limits - Max Pattern Match	5
Prefilter Policy used before access control		Default Prefilter Policy	States to Analyze Per Packet	5
			Performance Statistics - Sample Time (seconds)	300
Network Analysis and Intrusion Policies		/	Regular Expression - Limit	Default Value
Intrusion Policy used before Access Control rule is determined		No Rules Active	Regular Expression - Recursion Limit	Default Value
Intrusion Policy Variable Set		Default-Set	Intrusion Event Logging Limits - Max Events Stored Per Packet	8
Default Network Analysis Policy	Balanced	Security and Connectivity		
			Latency-Based Performance Settings	/
Threat Defense Service Policy		/	Applied from Installed Rule Update	true
Threat Defense Service Rule(s)		0	Packet Handling	Disabled
Files and Malware Settings		1	Rule Handling	Enabled
Limit the number of bytes inspected when doing			Rule Handling - Threshold (microseconds)	512
file type detection		1460	Rule Handling - Consecutive Threshold Violations	3
Allow file if cloud lookup for Block Malware takes longer than (seconds)		2	Berore Suspending Rule Rule Handling - Suspension Time (seconds)	10
Do not calculate SHA256 hash values for files larger than (in bytes)		10485760	Encrypted Visibility Engine	
Minimum file size for advanced file inspection and storage (bytes)		6144	Encrypted Visibility Engine	Disabled

	步骤5 🍃	在 加密可视性引擎	页面中,启	目用 加密可	视性引擎 (E'	VE) 切换按钮
--	-------	------------------	-------	--------	----------	----------

步骤6 启用 基于 EVE 分数阻止流量 切换按钮。默认情况下,任何可能构成威胁的传入流量都会被阻止。

Encrypted Visil	oility Engin	е		
About Encrypte	d Visibility E	ingine		
This encrypted visi sessions without d support is only for	bility engine (ecrypting ther Snort 3 device	EVE) uses machine n. To use this featu es. Learn more	learning to prov ire, you require a	vide insights into the encrypted a valid IPS license and feature
Recommended	Settings			\checkmark
Enable automatic Enable Cisco Suc	updates for f cess Network	uture Cisco Vulnera	ability Database	(VDB) releases.
Encrypted Visib	ility Engine	(EVE)		
Use EVE for A	pplication D	etection		
Allow EVE to ass	ign client app	lications to proces	ses.	
Block Traffic B	Based on EV	E Score		
i Customize yo	our threshold f	or blocking traffic k	based on the EV	E scores.
Advance	d Mode			- Block
Very Low	Low	Medium	High	Very High
			-	
Revert to Defaul	ts			Cancel

注释 默认情况下,阻止恶意软件的阈值为 99%,这意味着:

- •如果 EVE 检测到流量为恶意软件且置信度为 99% 或更高,则 EVE 会被阻止流量。
- •如果 EVE 检测到流量为恶意软件且其置信度低于 99%,则 EVE 不会采取任何措施。

步骤7 使用滑块根据 EVE 威胁置信度调整阻止阈值。范围从 非常低 到 非常高。在本例中,滑块设置为 非常高。

gine			?
ty Engine			
ne (EVE) uses machine them. To use this featu evices. Learn more	learning to prov re, you require a	vide insights into the er a valid IPS license and	ncrypted feature
			\sim
or future Cisco Vulnera vork.	bility Database	(VDB) releases.	
ne (EVE)			
n Detection			
applications to process	ses.		
EVE Score			
old for blocking traffic b	ased on the EV	E scores.	
		- Bloc	k
Medium	High	Very High	
Medium	High	Very High	ОК
	gine ty Engine ne (EVE) uses machine them. To use this featu evices. Learn more for future Cisco Vulnera vork. ine (EVE) on Detection applications to process Detection applications to process Detection Medium	gine ty Engine ne (EVE) uses machine learning to prov them. To use this feature, you require a evices. Learn more for future Cisco Vulnerability Database vork. ine (EVE) on Detection applications to processes. EVE Score old for blocking traffic based on the EV Medium High	gine ty Engine ne (EVE) uses machine learning to provide insights into the er them. To use this feature, you require a valid IPS license and evices. Learn more for future Cisco Vulnerability Database (VDB) releases. vork. ine (EVE) on Detection applications to processes. EVE Score old for blocking traffic based on the EVE scores. Medium High Very High Cancel

- **步骤8** 要进行进一步精细控制,请启用 高级模式 切换按钮。现在,您可以为阻止流量分配特定的 EVE 威胁置信度评分。默认阈值为 99%。
- 步骤9 在本例中,将阻止阈值更改为90%。

注意 作为最佳实践,我们建议您不要将阻止阈值设置为低于 50%,以确保最佳性能。

Encrypted Visibility Engine		0				
About Encrypted Visibility Er	ngine					
This encrypted visibility engine (EVE) uses machine learning to provide insights into the encrypted sessions without decrypting them. To use this feature, you require a valid IPS license and feature support is only for Snort 3 devices. Learn more						
Recommended Settings		\sim				
Enable automatic updates for fut Enable Cisco Success Network.	 <u>Enable</u> automatic updates for future Cisco Vulnerability Database (VDB) releases. <u>Enable</u> Cisco Success Network. 					
Encrypted Visibility Engine (I	EVE)					
Use EVE for Application De	Use EVE for Application Detection					
Allow EVE to assign client appli	cations to processes.					
Block Traffic Based on EVE	Score					
 Customize your threshold fo 	r blocking traffic based on the E	VE scores.				
Advanced Mode		- Block From 90				
0 25	50	75 100				
Revert to Defaults		Cancel OK				

步骤10 点击确定(OK)。

步骤11 点击保存(Save)。

下一步做什么

部署配置更改。请参阅部署配置更改, 第22页。

查看 EVE 事件

步骤1 要验证阻止操作,请选择 分析 > 连接 > 事件。您还可以在 统一事件 查看器中查看事件。 步骤2 如果您已将 EVE 配置为阻止流量,则 原因 字段将显示 加密可视性阻止。

Q.	Source IP 172.16.	.77.1 × ×	Select	
🕑 Sł	nowing all 10 event	ts (🔄 10)	<u>+</u>	
	Time		Action	Reason
>	2023-01-10 14	:22:33	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:22:28	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:22:25	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:14:13	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:14:10	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:14:06	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:12:40	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:12:40	Allow	
>	2023-01-10 14	:12:34	Block	Encrypted Visibility Block
>	2023-01-10 14	:12:34	Allow	

步骤3 以下是 加密可视性进程名称 为 test_malware、 加密可视性威胁置信度 为 非常高、 加密可视性威胁置信度 为 90 % 的示例。

Q • Source IP 172.16.77.1 × × Select × Refr								
0	Showing all 10 events (\$ 10) ± B 2023-01-10 13:25:02 EST → 2023-01-10 14:25:02 EST → 0 Go Liv Go Liv							
	Time	b Application	URL	Encrypted Visibility Fingerprint	Encrypted Visibility Process Confidence Score	Encrypted Visibility Process Name	Encrypted Visibility Threat Confidence	Encrypted Visibility Threat Confidence Score
>	2023-01-10 14:22:33			tls/(0303)(130213031)	90%	test_malware	Very High	90%
>	2023-01-10 14:22:28			tis/(0303)(130213031)	90%	test_malware	Very High	90%
>	2023-01-10 14:22:25			🔮 tis/(0303)(130213031)	90%	test_malware	Very High	90%
>	2023-01-10 14:14:13			tis/(0303)(130213031)	90%	test_malware	Very High	90%

其他参考资料

有关详细的概念信息,请参阅本指南中的"Snort 3 加密可视性引擎"一章或以下链接中的内容: 加密可视性引擎



配置大象流检测结果

- •关于大象流,第125页
- •关于大象流检测和补救的优势,第125页
- •大象流工作流程,第125页
- •示例业务情景,第126页
- 前提条件, 第126页
- •配置大象流参数,第127页
- •配置大象流补救豁免,第130页
- 其他参考资料,第133页

关于大象流

大象流非常大(以总字节数为单位),由 TCP(或其他协议)设置的相对长运行的网络连接通过网络链路测量。默认情况下,大象流是速率大于每10秒1GB的流。它们可能会在 Snort 核心中造成性能威胁或问题。大象流很重要,因为它们可能会消耗过多的 CPU 资源,并影响检测资源的其他竞争流,并导致延迟增加或丢包等问题。

关于大象流检测和补救的优势

- •大象流配置允许自定义和绕过甚至限制大象流的选项。
- •您可以选择绕过或限制基于所选应用的流量,以提供可疑流量的Snort检查,同时绕过更受信任的流量。
- •大象流补救有助于根据您的特定要求确定优先级并为内部应用释放更多带宽。

大象流工作流程

当根据配置的参数检测到大量流时,您可以选择绕过或限制该流。当流量被绕过时,允许流量通过 而不进行 Snort 检查。限制表示流量吞吐量降低。以 10% 的增量降低流量,直到 CPU 使用率降至配 置的阈值以下。在识别大流并满足额外的CPU和时间窗口参数后,会发生绕行或限制。在识别大流 之前,入侵策略会处理流,假设您已在"允许"规则中配置此流。这意味着不允许大量流在完全未 经检查的情况下通过系统,因为大多数攻击都是在连接中很早就被检测到的。

要了解如何处理流,请参阅以下流程图。

图 2: 大象流工作流程



除非系统检测到Snort强制条件(性能问题),否则不会执行任何操作。系统不会仅仅因为流量大而 限制或绕过流量。此外,限制和旁路的操作是相互排斥的。这意味着您可以绕过或限制流,但不能 同时绕过或限制流。

如果您不想绕过导致威胁的所有大流,可以将绕过选项限制为仅适用于特定应用。您可以优先考虑您信任的应用的连接,而不会限制性能。您可以配置必须绕过的应用,但剩余流量(导致威胁)将受到限制。这可确保其他不受信任的应用流仍会收到完整的 Snort 检测,尽管其带宽已减少。

示例业务情景

在数据中心中,会发生多项活动,例如集群之间的数据复制、虚拟机集成和数据库备份。组织中的 用户可能正在OTT上观看或下载视频。此类活动的带宽利用率可能会导致大量流量,降低网络速度 并影响重要任务的性能。作为网络管理员(根据您的特定要求),您希望了解导致带宽问题的大型 数据流并进行补救。

例如,让我们看看如何配置大流参数来绕过 WebEx 流量(您的组织用于实时视频会议)并限制其余应用或连接,包括视频、电影等。

前提条件

- •确保您运行的是管理中心 7.2.0 或更高版本,并且托管威胁防御也是 7.2.0 或更高版本。
- 仅启用大象流检测不会生成其他连接事件。大象流检测将大象流表示法添加到已记录到管理中 心的匹配连接。要记录这些事件,必须在访问控制策略中启用连接日志记录。您可以对特定规则执行此操作,也可以添加记录所有连接(包括大流)的监控规则。

配置大象流参数

- 步骤1 依次选择策略 > 访问控制。
- 步骤2 点击要编辑的访问控制策略旁边的编辑 (↗)。
- 步骤3 从数据包流末尾的 更多 下拉箭头中选择 高级设置。
- **步骤4** 点击 **大象流设置**旁边的 编辑 ()。

Firewall Management Center Policies / Access Control / Policy Editor Overview Analysis Policies Devices Objects	Integration		Deplay Q 💕 🌣 🔕 hbellur 🗸 🕬 SECUR
→ Return to Access Control Policy Management wfx_automationPolicy123			Switch to Legacy Analyze Discard Save
Packets O Prefilter Rules O Decryption O Security Intelligence O Identity O Access Control	 Advanced Settings 		Targeted: 3 device
General Settings	1	Threat Detection	× /
Maximum URL characters to store in connection events	1024	Portscan Mode	Disabled
Allow an Interactive Block to bypass blocking for	600	Elephant Flow Settings	*
Retry URL cache miss lookup	Yes	Generate Elephant Flow Events	Enabled
Enable Threat Intelligence Director	Yes	Intelligent Application Bypass Settings	/
Enable reputation enforcement on DNS traffic	Yes	Intelligent Application Bypass Settings	Off
Inspect traffic during policy apply	Yes	Total Apps and Filters Configured	All applications including unidentified applications

步骤5 默认情况下,大象流检测(Elephant Flow Detection)切换按钮处于启用状态。默认设置仅启用检测,不配置默认操作。检测设置允许您调整流字节和持续时间,以便可以识别系统中的大象流。

作为测试设置, 配置流字节和持续时间参数, 如下图所示。

Elephant Flow Setting	S	?
 For Snort 3 FTD devices For all Snort 2 FTD devi 	7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. ces or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection	does not apply to encrypted traffic. Learn more	
Elephant Flow Detection Generate elephant flow eve Elephant flow Remediation	Ints when flow bytes exceeds MB and flow duration exceeds 2 seconds	
If CPU utilization exceeds	40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5 9	6
Revert to Defaults	Cancel	ОК

步骤6 启用 大象流补救 切换按钮。当检测到大象流时,您可以选择绕过或限制该流。绕过流意味着允许流量通过而无 需 Snort 检查。限制表示流量吞吐量降低。此速率降低以 10% 为增量,直到 CPU 使用率降至低于配置的阈值。 作为测试设置,配置大象流补救参数,如下图所示。

Elephant Flow Settings	?
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more	
Elephant Flow Detection I Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1 MB and flow duration exceeds 2 seconds	
Elephant flow Remediation Image: Comparison of the second sec	
Then Bypass the flow	
Or Throttle the flow	

步骤7 启用 绕过流 切换按钮,然后点击 选择应用/过滤器 单选按钮。

Elephant Flow Settings	?
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.	
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more	
Elephant Flow Detection I Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1 MB and flow duration exceeds 2 seconds	
Elephant flow Remediation	
If CPU utilization exceeds 1 % in fixed time windows of 15 seconds and packet drop exceeds 1 %	
Then Bypass the flow	
All applications including unidentified applications	
Select Applications/Filters (0 selected)	
Or Throttle the flow	

步骤8 在 **应用过滤器**下,搜索并选择 WebEx 应用,将其添加到规则中,然后点击 保存。这意味着 WebEx 连接是受信任的和优先的,如果这些 WebEx 连接被检测为大象流,则将根据配置的参数跳过 Snort 检查。

Add Bypassable Applic	cations					
Application Filters C	Clear All Filters $ imes$	Available Applications (6) C			Selected Applications and Filters	(1)
Q Search by name		Q webex	×		Applications	
▼ User-Created Filters	•	All apps matching the filter		Add to Rule	WebEx	Ì
 Risks (Any Selected) 		Cisco Webex Assistant	0			
Very Low	1428	WebEx	0			
Low	920	WebEx Connect	0			
Medium	1370	WebEx Media	0			
High	1641	WebEx Sharing	0			
Very High	636	Webex Teams	0			
/·	A A A A					
					Ca	ncel Save

- 步骤9 启用 限制 切换按钮以限制剩余流量(导致强制)。这可确保所有其他流量以 10% 的增量减慢,直到满足 Snort 强制条件。
- 步骤10 点击确定(OK)。
- 步骤11 点击保存(Save)。

下一步做什么

部署配置更改。请参阅部署配置更改,第22页。

查看大象流的事件

配置大流设置后,监控连接事件以查看是否检测到、绕过或限制了任何流。您可以在连接事件的**原** 因 字段中查看此信息。大象流连接的三种类型为:

- 大象流
- 受限制的大象流
- •受信任的大象流

步骤1选择分析>连接>事件。您还可以在统一事件查看器中查看事件。

步骤2 在 连接事件 页面中,从 预定义搜索 下拉列表中选择 大象流 以显示象形流事件。

		Bookmark This Page Reporting Dashboard Vi	w Bookmarks Search	Custom Searches								
Connection Events (instrumentation) Test												
U 2022-06-0 Predefin												
Vo Search Constraints (Edit Search)												
Connections with Application Details Table View of Connection Events												
				Possible Database Access								
Jump to				Risky Applications with Low Business Relevance								
L Elect Packet Last Packet Action Pascon Initiator ID Initiator	Responder IP Responder Ingress Egr	gress Source Port / Destination Port Application	Web IIPI	Standard HTTP								
Country	Country Zone Sec	ecurity Zone ICMP Type / ICMP Code Protocol Cauta	Application	Standard Mail								
▼ 2022-08-05 14:56:07 2022-08-05 14:56:07 Allow	🗆 146.112.255.155 📑 USA Inside-400 Out	utside-DMZ 52733 / tcp 443 (https) / tcp 🗆 HTTPS 🖾 SSL clien	OpenDNS http	s Chandland Mail								
▼ 2022-08-0514:56:07 2022-08-0514:56:07 Allow ♀ 10.1.100.86	🖵 146.112.255.155 📑 USA 🛛 Inside-400 Out	utside-DMZ 52730 / tcp 443 (https) / tcp 🗆 HTTPS 🖾 SSL clien	OpenDNS	Standard SSL								

提示 要查看 **受信任的大象流** 或 **受限制的大象流** 事件类型,请点击页面左上角的 **编辑搜索** 链接,然后在 **原因** 字段中,选择左侧面板中的 **大象流**。根据要搜索的内容,输入 **受信任的大象流** 或 **受限制的大象流**。

Firewall Management	nt Center Overview	Analysis Policies	Devices Objects	Integration		Deploy Q	e 🕹	hbellur v de	SECURE
Connection Events •	Search								
Sections General Information	Elephant Flows					🗌 Pr	vate Save	Save As New	Search
	Showing only defined field	is. Click to show all fields.							
Geolocation Device SSL Application URL Netflow QoS	General Information	Elephant Flow Trusted	IP Block, IP	Monitor, User Bypass					
New Search Predefined Searches Elephant Flows Maticious URLs									

步骤3 查看在流中检测到的大象流,并且 原因 字段显示 大象流。在流结束时,它被绕过,并且 原因 字段显示 受信任的 大象流。

					Bookmark	This Page Re	porting D	ashboard Vie	w Bookmark	s Search	Predefined Sea	arches
Со	nne	ection Events (s	witch workflow)							2022-01-13	04:26:48 - 20:	22-01-13 10:
No	Search	h Constraints (Edit Sear	ch)									Expa
Co	nnect	tions with Application D	etails Table View o	f Conne	ction Events							
Ju	mp to.											
		↓ First Packet	Last Packet	Action	Reason	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP	Responder Country	Ingress Security Zone	Egress Security Zone	Source Port / ICMP Type
٣		2022-01-13 10:51:18	2022-01-13 10:51:46	Trust	Elephant Flow Trusted	40.1.1.20	USA 🔜	50.1.1.20	SA USA	inside_zone	outside_zone	37387 / tcp
*		2022-01-13 10:51:18		Allow		9 40.1.1.20	USA 🔜	50.1.1.20	SA USA	inside_zone	outside_zone	37387 / tcp
٣		2022-01-13 10:51:18		Allow	Elephant Flow	40.1.1.20	💶 USA	50.1.1.20	🔜 USA	inside_zone	outside_zone	37387 / tcp

配置大象流补救豁免

您可以为必须豁免补救的流配置 L4 访问控制列表 (ACL) 规则。如果检测到大型流,并且该流与为 必须豁免补救操作的流定义的规则匹配。

开始之前

您必须运行管理中心 7.4.0 或更高版本,并且托管威胁防御也必须是 7.4.0 或更高版本。

- 步骤1 依次选择策略 > 访问控制。
- 步骤2 点击要编辑的访问控制策略旁边的编辑 (↗)。
- 步骤3 从数据包流末尾的 更多 下拉箭头中选择 高级设置。
- 步骤4 点击大象流设置旁边的编辑 (✓)。
- 步骤5 确保您已配置大象流检测和补救参数。请参阅配置大象流参数,第127页。
- 步骤6 点击 补救豁免规则旁边的 添加规则 按钮。

Elephant Flow Settings
For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings.
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more
Elephant Flow Detection
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1024 MB and flow duration exceeds 10 seconds
Elephant flow Remediation
If CPU utilization exceeds 40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5 %
Then Bypass the flow
 All applications including unidentified applications
<u>Select Applications/Filters (1 selected)</u>
And Throttle the remaining flows
Remediation Exemption Rules Add Rule Add Rule
Serial Number Source Networks Destination Networks Source Ports Destination Ports
No Rules

步骤7 从可用网络列表中,选择要免于执行大象流补救的已配置主机。在本示例中,我们创建了一个名为 "Host1_Exception"的主机。

Q. Search by name or value					
Available Networks +	C		Source Networks	Destination Networks	
any			any	any	
any-ipv4					
any-ipv6	_				
Host1_Exception					
host_exception	Add	to			
IPv4-Benchmark-Tests	Sou	rce			
IPv4-Link-Local	Add	l to			
IPv4-Multicast	Destin	ation			

- 步骤8 点击添加到源或添加到目标(根据需要),将此主机添加到源或目标。
- 步骤9 点击端口选项卡。
- 步骤10 对于源端口,选择协议作为TCP并输入80作为目的端口,然后点击添加。

Rule				
Ports Q Search by name or value				
Available Ports +	C		Selected Source Ports (0)	Selected Destination Ports (0)
AOL Bittorrent				any
DNS_over_TCP DNS_over_UDP				
FTP		Add to		
HTTPS		Add to		
IMAP		Destination	Protocol TCP (6 - Port Enter a port 4dd	Protocol TCP /6 - Port 80
			TCP (6)	
				Cancel

步骤11 点击确定(OK)。

Elephant Flow Settings	0										
 For Snort 3 FTD devices 7.2.0 onwards, use this window to configure elephant flow. For all Snort 2 FTD devices or Snort 3 FTD devices 7.1.0 and earlier, use the Intelligent Application Bypass settings. 											
Elephant flow detection does not apply to encrypted traffic. Learn more											
Elephant Flow Detection											
Generate elephant flow events when flow bytes exceeds 1024 MB and flow duration exceeds 10 seconds											
l											
Elephant flow Remediation 🔹 💿											
If CPU utilization exceeds 40 % in fixed time windows of 30 seconds and packet drop exceeds 5 %											
Then Bypass the flow											
All applications including unidentified applications											
Select Applications/Filters (0 selected)											
And Throttle the remaining flows											
Remediation Exemption Rules 1 Add Ru	ıle										
Serial Number Source Networks Destination Networks Source Ports Destination Ports											
1 Host1_Exception Host1_Exception Any Any											

步骤12 点击保存 (Save)。

下一步做什么

部署配置更改。请参阅部署配置更改,第22页。

查看大象流补救豁免事件

步骤1选择分析 > 连接 > 事件。您还可以在 统一事件 查看器中查看事件。 步骤2 查看免于补救的大象流。 理由 字段显示 免于补救的大象流。

	Firewall Managem Analysis / Connections / E	ent Center vents	Overview	/ Analysis Pol	icies Devices	s Ob	jects Integ	ration		Deploy	Q (9 ¢	admin ~	cisco SEC
							Bookmark This	Page Repo	rting Dashboard	d View Bookm	arks S	earch	Predefined Sea	rches
Со	nnection Events	witch workflow)												
No	Search Constraints (Edit Sear	ch)									11 20:	22-12-1	19 10:27:20 - 202	2-12-19 11: Expa
	innections with Application D	etails Table View o	of Conner	tion Events										
	And the second with Application D		o o o nine e											
Ju	np to													
	☐ ↓ First Packet	Last Packet	Action	Reason	Initiator IP	Initiator Country	Responder IP	Responder Country	Ingress Security Zone	Egress Securit Zone	y Sou /IC	irce Port MP Type	Destination Port / ICMP Code	Application Protocol
*	2022-12-19 11:23:58	2022-12-19 11:24:30	Allow	Elephant Flow Exempted	172.16.77.1		- 172.16.4.6		inside-zone56	outside-zone5	56 377	80 / tcp	443 (https) / tcp	HTTP
*	2022-12-19 11:23:58		Allow		172.16.77.1		172.16.4.6		inside-zone56	outside-zone5	56 377	/80 / tcp	443 (https) / tcp	HTTP
Ŧ	2022-12-19 11:23:58		Allow	Elephant Flow Exempted	172.16.77.1		172.16.4.6		inside-zone56	outside-zone5	56 377	/80 / tcp	443 (https) / tcp	HTTP
*	2022-12-19 11:23:44	2022-12-19 11:23:50	Allow	Elephant Flow Exempted	172.16.77.1		172.16.4.5		inside-zone56	outside-zone5	56 500)56 / tcp	80 (http) / tcp	HTTP

其他参考资料

有关详细的概念信息,请参阅本指南中的"Snort 3 大象流检测"一章或以下链接中的内容:

•大象流检测

I

 当地语言翻译版本说明

思科可能会在某些地方提供本内容的当地语言翻译版本。请注意,翻译版本仅供参考,如有任何不 一致之处,以本内容的英文版本为准。